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ⅠⅠ  調調査査のの概概要要  
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１１．．調調査査のの目目的的  
 

 琴平町における高齢者保健福祉施策及び介護保険施策の実態把握を行い、介護保険事業計

画等策定の基礎資料とするために実施しました。 

 

 

 

２２．．調調査査のの種種類類  
 

   ○高齢者一般対象調査 

 

   ○要支援・要介護認定者対象調査 

 

 

 

３３．．調調査査設設計計  
 

調査票 調査対象者 調査部数 調査方法 調査期間 

高齢者一般 

対象調査 

65 歳以上の 

高齢者から抽出 

（要支援・要介護 

認定者を省く） 

1,000 部 

郵送による 

配布・回収 

１月中旬 

（２週間配布） 

要支援・要介護 

認定者対象調査 

要支援及び要介護認

定者から抽出 

（要支援１・２及び要

介護１・２の認定者）

373 部 

 

 

 

４４．．報報告告書書のの見見方方  
 

（１）回答結果の割合「％」は、有効サンプル数に対してそれぞれの回答数の割合を小数点

以下第２位で四捨五入したものです。そのため、単純回答（複数の選択肢から１つの選

択肢を選ぶ方式）であっても、合計値が 100％にならない場合があります。 

 

（２）複数回答（複数の選択肢から２つ以上の選択肢を選ぶ方式）の設問の場合、回答は、

選択肢ごとの有効回答数に対してそれぞれの割合を示しています。そのため、合計が

100％・サンプル数を超えることがあります。 

 

（３）図表中において「不明・無回答」とあるものは、回答が示されていない、または回答

の判別が困難なものです。 

 

（４）本文中の質問の選択肢等について、長い文は簡略化しているところがあります。 

 

（５）クロス表の数値が低い部分については、グラフをみやすくするために削除していると

ころがあります。 
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５５．．回回収収結結果果  
 

 

 配布・回収結果の状況をみると、1,373 部の配布数のうち、回収数は 965 部となって

おり、回収率では 70.3％となっています。 

 

 また、調査票別では高齢者一般対象調査が 1,000 部の配布数のうち、回収数は 719 部

となっており、回収率では 71.9％となっています。また、要支援・要介護認定者対象調査

が 373 部の配布数のうち、回収数は 246 部となっており、回収率では 66.0％となって

います。 

 

 

■配布・回収結果 

  配布数 回収数 回収率 

高齢者一般対象調査 1,000 719 71.9%

要支援・要介護認定者

対象調査 
373 246 66.0%

合計 1,373 965 70.3%
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ⅡⅡ  調調査査結結果果  
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75.0 

2.6 

15.8 

6.6 

0 25 50 75 100

あて名のご本人（724人）

その他（25人）

ご家族が記入（152人）

不明・無回答（64人）

単位：％
サンプル数：965

37.4 

9.8 

45.9 

6.9 

0 25 50 75 100 

あて名のご本人

（92人）

その他（24人）

ご家族が記入

（113人）

不明・無回答（17人）

単位：％サンプル数：246

87.9 

0.1 

5.4 

6.5 

0 25 50 75 100 

あて名のご本人

（632人）

その他（1人）

ご家族が記入（39人）

不明・無回答（47人）

単位：％サンプル数：719

 

■■  記記入入者者ににつついいてておおたたずずねねししまますす。。  
 

問問  調調査査票票をを記記入入さされれたたののははどどななたたでですすかか。。（（○○はは１１つつ））  
 

調査票の記入者をたずねたところ、「あて名のご本人」が 75.0％、「ご家族が記入」が

15.8％となっています。 

 高齢者一般対象調査では、「あて名のご本人」が 87.9％、「ご家族が記入」が 5.4％とな

っています。また、要支援・要介護認定者対象調査では、「ご家族が記入」が 45.9％、「あ

て名のご本人」が 37.4％となっています。 

 クロス集計では、「現在、何らかの介護を受けている」「要支援・要介護認定者対象調査」

において、「あて名のご本人」が特に少なくなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■高齢者一般対象調査（単純集計） ■要支援・要介護認定者対象調査（単純集計） 

■全体（単純集計） 

※その他：「施設職員」「横で説明し、自分で記

入できる所は記入」「担当ケアマネ」「同居人」

「相談員」 

※その他：「施設職員」 
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75.0

80.2

73.4

20.0

86.7

86.0

79.9

73.9

49.7

84.0

77.8

78.2

73.7

79.6

73.8

88.8

56.8

34.3

87.9

37.4

2.6

1.1

3.6

20.0

0.0

1.6

1.5

4.0

6.5

1.5

1.0

3.8

1.6

0.0

0.5

0.0

3.7

15.4

0.1

9.8

15.8

14.6

16.8

60.0

8.1

8.3

11.1

15.3

39.1

8.5

15.3

14.7

17.1

12.9

18.2

6.2

32.1

45.5

5.4

45.9

6.6

4.1

6.2

0.0

5.2

4.1

7.5

6.8

4.7

6.0

5.9

3.2

7.6

7.5

7.5

5.0

7.4

4.9

6.5

6.9

合計

男性

女性

65歳未満

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上

一人暮らし

家族などと同居

琴平地区

榎井地区

五條地区

象郷地区

介護・介助は必要ない

現在は受けていない

現在、何らかの介護を受けている

高齢者一般対象調査

要支援・要介護認定者対象調査

あて名のご本人 その他 ご家族が記入 不明・無回答

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■全体（クロス集計） 

サンプル数：965 

■記入者 × 性別・年齢・家族構成・地域・介護必要・調査分類別 クロス        単位：％ 

性
別 

年
齢

家
族
構
成 

地
域

介
護
必
要 

調
査
分
類 
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32.2 

2.6 

0.0 

58.6 

0.7 

1.3 

0.0 

0.0 

2.6 

2.0 

0 25 50 75 100

夫・妻（49人）

父・母（4人）

配偶者の父母（0人）

子ども（89人）

兄弟・姉妹（1人）

孫（2人）

祖父母（0人）

配偶者の兄弟・姉妹（0人）

その他（4人）

不明・無回答（3人）

単位：％サンプル数：152

64.1 

2.6 

0.0 

30.8 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

2.6 

0.0 

0 25 50 75 100 

夫・妻（25人）

父・母（1人）

配偶者の父母（0人）

子ども（12人）

兄弟・姉妹（0人）

孫（0人）

祖父母（0人）

配偶者の兄弟・姉妹

（0人）

その他（1人）

不明・無回答（0人）

単位：％サンプル数：39

21.2 

2.7 

0.0 

68.1 

0.9 

1.8 

0.0 

0.0 

2.7 

2.7 

0 25 50 75 100 

夫・妻（24人）

父・母（3人）

配偶者の父母（0人）

子ども（77人）

兄弟・姉妹（1人）

孫（2人）

祖父母（0人）

配偶者の兄弟・姉妹

（0人）

その他（3人）

不明・無回答（3人）

単位：％サンプル数：113

 

問問  ああてて名名ののごご本本人人かかららみみたた記記入入者者のの続続柄柄をを選選んんででくくだだささいい。。    

（（○○はは１１つつ））  
 

記入者の続柄をたずねたところ、「子ども」が 58.6％、「夫・妻」が 32.2％となってい

ます。 

 高齢者一般対象調査では、「夫・妻」が 64.1％、「子ども」が 30.8％となっています。

また、要支援・要介護認定者対象調査では、「子ども」が 68.1％、「夫・妻」が 21.2％と

なっています。 

 クロス集計では、おおむね「子ども」が多くなっていますが、「男性」「65～74 歳」「介

護・介助は必要ない」「高齢者一般対象調査」においては、「夫・妻」が多くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■全体（単純集計） 

※その他：「息子の妻」「兄弟の子供」 ※その他：「甥」 

■高齢者一般対象調査（単純集計） ■要支援・要介護認定者対象調査（単純集計） 
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夫

・

妻

父

・

母

配

偶

者

の

父

母

子

ど

も

兄

弟

・

姉

妹

孫 祖

父

母

配

偶

者

の

兄

弟

・

姉

妹

そ

の

他

不

明

・

無

回

答

合
計

合計 32.2 2.6 - 58.6 0.7 1.3 - - 2.6 2.0

男性 52.8 3.8 - 34.0 1.9 - - - 3.8 3.8

女性 20.4 2.0 - 72.4 - 2.0 - - 2.0 1.0

65歳未満 - - - 100.0 - - - - - -

65～69歳 52.9 5.9 - 41.2 - - - - - -

70～74歳 68.8 6.3 - 12.5 6.3 - - - 6.3 -

75～79歳 40.9 - - 54.5 - - - - - 4.5

80～84歳 48.1 - - 51.9 - - - - - -

85歳以上 9.1 3.0 - 77.3 - 3.0 - - 4.5 3.0

一人暮らし - 5.9 - 94.1 - - - - - -

家族などと

同居
37.7 1.9 - 51.9 - 1.9 - - 3.8 2.8

琴平地区 34.0 2.0 - 60.0 - 2.0 - - - 2.0

榎井地区 30.2 7.0 - 55.8 2.3 - - - 4.7 -

五條地区 31.6 - - 63.2 - 5.3 - - - -

象郷地区 32.4 - - 55.9 - - - - 5.9 5.9

介護・介助

は必要ない
47.5 2.5 - 45.0 - - - - - 5.0

現在は受け

ていない
30.8 - - 57.7 - 7.7 - - 3.8 -

現在、何ら

かの介護を

受けている
20.0 3.1 - 69.2 1.5 - - - 4.6 1.5

高齢者一般

対象調査
64.1 2.6 - 30.8 - - - - 2.6 -

要支援・要

介護認定者

対象調査

21.2 2.7 - 68.1 0.9 1.8 - - 2.7 2.7

年
齢

家
族
構
成

地
域

介
護
必
要

調
査
分
類

性
別

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

第２位第１位  
 

 

■続柄 × 性別・年齢・家族構成・地域・介護必要・調査分類別 クロス         単位：％ 

■全体（クロス集計） 

サンプル数：965 
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37.6 

60.4 

2.0 

0 25 50 75 100

男性（363人）

女性（583人）

不明・無回答（19人）

単位：％サンプル数：965

41.0 

57.4 

1.5 

0 25 50 75 100 

男性（295人）

女性（413人）

不明・無回答（11人）

単位：％サンプル数：719

27.6 

69.1 

3.3 

0 25 50 75 100 

男性（68人）

女性（170人）

不明・無回答（8人）

単位：％サンプル数：246

 

■■  ああななたたののごご家家族族やや生生活活状状況況ににつついいてておおたたずずねねしし

まますす。。  
 

 

問問  ああななたたのの性性別別ははどどちちららでですすかか。。（（○○はは１１つつ））  
 

性別をたずねたところ、「女性」が 60.4％、「男性」が 37.6％となっています。 

 高齢者一般対象調査では、「女性」が 57.4％、「男性」が 41.0％となっています。また、

要支援・要介護認定者対象調査では、「女性」が 69.1％、「男性」が 27.6％となっていま

す。 

 クロス集計では、「女性」が多くなっていますが、特に「一人暮らし」では、78.0％を占

めています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■全体（単純集計） 

■高齢者一般対象調査（単純集計） ■要支援・要介護認定者対象調査（単純集計） 
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37.6

20.0

44.1

42.5

33.2

40.9

29.0

20.5

43.8

35.7

35.9

38.1

46.0

41.8

32.1

29.4

41.0

27.6

60.4

60.0

55.9

57.0

66.3

57.4

69.8

78.0

55.2

63.1

62.2

60.5

52.4

57.3

65.4

67.8

57.4

69.1

2.0

20.0

0.0

0.5

0.5

1.7

1.2

1.5

1.0

1.2

2.0

1.4

1.6

0.9

2.5

2.8

1.5

3.3

合計

65歳未満

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上

一人暮らし

家族などと同居

琴平地区

榎井地区

五條地区

象郷地区

介護・介助は必要ない

現在は受けていない

現在、何らかの介護を受けている

高齢者一般対象調査

要支援・要介護認定者対象調査

男性 女性 不明・無回答

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■全体（クロス集計） 

サンプル数：965 

■性別 × 年齢・家族構成・地域・介護必要・調査分類別 クロス              単位：％ 

年
齢 

家
族
構
成 

地
域

介
護
必
要 

調
査
分
類 
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0.1 

27.8 

24.3 

23.1 

16.0 

7.8 

0.8 

0 25 50 75 100

65歳未満（1人）

65～69歳（200人）

70～74歳（175人）

75～79歳（166人）

80～84歳（115人）

85歳以上（56人）

不明・無回答（6人）

単位：％サンプル数：719

1.6 

4.5 

7.3 

13.4 

24.8 

45.9 

2.4 

0 25 50 75 100

65歳未満（4人）

65～69歳（11人）

70～74歳（18人）

75～79歳（33人）

80～84歳（61人）

85歳以上（113人）

不明・無回答（6人）

単位：％サンプル数：246

0.5 

21.9 

20.0 

20.6 

18.2 

17.5 

1.2 

0 25 50 75 100

65歳未満（5人）

65～69歳（211人）

70～74歳（193人）

75～79歳（199人）

80～84歳（176人）

85歳以上（169人）

不明・無回答（12人）

単位：％サンプル数：965

 

問問  ああななたたのの生生年年月月日日とと年年齢齢をを教教ええててくくだだささいい。。（（数数字字をを記記入入））  
 

年齢をたずねたところ、「65～69 歳」が 21.9％、「75～79 歳」が 20.6％となってい

ます。 

 高齢者一般対象調査では、「65～69 歳」が 27.8％、「70～74 歳」が 24.3％となって

います。また、要支援・要介護認定者対象調査では、「85 歳以上」が 45.9％、「80～84

歳」が 24.8％となっています。 

 クロス集計では、「現在、何らかの介護を受けている」「要支援・要介護認定者対象調査」

において、80 歳以上の占める割合が特に多くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■全体（単純集計） 

■高齢者一般対象調査（単純集計） ■要支援・要介護認定者対象調査（単純集計） 
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0.5 

0.3 

0.5 

0.0 

0.6 

0.6 

0.4 

0.7 

0.5 

0.2 

1.2 

1.4 

0.1 

1.6 

21.9

25.6

20.2

17.5

24.9

18.6

23.9

20.4

28.9

28.3

6.2

5.6

27.8

4.5

20.0

22.6

18.9

19.5

21.2

18.6

21.1

21.1

21.4

25.5

12.3

5.6

24.3

7.3

20.6

18.2

22.6

22.5

20.9

23.9

19.9

20.4

17.6

23.1

23.5

14.0

23.1

13.4

18.2

19.8

17.3

24.0

16.0

19.5

15.1

22.4

15.0

14.6

24.7

21.0

16.0

24.8

17.5

13.5

20.2

16.5

16.0

18.3

17.9

14.3

15.0

7.8

29.6

50.3

7.8

45.9

1.2

0.0

0.2

0.0

0.4

0.6

1.6

0.7

1.6

0.6

2.5

2.1

0.8

2.4

合計

男性

女性

一人暮らし

家族などと同居

琴平地区

榎井地区

五條地区

象郷地区

介護・介助は必要ない

現在は受けていない

現在、何らかの介護を受けている

高齢者一般対象調査

要支援・要介護認定者対象調査

65歳未満 65～69歳 70～74歳 75～79歳 80～84歳 85歳以上 不明・無回答

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■全体（クロス集計） 

サンプル数：965 

■年齢 × 性別・家族構成・地域・介護必要・調査分類別 クロス              単位：％ 

性
別 

家
族
構
成 

地
域

介
護
必
要 

調
査
分
類 
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20.7 

71.9 

4.7 

2.7 

0 25 50 75 100

一人暮らし（200人）

家族などと同居（二世帯住宅を含む）（694人）

その他（施設入居など）（45人）

不明・無回答（26人）

単位：％サンプル数：965

22.4 

55.3 

16.3 

6.1 

0 25 50 75 100

一人暮らし

（55人）

家族などと同居（二世帯

住宅を含む）（136人）

その他（施設入居など）

（40人）

不明・無回答（15人）

単位：％サンプル数：246

20.2 

77.6 

0.7 

1.5 

0 25 50 75 100

一人暮らし

（145人）

家族などと同居（二世帯

住宅を含む）（558人）

その他（施設入居など）

（5人）

不明・無回答（11人）

単位：％サンプル数：719

 

問問  家家族族構構成成をを教教ええててくくだだささいい。。（（○○はは１１つつ））  
 

家族構成をたずねたところ、「家族などと同居（二世帯住宅を含む）」が 71.9％、「一人

暮らし」が 20.7％となっています。 

 高齢者一般対象調査では、「家族などと同居（二世帯住宅を含む）」が 77.6％、「一人暮

らし」が 20.2％となっています。また、要支援・要介護認定者対象調査では、「家族など

と同居（二世帯住宅を含む）」が 55.3％、「一人暮らし」が 22.4％となっています。 

 クロス集計では、おおむね「家族などと同居（二世帯住宅を含む）」が多くなっています

が、「女性」「80～84 歳」においては、「一人暮らし」の割合が比較的多くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■全体（単純集計） 

■高齢者一般対象調査（単純集計） ■要支援・要介護認定者対象調査（単純集計） 
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20.7

11.3

26.8

0.0

16.6

20.2

22.6

27.3

19.5

23.3

20.3

23.8

12.8

19.4

24.7

18.2

20.2

22.4

71.9

83.7

65.7

80.0

82.0

76.2

72.9

63.1

65.7

69.0

73.3

72.8

81.8

78.4

70.4

53.8

77.6

55.3

4.7

3.0

5.8

20.0

0.9

2.6

3.5

5.7

11.8

5.3

4.0

2.0

2.7

0.8

1.2

24.5

0.7

16.3

2.7

1.9

1.7

0.0

0.5

1.0

4.0

3.0

2.4

2.4

1.4

2.7

1.4

3.7

3.5

1.5

6.1

合計

男性

女性

65歳未満

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上

琴平地区

榎井地区

五條地区

象郷地区

介護・介助は必要ない

現在は受けていない

現在、何らかの介護を受けている

高齢者一般対象調査

要支援・要介護認定者対象調査

一人暮らし 家族などと同居（二世帯住宅を含む） その他（施設入居など） 不明・無回答

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■全体（クロス集計） 

サンプル数：965 

■家族構成 × 性別・年齢・家族構成・地域・介護必要・調査分類別 クロス       単位：％ 

性
別 

年
齢

地
域

介
護
必
要 

調
査
分
類 
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40.9

18.2

9.4

5.5

3.2

2.2

1.6

19.2

0 25 50 75 100

2人（284人）

3人（126人）

4人（65人）

5人（38人）

6人（22人）

7人（15人）

8人以上（11人）

不明・無回答（133人）

単位：％サンプル数：694

42.8 

18.6 

9.3 

4.5 

3.4 

2.5 

0.9 

17.9 

0 25 50 75 100

2人（239人）

3人（104人）

4人（52人）

5人（25人）

6人（19人）

7人（14人）

8人以上（5人）

不明・無回答（100人）

単位：％サンプル数：558

33.1

16.2

9.6

9.6

2.2

0.7

4.4

24.3

0 25 50 75 100

2人（45人）

3人（22人）

4人（13人）

5人（13人）

6人（3人）

7人（1人）

8人以上（6人）

不明・無回答（33人）

単位：％サンプル数：136

 

問問  （（家家族族ななどどとと同同居居さされれてていいるる方方ののみみ））ごご自自分分をを含含めめてて何何人人でで暮暮

ららししてていいまますすかか。。（（数数字字をを記記入入））  
 

何人で暮らしているかをたずねたところ、「２人」が 40.9％、「３人」が 18.2％となっ

ています。 

 高齢者一般対象調査では、「２人」が 42.8％、「３人」が 18.6％となっています。また、

要支援・要介護認定者対象調査では、「２人」が 33.1％、「３人」が 16.2％となっていま

す。 

 クロス集計では、おおむね「２人」が多くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■全体（単純集計）  

■高齢者一般対象調査（単純集計） ■要支援・要介護認定者対象調査（単純集計） 



 

 - 17 -

2

人

3

人

4

人

5

人

6

人

7

人

8

人
以

上

不

明
・

無

回
答

合
計

合計 40.9 18.2 9.4 5.5 3.2 2.2 1.6 19.2

男性 42.1 16.4 10.2 4.6 3.9 2.3 2.0 18.4

女性 39.9 19.6 8.9 6.3 2.6 2.1 1.3 19.3

65歳未満 25.0 - 25.0 - - - 25.0 25.0

65～69歳 41.6 24.9 8.1 4.6 2.9 0.6 1.7 15.6

70～74歳 44.9 14.3 8.8 2.7 2.0 2.7 0.7 23.8

75～79歳 45.5 12.4 6.9 6.2 6.9 2.8 - 19.3

80～84歳 38.7 16.2 10.8 7.2 1.8 2.7 2.7 19.8

85歳以上 31.5 22.5 13.5 8.1 1.8 2.7 2.7 17.1

一人暮らし - - - - - - - -

家族などと

同居
40.9 18.2 9.4 5.5 3.2 2.2 1.6 19.2

琴平地区 47.9 17.9 7.3 3.4 2.6 1.7 0.9 18.4

榎井地区 42.4 19.6 11.4 7.1 2.7 0.5 1.6 14.7

五條地区 43.0 15.0 5.6 8.4 3.7 3.7 - 20.6

象郷地区 28.8 20.3 13.1 4.6 3.9 3.9 3.9 21.6

介護・介助
は必要ない

43.4 19.4 8.9 5.3 2.8 2.2 0.8 17.2

現在は受け

ていない
38.6 7.0 17.5 1.8 5.3 5.3 3.5 21.1

現在、何ら

かの介護を
受けている

31.2 22.1 9.1 10.4 2.6 - 6.5 18.2

高齢者一般
対象調査

42.8 18.6 9.3 4.5 3.4 2.5 0.9 17.9

要支援・要

介護認定者

対象調査

33.1 16.2 9.6 9.6 2.2 0.7 4.4 24.3

年
齢

家
族
構
成

地
域

介
護
必
要

調
査
分
類

性
別

 

 

 

 

 

 

■何人暮らしか × 性別・年齢・家族構成・地域・介護必要・調査分類別 クロス    単位：％ 

■全体（クロス集計） 

サンプル数：694 

第２位第１位
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72.2 

35.0 

14.7 

18.3 

18.2 

1.0 

7.5 

3.7 

0 25 50 75 100

配偶者（夫・妻）（501人）

息子（243人）

娘（102人）

子の配偶者 （127人）

孫（126人）

兄弟・姉妹（7人）

その他（52人）

不明・無回答（26人）

単位：％サンプル数：694

44.1 

42.6 

16.2 

37.5 

24.3 

0.0 

5.9 

11.0 

0 25 50 75 100

配偶者（夫・妻）

（60人）

息子（58人）

娘（22人）

子の配偶者 （51人）

孫（33人）

兄弟・姉妹（0人）

その他（8人）

不明・無回答（15人）

単位：％サンプル数：136

79.0 

33.2 

14.3 

13.6 

16.7 

1.3 

7.9 

2.0 

0 25 50 75 100

配偶者（夫・妻）

（441人）

息子（185人）

娘（80人）

子の配偶者 （76人）

孫（93人）

兄弟・姉妹（7人）

その他（44人）

不明・無回答（11人）

単位：％サンプル数：558

 

問問  （（家家族族ななどどとと同同居居さされれてていいるる方方ののみみ））同同居居さされれてていいるる方方ははどどなな

たたでですすかか。。（（○○ははいいくくつつででもも））  
 

同居の家族をたずねたところ、「配偶者（夫・妻）」が 72.2％、「息子」が 35.0％となっ

ています。 

 高齢者一般対象調査では、「配偶者（夫・妻）」が 79.0％、「息子」が 33.2％となってい

ます。また、要支援・要介護認定者対象調査では、「配偶者（夫・妻）」が 44.1％、「息子」

が 42.6％となっています。 

 クロス集計では、おおむね「配偶者（夫・妻）」が多くなっていますが、「85 歳以上」「現

在、何らかの介護を受けている」においては、「息子」が最も多くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■全体（単純集計） 

※その他：「同居人」「曾孫」 ※その他：「親」「母」「両親」 

■高齢者一般対象調査（単純集計） ■要支援・要介護認定者対象調査（単純集計） 
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配

偶

者

（
夫

・

妻

）

息

子

娘 子

の

配

偶

者

孫 兄

弟

・

姉

妹

そ

の

他

不

明

・

無

回

答

合
計

合計 72.2 35.0 14.7 18.3 18.2 1.0 7.5 3.7

男性 86.2 31.3 12.8 15.8 16.8 1.0 9.9 3.0

女性 61.4 38.1 15.9 20.1 19.3 1.0 5.7 4.4

65歳未満 50.0 75.0 25.0 25.0 50.0 - 25.0 -

65～69歳 86.1 28.9 16.8 7.5 12.7 0.6 15.6 0.6

70～74歳 85.0 30.6 12.9 10.2 13.6 2.7 7.5 3.4

75～79歳 82.1 30.3 13.1 14.5 19.3 0.7 2.1 2.8

80～84歳 59.5 38.7 15.3 23.4 15.3 - 2.7 9.9

85歳以上 35.1 51.4 15.3 44.1 32.4 0.9 6.3 4.5

一人暮らし - - - - - - - -

家族などと

同居
72.2 35.0 14.7 18.3 18.2 1.0 7.5 3.7

琴平地区 72.2 29.9 13.2 14.5 12.4 1.7 5.6 4.3

榎井地区 72.3 34.2 17.4 19.0 16.8 0.5 8.2 1.6

五條地区 75.7 38.3 9.3 19.6 20.6 0.9 7.5 1.9

象郷地区 73.2 41.2 19.0 22.9 26.8 0.7 10.5 3.3

介護・介助

は必要ない
79.6 31.7 15.8 14.1 15.4 1.2 8.1 1.6

現在は受け

ていない
63.2 43.9 8.8 31.6 33.3 1.8 7.0 3.5

現在、何ら

かの介護を
受けている

39.0 50.6 15.6 40.3 28.6 - 9.1 5.2

高齢者一般

対象調査
79.0 33.2 14.3 13.6 16.7 1.3 7.9 2.0

要支援・要

介護認定者

対象調査

44.1 42.6 16.2 37.5 24.3 - 5.9 11.0

年
齢

家
族
構
成

地
域

介
護
必
要

調
査
分
類

性
別

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■同居者 × 性別・年齢・家族構成・地域・介護必要・調査分類別 クロス       単位：％ 

■全体（クロス集計） 

サンプル数：694 

第２位第１位
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26.9 

48.3 

18.7 

6.1 

0 25 50 75 100

よくある（187人）

たまにある（335人）

ない（130人）

不明・無回答（42人）

単位：％サンプル数：694

25.7 

52.2 

12.5 

9.6 

0 25 50 75 100 

よくある（35人）

たまにある（71人）

ない（17人）

不明・無回答（13人）

単位：％サンプル数：136

27.2 

47.3 

20.3 

5.2 

0 25 50 75 100 

よくある（152人）

たまにある（264人）

ない（113人）

不明・無回答（29人）

単位：％サンプル数：558

 

問問  （（家家族族ななどどとと同同居居さされれてていいるる方方ののみみ））日日中中、、一一人人ににななるるここととがが

あありりまますすかか。。（（○○はは１１つつ））  
 

日中、一人になることがあるかをたずねたところ、「たまにある」が 48.3％、「よくある」

が 26.9％となっています。 

 高齢者一般対象調査では、「たまにある」が 47.3％、「よくある」が 27.2％となってい

ます。また、要支援・要介護認定者対象調査では、「たまにある」が 52.2％、「よくある」

が 25.7％となっています。 

 クロス集計では、おおむね「たまにある」が多くなっていますが、「80～84 歳」におい

ては、「よくある」が 30.0％を超えています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■全体（単純集計） 

■高齢者一般対象調査（単純集計） ■要支援・要介護認定者対象調査（単純集計） 
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26.9

26.0

27.4

25.0

24.9

24.5

28.3

32.4

26.1

0.0

26.9

29.5

24.5

28.0

27.5

27.5

26.3

28.6

27.2

25.7

48.3

51.6

45.7

75.0

45.7

55.8

45.5

43.2

50.5

0.0

48.3

44.4

50.0

53.3

52.9

48.1

56.1

55.8

47.3

52.2

18.7

17.8

19.8

0.0

24.9

15.6

20.7

15.3

15.3

0.0

18.7

20.9

21.7

13.1

17.6

20.8

14.0

13.0

20.3

12.5

6.1

4.6

7.0

0.0

4.6

4.1

5.5

9.0

8.1

0.0

6.1

5.1

3.8

5.6

2.0

3.6

3.5

2.6

5.2

9.6

合計

男性

女性

65歳未満

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上

一人暮らし

家族などと同居

琴平地区

榎井地区

五條地区

象郷地区

介護・介助は必要ない

現在は受けていない

現在、何らかの介護を受けている

高齢者一般対象調査

要支援・要介護認定者対象調査

よくある たまにある ない 不明・無回答

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■全体（クロス集計） 

サンプル数：694 

■一人になることがあるか  

            × 性別・年齢・家族構成・地域・介護必要・調査分類別 クロス   単位：％ 

性
別 

年
齢

家
族
構
成 
地
域

介
護
必
要 

調
査
分
類 
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35.1 

26.0 

15.2 

19.4 

4.2 

0 25 50 75 100

琴平地区（川西・川東地区）（339人）

榎井地区（251人）

五條地区（147人）

象郷地区（苗田・上櫛梨・下櫛梨地区）（187人）

不明・無回答（41人）

単位：％サンプル数：965

34.2 

26.4 

16.1 

20.4 

2.8 

0 25 50 75 100

琴平地区（川西・川

東地区）（246人）

榎井地区（190人）

五條地区（116人）

象郷地区（苗田・上

櫛梨・下櫛梨地区）

（147人）

不明・無回答（20人）

単位：％サンプル数：719

37.8 

24.8 

12.6 

16.3 

8.5 

0 25 50 75 100

琴平地区（川西・川

東地区）（93人）

榎井地区（61人）

五條地区（31人）

象郷地区（苗田・上

櫛梨・下櫛梨地区）

（40人）

不明・無回答（21人）

単位：％サンプル数：246

 

問問  ああななたたががおお住住ままいいのの地地域域ははどどちちららでですすかか。。（（○○はは１１つつ））  
 

お住まいの地域をたずねたところ、「琴平地区（川西・川東地区）」が 35.1％、「榎井地

区」が 26.0％となっています。 

 高齢者一般対象調査では、「琴平地区（川西・川東地区）」が 34.2％、「榎井地区」が 26.4％

となっています。また、要支援・要介護認定者対象調査では、「琴平地区（川西・川東地区）」

が 37.8％、「榎井地区」が 24.8％となっています。 

クロス集計では、すべての属性で「琴平地区（川西・川東地区）」が多くなっています。 

高齢者一般対象調査の家族構成別のクロス集計では、「その他（施設入居など）」において、

「琴平地区（川西・川東地区）」が 8 割と、多くなっています。要支援・要介護認定者対象

調査の家族構成別のクロス集計では、「一人暮らし」において、「琴平地区（川西・川東地区）」

「榎井地区」が多くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■全体（単純集計） 

■高齢者一般対象調査（単純集計） ■要支援・要介護認定者対象調査（単純集計） 
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35.1

33.3

36.7

40.0

29.9

32.6

40.7

37.5

36.7

39.5

33.7

36.3

37.0

37.8

34.2

37.8

26.0

24.8

26.8

20.0

28.4

27.5

25.1

21.6

26.6

25.5

26.5

26.7

30.9

23.8

26.4

24.8

15.2

15.4

15.3

20.0

14.2

16.1

15.1

18.8

12.4

17.5

15.4

15.4

16.0

14.7

16.1

12.6

19.4

23.7

16.8

20.0

25.6

20.7

16.6

15.9

16.6

12.0

22.0

20.5

16.0

18.2

20.4

16.3

4.2

2.8

4.5

0.0

1.9

3.1

2.5

6.3

7.7

5.5

2.3

1.1

0.0

5.6

2.8

8.5

合計

男性

女性

65歳未満

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上

一人暮らし

家族などと同居

介護・介助は必要ない

現在は受けていない

現在、何らかの介護を受けている

高齢者一般対象調査

要支援・要介護認定者対象調査

琴平地区（川西・川東地区） 榎井地区
五條地区 象郷地区（苗田・上櫛梨・下櫛梨地区）
不明・無回答

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■全体（クロス集計） 

サンプル数：965 

■居住地域 × 性別・年齢・家族構成・介護必要・調査分類別 クロス          単位：％ 

性
別 

年
齢

家
族
構
成 

介
護
必
要 

調
査
分
類 
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34.2

40.0

32.3

80.0

26.4

22.1

28.0

0.0

16.1

19.3

15.6

0.0

20.4

13.1

22.2

20.0

2.8

5.5

2.0

0.0

合計

一人暮らし

家族などと同居

その他（施設入居など）

琴平地区（川西・川東地区） 榎井地区

五條地区 象郷地区（苗田・上櫛梨・下櫛梨地区）

不明・無回答

37.8

38.2

39.7

35.0

24.8

34.5

20.6

25.0

12.6

12.7

14.7

7.5

16.3

9.1

21.3

10.0

8.5

5.5

3.7

22.5

合計

一人暮らし

家族などと同居

その他（施設入居など）

琴平地区（川西・川東地区） 榎井地区
五條地区 象郷地区（苗田・上櫛梨・下櫛梨地区）
不明・無回答

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■高齢者一般対象調査（クロス集計） 

■居住地域 × 家族構成別 クロス                               単位：％ 

サンプル数：719 

■要支援・要介護認定者対象調査（クロス集計） 

■居住地域 × 家族構成別 クロス                               単位：％ 

サンプル数：246 
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85.0 

5.1 

2.4 

7.5 

0 25 50 75 100

介護・介助は必要ない（611人）

何らかの介護・介助は必要だが、現

在は受けていない（37人）

現在、何らかの介護を受けている

（介護認定を受けずに家族などの介

護を受けている場合も含む）

（17人）

不明・無回答（54人）

単位：％サンプル数：719

66.7 

8.4 

14.8 

10.1 

0 25 50 75 100

介護・介助は必要ない（644人）

何らかの介護・介助は必要だが、現在は受けていない

（81人）

現在、何らかの介護を受けている（介護認定を受けず

に家族などの介護を受けている場合も含む）（143人）

不明・無回答（97人）

単位：％
サンプル数：965

13.4 

17.9 

51.2 

17.5 

0 25 50 75 100

介護・介助は必要ない（33人）

何らかの介護・介助は必要だが、現

在は受けていない（44人）

現在、何らかの介護を受けている

（126人）

不明・無回答（43人）

単位：％サンプル数：246

 

問問  ああななたたはは、、普普段段のの生生活活ででどどななたたかかのの介介護護・・介介助助がが必必要要でですすかか。。  

（（○○はは１１つつ））  
 

介護・介助が必要かをたずねたところ、「介護・介助は必要ない」が 66.7％、「現在、何

らかの介護を受けている（介護認定を受けずに家族などの介護を受けている場合も含む）」

が 14.8％となっています。 

 高齢者一般対象調査では、「介護・介助は必要ない」が 85.0％で特に多くなっています。

また、要支援・要介護認定者対象調査では、「現在、何らかの介護を受けている」が 51.2％

で多くなっています。 

 クロス集計では、おおむね「介護・介助は必要ない」が多くなっていますが、「85 歳以

上」「要支援・要介護認定者対象調査」においては、「現在、何らかの介護を受けている（介

護認定を受けずに家族などの介護を受けている場合も含む）」が最も多くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■全体（単純集計） 

■高齢者一般対象調査（単純集計） ■要支援・要介護認定者対象調査（単純集計） 
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66.7

74.1

63.3

20.0

86.3

85.0

74.9

53.4

29.6

62.5

72.8

69.0

68.5

67.3

70.6

85.0

13.4

8.4

7.2

9.1

20.0

2.4

5.2

9.5

11.4

14.2

10.0

8.2

8.8

10.0

8.8

7.0

5.1

17.9

14.8

11.6

16.6

40.0

3.8

4.1

10.1

17.0

42.6

13.0

11.1

15.9

13.5

14.3

13.9

2.4

51.2

10.1

7.2

11.0

20.0

7.6

5.7

5.5

18.2

13.6

14.5

7.9

6.2

8.0

9.5

8.6

7.5

17.5

合計

男性

女性

65歳未満

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上

一人暮らし

家族などと同居

琴平地区

榎井地区

五條地区

象郷地区

高齢者一般対象調査

要支援・要介護認定者対象調査

介護・介助は必要ない

何らかの介護・介助は必要だが、現在は受けていない

現在、何らかの介護を受けている（介護認定を受けずに家族などの介護を受けている場合も含む）

不明・無回答

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■全体（クロス集計） 

サンプル数：965 

■介護・介助の有無 × 性別・年齢・家族構成・地域・調査分類別 クロス        単位：％ 

性
別 

年
齢

家
族
構
成 

地
域 

調
査
分
類 
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10.3 

15.6 

5.8 

6.7 

12.1 

22.8 

4.5 

10.7 

10.3 

21.0 

4.0 

23.2 

7.1 

0.4 

16.5 

0 25 50 75 100

脳卒中（脳出血・脳梗塞等）（23人）

心臓病（35人）

がん（悪性新生物）（13人）

呼吸器の病気（肺気腫・肺炎等）（15人）

関節の病気（リウマチ等）（27人）

認知症（アルツハイマー病等）（51人）

パーキンソン病（10人）

糖尿病（24人）

視覚・聴覚障害（23人）

骨折・転倒（47人）

脊椎損傷（9人）

高齢による衰弱（52人）

その他（16人）

不明（1人）

不明・無回答（37人）

単位：％サンプル数：224

 

問問  （（介介護護・・介介助助がが必必要要なな方方ののみみ））介介護護・・介介助助がが必必要要ににななっったた主主なな

原原因因はは何何でですすかか。。（（○○ははいいくくつつででもも））  
 

介護・介助が必要になった主な原因をたずねたところ、「高齢による衰弱」が 23.2％、「認

知症（アルツハイマー病等）」が 22.8％となっています。 

高齢者一般対象調査では、「心臓病」「骨折・転倒」がともに 14.8％で最も多くなってい

ます。 

また、要支援・要介護認定者対象調査では、「高齢による衰弱」が 27.6％、「認知症（ア

ルツハイマー病等）」が 26.5％となっています。 

 クロス集計では、「男性」「69 歳以下」「琴平地区」「榎井地区」「現在、何らかの介護を

受けている」においては、「認知症（アルツハイマー病等）」が最も多くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■全体（単純集計） 
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11.8 

15.9 

6.5 

7.1 

14.7 

26.5 

4.1 

11.2 

12.4 

22.9 

4.7 

27.6 

5.3 

0.6 

9.4 

0 25 50 75 100

脳卒中（脳出血・脳梗塞等）（20人）

心臓病（27人）

がん（悪性新生物）（11人）

呼吸器の病気（肺気腫・肺炎等）（12人）

関節の病気（リウマチ等）（25人）

認知症（アルツハイマー病等）（45人）

パーキンソン病（7人）

糖尿病（19人）

視覚・聴覚障害（21人）

骨折・転倒（39人）

脊椎損傷（8人）

高齢による衰弱（47人）

その他（9人）

不明（1人）

不明・無回答（16人）

単位：％サンプル数：170

5.6 

14.8 

3.7 

5.6 

3.7 

11.1 

5.6 

9.3 

3.7 

14.8 

1.9 

9.3 

13.0 

0.0 

38.9 

0 25 50 75 100

脳卒中（脳出血・脳梗塞等）（3人）

心臓病（8人）

がん（悪性新生物）（2人）

呼吸器の病気（肺気腫・肺炎等）（3人）

関節の病気（リウマチ等）（2人）

認知症（アルツハイマー病等）（6人）

パーキンソン病（3人）

糖尿病（5人）

視覚・聴覚障害（2人）

骨折・転倒（8人）

脊椎損傷（1人）

高齢による衰弱（5人）

その他（7人）

不明（0人）

不明・無回答（21人）

単位：％サンプル数：54

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※その他：「人工透析」「貧血、腰痛」「C 型肝炎」

「ガンザー症候群」「もうまく症」 

※その他：「椎間板ヘルニア」「寝たきり、歩行不

能」「帯状疱疹後遺症」「無呼吸症候群」「脳腫

瘍」 

■高齢者一般対象調査（単純集計） 

■要支援・要介護認定者対象調査（単純集計） 
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第２位第１位

脳

卒

中

（
脳

出

血

・

脳

梗

塞

等

）

心

臓

病

が

ん

（
悪

性

新

生

物

）

呼

吸

器
の

病

気

（
肺

気

腫

・

肺
炎

等

）

関

節

の
病

気

（
リ

ウ

マ

チ

等

）

認

知

症

（
ア

ル

ツ

ハ

イ

マ
ー

病
等

）

パ
ー

キ
ン

ソ

ン

病

糖

尿

病

視

覚

・
聴

覚

障

害

骨

折

・
転

倒

脊

椎

損
傷

高

齢

に
よ

る

衰

弱

そ

の

他

不

明

不

明

・
無

回

答

合
計

合計 10.3 15.6 5.8 6.7 12.1 22.8 4.5 10.7 10.3 21.0 4.0 23.2 7.1 0.4 16.5

男性 17.6 20.6 7.4 13.2 8.8 29.4 4.4 13.2 11.8 5.9 1.5 22.1 2.9 1.5 23.5

女性 6.7 13.3 5.3 4.0 13.3 20.0 4.0 10.0 10.0 28.0 5.3 22.7 8.7 - 12.7

65歳未満 - 33.3 - - 33.3 100.0 - 33.3 - 33.3 - 33.3 - - -

65～69歳 23.1 7.7 - 15.4 15.4 23.1 7.7 15.4 15.4 7.7 7.7 15.4 15.4 - -

70～74歳 16.7 16.7 5.6 11.1 27.8 5.6 11.1 11.1 11.1 5.6 - 5.6 22.2 - 16.7

75～79歳 15.4 23.1 7.7 7.7 7.7 20.5 2.6 15.4 12.8 23.1 2.6 7.7 5.1 - 20.5

80～84歳 8.0 16.0 6.0 14.0 10.0 14.0 6.0 8.0 2.0 24.0 4.0 14.0 6.0 - 24.0

85歳以上 7.3 12.5 6.3 1.0 11.5 30.2 3.1 9.4 13.5 24.0 5.2 37.5 4.2 1.0 12.5

一人暮らし 6.5 17.4 6.5 8.7 19.6 10.9 2.2 8.7 23.9 23.9 - 17.4 10.9 - 13.0

家族などと

同居
12.7 14.9 5.2 4.5 10.4 20.9 6.7 11.2 7.5 20.9 4.5 23.9 4.5 0.7 20.1

琴平地区 11.9 17.9 4.8 13.1 9.5 21.4 3.6 8.3 11.9 20.2 7.1 20.2 4.8 1.2 14.3

榎井地区 6.8 10.2 5.1 3.4 18.6 27.1 3.4 10.2 11.9 25.4 3.4 22.0 13.6 - 20.3

五條地区 11.8 14.7 5.9 - 5.9 17.6 8.8 8.8 5.9 14.7 2.9 23.5 2.9 - 17.6

象郷地区 10.3 20.5 5.1 5.1 12.8 20.5 5.1 17.9 7.7 23.1 - 30.8 7.7 - 15.4

介護・介助

は必要ない
- - - - - - - - - - - - - - -

現在は受け

ていない
7.4 12.3 4.9 8.6 14.8 9.9 4.9 12.3 9.9 13.6 3.7 16.0 9.9 - 35.8

現在、何ら

かの介護を

受けている
11.9 17.5 6.3 5.6 10.5 30.1 4.2 9.8 10.5 25.2 4.2 27.3 5.6 0.7 5.6

高齢者一般

対象調査
5.6 14.8 3.7 5.6 3.7 11.1 5.6 9.3 3.7 14.8 1.9 9.3 13.0 - 38.9

要支援・要

介護認定者

対象調査

11.8 15.9 6.5 7.1 14.7 26.5 4.1 11.2 12.4 22.9 4.7 27.6 5.3 0.6 9.4

年
齢

家
族
構
成

地
域

介
護
必
要

調
査
分
類

性
別

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■介護・介助が必要になった原因 × 性別・年齢・家族構成・地域・介護必要・調査分類別 クロス  単位：％ 

■全体（クロス集計） 

サンプル数：224 
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5.6 

14.8 

3.7 

5.6 

3.7 

11.1 

5.6 

9.3 

3.7 

14.8 

1.9 

9.3 

13.0 

0.0 

38.9 

12.4 

12.4 

2.2 

7.9 

9.0 

9.0 

3.4 

7.9 

9.0 

14.6 

5.6 

12.4 

4.5 

0.0 

36.0 

0 20 40 60 80 100

脳卒中（脳出血・脳梗塞等）

心臓病

がん（悪性新生物）

呼吸器の病気（肺気腫・肺炎等）

関節の病気（リウマチ等）

認知症（アルツハイマー病等）

パーキンソン病

糖尿病

視覚・聴覚障害

骨折・転倒

脊椎損傷

高齢による衰弱

その他

不明

不明・無回答
第６期調査（平成26年調査）

第５期調査（平成23年調査）

単位：%サンプル数：第6期=54 第5期=89

 

 

 

 第６期調査では、第５期調査と比べて「心臓病」や「がん（悪性新生物）」「認知症（アル

ツハイマー病等）」「パーキンソン病」「糖尿病」の割合が多くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■経年変化（第５期調査との比較）高齢者一般対象調査 
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11.8 

15.9 

6.5 

7.1 

14.7 

26.5 

4.1 

11.2 

12.4 

22.9 

4.7 

27.6 

5.3 

0.6 

9.4 

14.6 

13.1 

1.5 

6.1 

10.1 

24.2 

3.5 

12.6 

10.1 

23.7 

7.1 

26.8 

10.1 

1.0 

8.1 

0 20 40 60 80 100

脳卒中（脳出血・脳梗塞等）

心臓病

がん（悪性新生物）

呼吸器の病気（肺気腫・肺炎等）

関節の病気（リウマチ等）

認知症（アルツハイマー病等）

パーキンソン病

糖尿病

視覚・聴覚障害

骨折・転倒

脊椎損傷

高齢による衰弱

その他

不明

不明・無回答 第６期調査（平成26年調査）

第５期調査（平成23年調査）

単位：%サンプル数：第6期=170 第5期=198

 

 

 

 第６期調査では、第５期調査と比べて「心臓病」や「がん（悪性新生物）」「関節の病気（リ

ウマチ等）」「認知症（アルツハイマー病等）」「視覚・聴覚障害」等の割合が多くなっていま

す。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■経年変化（第５期調査との比較）要支援・要介護認定者対象調査 
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14.7 

9.8 

11.2 

4.2 

0.0 

0.7 

28.0 

9.8 

21.7 

0 25 50 75 100

配偶者（夫・妻）（21人）

息子（14人）

娘（16人）

子の配偶者（6人）

孫（0人）

兄弟・姉妹（1人）

介護サービスのヘルパー（40人）

その他（14人）

不明・無回答（31人）

単位：％サンプル数：143

17.6 

5.9 

11.8 

5.9 

0.0 

0.0 

23.5 

23.5 

11.8 

0 25 50 75 100

配偶者（夫・妻）（3人）

息子（1人）

娘（2人）

子の配偶者（1人）

孫（0人）

兄弟・姉妹（0人）

介護サービスのヘルパー

（4人）

その他（4人）

不明・無回答（2人）

単位：％サンプル数：17

14.3 

10.3 

11.1 

4.0 

0.0 

0.8 

28.6 

7.9 

23.0 

0 25 50 75 100

配偶者（夫・妻）（18人）

息子（13人）

娘（14人）

子の配偶者（5人）

孫（0人）

兄弟・姉妹（1人）

介護サービスのヘルパー

（36人）

その他（10人）

不明・無回答（29人）

単位：％サンプル数：126

 

問問  （（介介護護・・介介助助をを受受けけてていいるる方方ののみみ））主主ににどどななたたのの介介護護・・介介助助をを

受受けけてていいまますすかか。。（（○○はは 11 つつ））  
 

主にどなたの介護・介助を受けているかをたずねたところ、「介護サービスのヘルパー」

が 28.0％、「配偶者（夫・妻）」が 14.7％となっています。 

 高齢者一般対象調査では、「介護サービスのヘルパー」「その他」が 23.5％で最も多くな

っています。また、要支援・要介護認定者対象調査では、「介護サービスのヘルパー」が

28.6％で最も多くなっています。 

 クロス集計では、「男性」「家族などと同居」において、「配偶者（夫・妻）」が最も多くな

っています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■全体（単純集計） 

※その他：「同居人」「施設」「施設職員」 ※その他：「病院」「施設職員」「実母」 

 

■高齢者一般対象調査（単純集計） ■要支援・要介護認定者対象調査（単純集計） 
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第２位第１位

配

偶

者

（
夫

・

妻

）

息

子

娘 子

の

配

偶

者

孫 兄

弟

・

姉

妹

介

護

サ
ー

ビ

ス

の

ヘ

ル

パ
ー

そ

の

他

不

明

・

無

回

答

合
計

合計 14.7 9.8 11.2 4.2 - 0.7 28.0 9.8 21.7

男性 28.6 2.4 2.4 4.8 - 2.4 26.2 4.8 28.6

女性 9.3 12.4 14.4 4.1 - - 29.9 11.3 18.6

65歳未満 - - - 50.0 - - - - 50.0

65～69歳 25.0 - - - - - 37.5 12.5 25.0

70～74歳 12.5 - - - - 12.5 25.0 25.0 25.0

75～79歳 15.0 - 20.0 - - - 40.0 - 25.0

80～84歳 20.0 6.7 10.0 3.3 - - 30.0 10.0 20.0

85歳以上 12.5 15.3 12.5 5.6 - - 25.0 9.7 19.4

一人暮らし 3.8 7.7 19.2 3.8 - - 46.2 - 19.2

家族などと

同居
23.4 14.3 14.3 6.5 - - 16.9 2.6 22.1

琴平地区 20.4 5.6 5.6 1.9 - - 29.6 13.0 24.1

榎井地区 17.6 11.8 14.7 8.8 - 2.9 26.5 5.9 11.8

五條地区 14.3 23.8 19.0 - - - 19.0 4.8 19.0

象郷地区 3.8 7.7 15.4 7.7 - - 30.8 3.8 30.8

介護・介助

は必要ない
- - - - - - - - -

現在は受け

ていない
- - - - - - - - -

現在、何ら

かの介護を

受けている
14.7 9.8 11.2 4.2 - 0.7 28.0 9.8 21.7

高齢者一般

対象調査
17.6 5.9 11.8 5.9 - - 23.5 23.5 11.8

要支援・要

介護認定者

対象調査

14.3 10.3 11.1 4.0 - 0.8 28.6 7.9 23.0

年
齢

家
族
構
成

地
域

介
護
必
要

調
査
分
類

性
別

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■だれの介護・介助を受けているか × 性別・年齢・家族構成・地域・介護必要・調査分類別  

                                                  クロス  単位：％

■全体（クロス集計） 

サンプル数：143 
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17.6 

5.9 

11.8 

5.9 

0.0 

0.0 

23.5 

23.5 

11.8 

36.4 

10.9 

10.9 

5.5 

1.8 

0.0 

0.0 

7.3 

27.3 

0 20 40 60 80 100

配偶者（夫・妻）

息子

娘

子の配偶者

孫

兄弟・姉妹

介護サービスのヘルパー

その他

不明・無回答 第６期調査（平成26年調査）

第５期調査（平成23年調査）

単位：%サンプル数：第6期=17 第5期=55

14.3 

10.3 

11.1 

4.0 

0.0 

0.8 

28.6 

7.9 

23.0 

15.2 

6.4 

13.5 

9.4 

0.0 

1.2 

25.1 

5.8 

23.4 

0 20 40 60 80 100

配偶者（夫・妻）

息子

娘

子の配偶者

孫

兄弟・姉妹

介護サービスのヘルパー

その他

不明・無回答 第６期調査（平成26年調査）

第５期調査（平成23年調査）

単位：%サンプル数：第6期=126 第5期=171

 

 

 

 第６期調査では、第５期調査と比べて「配偶者（夫・妻）」の割合が少なくなり、「介護サ

ービスのヘルパー」「その他」の割合が多くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 第６期調査、第５期調査ともに「介護サービスのヘルパー」の割合が多くなっています。 

 

 

 

■経年変化（第５期調査との比較）高齢者一般対象調査 

■経年変化（第５期調査との比較）要支援・要介護認定者対象調査 
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41.3 

18.2 

19.6 

11.9 

9.1 

0 25 50 75 100

65歳未満（59人）

65～74歳（26人）

75～84歳（28人）

85歳以上（17人）

不明・無回答（13人）

単位：％サンプル数：143

41.3 

19.8 

18.3 

11.9 

8.7 

0 25 50 75 100

65歳未満（52人）

65～74歳（25人）

75～84歳（23人）

85歳以上（15人）

不明・無回答（11人）

単位：％サンプル数：126

41.2 

5.9 

29.4 

11.8 

11.8 

0 25 50 75 100

65歳未満（7人）

65～74歳（1人）

75～84歳（5人）

85歳以上（2人）

不明・無回答（2人）

単位：％サンプル数：17

 

問問  （（介介護護・・介介助助をを受受けけてていいるる方方ののみみ））主主にに介介護護・・介介助助ししてていいるる方方

のの年年齢齢はは、、次次ののどどれれでですすかか。。（（○○はは 11 つつ））  
 

主に介護・介助している方の年齢をたずねたところ、「65 歳未満」が 41.3％、「75～

84 歳」が 19.6％となっています。 

 高齢者一般対象調査では、「65 歳未歳」が 41.2％、「75～84 歳」が 29.4％となって

います。また、要支援・要介護認定者対象調査では、「65 歳未満」が 41.3％、「65～74

歳」が 19.8％となっています。 

 クロス集計をみると、年齢別では「75～79 歳」「80～84 歳」の方が、「75～84 歳」

の方の介護・介助を多く受けています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■全体（単純集計） 

■高齢者一般対象調査（単純集計） ■要支援・要介護認定者対象調査（単純集計） 
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41.3

26.2

48.5

50.0

37.5

25.0

55.0

43.3

38.9

50.0

27.3

40.7

35.3

47.6

34.6

0.0

0.0

41.3

41.2

41.3

18.2

19.0

16.5

50.0

37.5

50.0

0.0

0.0

23.6

3.8

28.6

9.3

26.5

14.3

34.6

0.0

0.0

18.2

5.9

19.8

19.6

35.7

12.4

0.0

12.5

0.0

45.0

43.3

5.6

19.2

26.0

22.2

14.7

28.6

15.4

0.0

0.0

19.6

29.4

18.3

11.9

11.9

12.4

0.0

0.0

25.0

0.0

6.7

18.1

11.5

15.6

18.5

17.6

4.8

0.0

0.0

0.0

11.9

11.8

11.9

9.1

7.1

10.3

12.5

0.0

0.0

6.7

13.9

15.4

2.6

9.3

5.9

4.8

15.4

0.0

0.0

9.1

11.8

8.7

合計

男性

女性

65歳未満

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上

一人暮らし

家族などと同居

琴平地区

榎井地区

五條地区

象郷地区

介護・介助は必要ない

現在は受けていない

現在、何らかの介護を受けている

高齢者一般対象調査

要支援・要介護認定者対象調査

65歳未満 65～74歳 75～84歳 85歳以上 不明・無回答

 

 

 

 

 

 

 

 

■全体（クロス集計） 

サンプル数：143 

■介護・介助している方の年齢  

             × 性別・年齢・家族構成・地域・介護必要・調査分類別 クロス  単位：％

性
別 

年
齢

家
族
構
成 

地
域

介
護
必
要 

調
査
分
類 
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41.2 

5.9 

29.4 

11.8 

11.8 

21.8 

18.2 

29.1 

5.5 

25.5 

0 20 40 60 80 100

65歳未満

65～74歳

75～84歳

85歳以上

不明・無回答
第６期調査（平成26年調査）

第５期調査（平成23年調査）

単位：%サンプル数：第6期=17 第5期=55

41.3 

19.8 

18.3 

11.9 

8.7 

48.0 

9.9 

16.4 

9.4 

16.4 

0 20 40 60 80 100

65歳未満

65～74歳

75～84歳

85歳以上

不明・無回答
第６期調査（平成26年調査）

第５期調査（平成23年調査）

単位：%サンプル数：第6期=126 第5期=171

 

 

 

 第６期調査では、第５期調査と比べて「65 歳未満」の割合が多くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 第６期調査では、第５期調査と比べて「65～74 歳」の割合が多くなっています。 

 

 

 

■経年変化（第５期調査との比較）高齢者一般対象調査 

■経年変化（第５期調査との比較）要支援・要介護認定者対象調査 
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52.6 

17.8 

33.9 

14.2 

1.3 

4.5 

3.8 

0 25 50 75 100

国民年金（508人）

厚生年金（企業年金あり）（172人）

厚生年金（企業年金なし）（327人）

共済年金（137人）

無年金（13人）

その他（43人）

不明・無回答（37人）

単位：％サンプル数：965

53.0 

18.4 

36.3 

14.7 

0.8 

3.5 

3.8 

0 25 50 75 100

国民年金（381人）

厚生年金（企業年金あり）

（132人）

厚生年金（企業年金なし）

（261人）

共済年金（106人）

無年金（6人）

その他（25人）

不明・無回答（27人）

単位：％サンプル数：719

51.6 

16.3 

26.8 

12.6 

2.8 

7.3 

4.1 

0 25 50 75 100

国民年金（127人）

厚生年金（企業年金あり）

（40人）

厚生年金（企業年金なし）

（66人）

共済年金（31人）

無年金（7人）

その他（18人）

不明・無回答（10人）

単位：％サンプル数：246

 

問問  年年金金のの種種類類はは次次ののどどれれでですすかか。。（（○○ははいいくくつつででもも））  
 

年金の種類をたずねたところ、「国民年金」が 52.6％、「厚生年金（企業年金なし）」が

33.9％となっています。 

 高齢者一般対象調査では、「国民年金」が 53.0％、「厚生年金（企業年金なし）」が 36.3％

となっています。また、要支援・要介護認定者対象調査では、「国民年金」が 51.6％、「厚

生年金（企業年金なし）」が 26.8％となっています。 

 クロス集計でも、「男性」以外のすべての属性で、「国民年金」が最も多くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■全体（単純集計） 

※その他：「遺族年金」「農業者年金」「生活補

助」「個人年金」「障害年金」 

 

※その他：「遺族年金」「障害年金」 

 

■高齢者一般対象調査（単純集計） ■要支援・要介護認定者対象調査（単純集計） 
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第２位第１位

国
民

年

金

厚
生

年

金

（
企

業

年

金
あ

り

）

厚
生

年

金

（
企

業

年

金
な

し

）

共
済

年

金

無
年

金

そ
の

他

不
明

・

無

回
答

合
計

合計 52.6 17.8 33.9 14.2 1.3 4.5 3.8

男性 34.4 25.6 39.7 19.3 1.7 3.0 4.1

女性 64.0 13.4 30.0 11.5 1.2 5.3 3.3

65歳未満 60.0 20.0 - - - - 20.0

65～69歳 50.2 19.0 43.1 8.5 1.9 2.4 3.3

70～74歳 52.3 23.3 37.3 13.0 1.6 4.1 1.6

75～79歳 54.3 18.1 28.6 12.1 1.5 2.5 2.5

80～84歳 46.6 15.3 33.5 24.4 1.7 7.4 5.7

85歳以上 59.2 13.0 24.9 16.0 - 6.5 6.5

一人暮らし 57.0 17.5 31.0 12.0 0.5 8.0 3.0

家族などと
同居

51.0 19.0 35.6 15.4 1.2 3.3 3.6

琴平地区 54.6 20.9 29.2 12.7 1.5 3.8 1.2

榎井地区 57.0 15.1 36.3 13.1 1.2 5.6 1.2

五條地区 47.6 14.3 39.5 19.0 2.0 4.8 3.4

象郷地区 50.8 20.9 40.1 16.6 1.1 4.3 2.1

介護・介助

は必要ない
54.3 19.4 37.7 15.2 0.9 3.0 1.4

現在は受け

ていない
63.0 14.8 19.8 13.6 3.7 9.9 -

現在、何ら

かの介護を
受けている

52.4 15.4 27.3 15.4 2.8 8.4 1.4

高齢者一般

対象調査
53.0 18.4 36.3 14.7 0.8 3.5 3.8

要支援・要

介護認定者
対象調査

51.6 16.3 26.8 12.6 2.8 7.3 4.1

年
齢

家
族
構
成

地
域

介
護
必
要

調
査
分
類

性
別

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■年金の種類 × 性別・年齢・家族構成・地域・介護必要・調査分類別 クロス     単位：％ 

■全体（クロス集計） 

サンプル数：965 
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17.9 

39.8 

31.1 

4.4 

6.8 

0 25 50 75 100

苦しい（173人）

やや苦しい（384人）

ややゆとりがある（300人）

ゆとりがある（42人）

不明・無回答（66人）

単位：％サンプル数：965

18.4 

38.8 

32.7 

4.5 

5.7 

0 25 50 75 100

苦しい（132人）

やや苦しい（279人）

ややゆとりがある（235人）

ゆとりがある（32人）

不明・無回答（41人）

単位：％サンプル数：719

16.7 

42.7 

26.4 

4.1 

10.2 

0 25 50 75 100

苦しい（41人）

やや苦しい（105人）

ややゆとりがある（65人）

ゆとりがある（10人）

不明・無回答（25人）

単位：％サンプル数：246

 

問問  現現在在のの暮暮ららししのの状状況況をを経経済済的的ににみみててどどうう感感じじてていいまますすかか。。    

（（○○はは１１つつ））  
 

経済的な暮らしをたずねたところ、「やや苦しい」が 39.8％、「ややゆとりがある」が

31.1％となっています。 

 高齢者一般対象調査では、「やや苦しい」が 38.8％、「ややゆとりがある」が 32.7％と

なっています。また、要支援・要介護認定者対象調査では、「やや苦しい」が 42.7％、「や

やゆとりがある」が 26.4％となっています。 

 クロス集計でも、「苦しい」と「やや苦しい」を合わせると、すべての属性で 40.0％を

超えています。 

高齢者一般対象調査、要支援・要介護認定者対象調査の年金種類別のクロス集計では、「無

年金」において、「苦しい」が 60.0％を超えています。また、「共済年金」において、「や

やゆとりがある」が 40.0％を超え、多くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■全体（単純集計） 

■高齢者一般対象調査（単純集計） ■要支援・要介護認定者対象調査（単純集計） 
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17.9

19.8

16.6

40.0

18.0

20.7

28.1

11.9

8.3

28.0

15.3

16.8

18.3

17.7

20.9

17.7

29.6

14.0

18.4

16.7

39.8

39.7

40.0

20.0

42.7

36.3

41.2

41.5

36.7

38.0

40.1

43.7

42.6

33.3

39.6

39.0

42.0

48.3

38.8

42.7

31.1

32.5

30.4

20.0

31.3

31.6

22.6

34.7

36.7

20.5

35.2

31.0

26.7

40.8

32.6

34.9

19.8

28.7

32.7

26.4

4.4

3.0

5.1

0.0

2.8

8.3

3.5

3.4

4.1

4.5

4.5

3.5

6.0

3.4

4.3

5.0

3.7

2.1

4.5

4.1

6.8

5.0

7.9

20.0

5.2

3.1

4.5

8.5

14.2

9.0

5.0

5.0

6.4

4.8

2.7

3.4

4.9

7.0

5.7

10.2

合計

男性

女性

65歳未満

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上

一人暮らし

家族などと同居

琴平地区

榎井地区

五條地区

象郷地区

介護・介助は必要ない

現在は受けていない

現在、何らかの介護を受けている

高齢者一般対象調査

要支援・要介護認定者対象調査

苦しい やや苦しい ややゆとりがある ゆとりがある 不明・無回答

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■全体（クロス集計） 

■現在の暮らしの状況を経済的にみてどう感じるか  

              × 性別・年齢・家族構成・地域・介護必要・調査分類別 クロス 単位：％

サンプル数：965 

性
別 

年
齢

家
族
構
成 
地
域

介
護
必
要 

調
査
分
類 
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18.4

21.0

14.4

17.6

6.6

66.7

8.0

38.8

39.9

37.9

40.6

33.0

33.3

60.0

32.7

29.4

43.2

35.6

52.8

0.0

28.0

4.5

6.0

2.3

3.4

4.7

0.0

4.0

5.7

3.7

2.3

2.7

2.8

0.0

0.0

合計

国民年金

厚生年金（企業年金あり）

厚生年金（企業年金なし）

共済年金

無年金

その他

苦しい やや苦しい ややゆとりがある ゆとりがある 不明・無回答

16.7

16.5

10.0

12.1

9.7

71.4

5.6

42.7

43.3

50.0

50.0

32.3

14.3

38.9

26.4

28.3

27.5

25.8

48.4

14.3

33.3

4.1

3.9

2.5

9.1

9.7

0.0

0.0

10.2

7.9

10.0

3.0

0.0

0.0

22.2

合計

国民年金

厚生年金（企業年金あり）

厚生年金（企業年金なし）

共済年金

無年金

その他

苦しい やや苦しい ややゆとりがある ゆとりがある 不明・無回答

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■高齢者一般対象調査（クロス集計） 

サンプル数：719 

■要支援・要介護認定者対象調査（クロス集計） 

サンプル数：246 

■現在の暮らしの状況を経済的にみてどう感じるか × 年金の種類別 クロス     単位：％ 

■現在の暮らしの状況を経済的にみてどう感じるか × 年金の種類別 クロス     単位：％ 
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88.2 

6.0 

5.8 

0 25 50 75 100

一戸建て（851人）

集合住宅（58人）

不明・無回答（56人）

単位：％サンプル数：965

78.5 

10.2 

11.4 

0 25 50 75 100

一戸建て（193人）

集合住宅（25人）

不明・無回答（28人）

単位：％サンプル数：246

91.5

4.6

3.9

0 25 50 75 100

一戸建て（658人）

集合住宅（33人）

不明・無回答（28人）

単位：％サンプル数：719

 

問問  おお住住ままいいはは一一戸戸建建てて、、ままたたはは集集合合住住宅宅ののどどちちららでですすかか。。      

（（○○はは１１つつ））  
 

お住まいは一戸建てか集合住宅かをたずねたところ、「一戸建て」が 88.2％、「集合住宅」

が 6.0％となっています。 

 高齢者一般対象調査では、「一戸建て」が 91.5％、「集合住宅」が 4.6％となっています。

また、要支援・要介護認定者対象調査では、「一戸建て」が 78.5％、「集合住宅」が 10.2％

となっています。 

 クロス集計でも、すべての属性で「一戸建て」が最も多くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■全体（単純集計） 

■高齢者一般対象調査（単純集計） ■要支援・要介護認定者対象調査（単純集計） 
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88.2

89.3

87.7

80.0

89.1

90.2

93.0

85.2

82.2

81.0

93.9

88.5

91.6

90.5

94.7

94.7

86.4

74.8

91.5

78.5

6.0

6.1

6.2

0.0

5.7

5.7

4.5

6.3

8.9

12.5

2.9

6.8

4.4

7.5

4.3

3.7

8.6

14.7

4.6

10.2

5.8

4.7

6.2

20.0

5.2

4.1

2.5

8.5

8.9

6.5

3.2

4.7

4.0

2.0

1.1

1.6

4.9

10.5

3.9

11.4

合計

男性

女性

65歳未満

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上

一人暮らし

家族などと同居

琴平地区

榎井地区

五條地区

象郷地区

介護・介助は必要ない

現在は受けていない

現在、何らかの介護を受けている

高齢者一般対象調査

要支援・要介護認定者対象調査

一戸建て 集合住宅 不明・無回答

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■全体（クロス集計） 

■一戸建て、または集合住宅のどちらか  

              × 性別・年齢・家族構成・地域・介護必要・調査分類別 クロス 単位：％

サンプル数：965 

性
別 

年
齢

家
族
構
成 

地
域

介
護
必
要 

調
査
分
類 
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81.2 

7.6 

1.3 

1.3 

3.1 

5.4 

0 25 50 75 100

持家（784人）

民間賃貸住宅（73人）

公営賃貸住宅（町・県営等）（13人）

借間（13人）

その他（30人）

不明・無回答（52人）

単位：％サンプル数：965

84.8 

7.9 

1.0 

1.0 

1.7 

3.6 

0 25 50 75 100

持家（610人）

民間賃貸住宅（57人）

公営賃貸住宅（町・県営等）

（7人）

借間（7人）

その他（12人）

不明・無回答（26人）

単位：％サンプル数：719

70.7 

6.5 

2.4 

2.4 

7.3 

10.6 

0 25 50 75 100

持家（174人）

民間賃貸住宅（16人）

公営賃貸住宅（町・県営等）

（6人）

借間（6人）

その他（18人）

不明・無回答（26人）

単位：％サンプル数：246

 

問問  おお住住ままいいはは、、次次ののどどれれににああたたりりまますすかか。。（（○○はは１１つつ））  
 

お住まいの種類をたずねたところ、「持家」が 81.2％、「民間賃貸住宅」が 7.6％となっ

ています。 

 高齢者一般対象調査では、「持家」が 84.8％、「民間賃貸住宅」が 7.9％となっています。

また、要支援・要介護認定者対象調査では、「持家」が 70.7％、「その他」が 7.3％となっ

ています。 

 クロス集計でも、すべての属性で「持家」が多くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■全体（単純集計） 

※その他：「同居」「介護付マンション」「宗教法

人」「施設」 
※その他：「町の土地」「寮」「兄の家」「社宅」

「寺」「実家の持家」「アパート」 

 

■高齢者一般対象調査（単純集計） ■要支援・要介護認定者対象調査（単純集計） 
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第２位第１位

持
家

民
間

賃

貸
住

宅

公
営

賃

貸
住

宅

（
町

・

県
営

等

）

借
間

そ
の

他

不
明

・

無
回

答

合
計

合計 81.2 7.6 1.3 1.3 3.1 5.4

男性 82.1 8.0 1.1 1.1 3.6 4.1

女性 81.1 7.2 1.5 1.4 2.9 5.8

65歳未満 80.0 - - - - 20.0

65～69歳 83.4 9.5 0.5 0.9 2.8 2.8

70～74歳 85.5 7.3 0.5 0.5 3.1 3.1

75～79歳 80.9 9.5 1.5 2.0 1.0 5.0

80～84歳 79.5 5.1 2.8 2.3 3.4 6.8

85歳以上 76.9 5.9 1.8 0.6 5.9 8.9

一人暮らし 68.5 19.0 2.5 3.5 3.0 3.5

家族などと

同居
88.6 4.6 1.2 0.4 1.6 3.6

琴平地区 77.9 9.1 2.7 0.9 3.5 5.9

榎井地区 85.3 9.2 - 0.8 2.0 2.8

五條地区 87.8 7.5 - 3.4 0.7 0.7

象郷地区 90.9 2.7 1.6 0.5 2.1 2.1

介護・介助
は必要ない

88.2 7.0 0.8 1.1 1.7 1.2

現在は受け

ていない
77.8 13.6 1.2 - 2.5 4.9

現在、何ら
かの介護を

受けている
68.5 4.9 4.2 2.8 10.5 9.1

高齢者一般

対象調査
84.8 7.9 1.0 1.0 1.7 3.6

要支援・要
介護認定者

対象調査

70.7 6.5 2.4 2.4 7.3 10.6

年
齢

家
族
構
成

地
域

介
護
必
要

調
査
分
類

性
別

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■お住まいについて × 性別・年齢・家族構成・地域・介護必要・調査分類別 クロス 単位：％ 

■全体（クロス集計） 

サンプル数：965 
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19.7 

69.3 

11.0 

0 25 50 75 100

はい（190人）

いいえ（669人）

不明・無回答（106人）

単位：％サンプル数：965

19.5

70.8

9.7

0 25 50 75 100

はい（140人）

いいえ（509人）

不明・無回答（70人）

単位：％サンプル数：719

20.3 

65.0 

14.6 

0 25 50 75 100

はい（50人）

いいえ（160人）

不明・無回答（36人）

単位：％サンプル数：246

 

問問  おお住住ままいい（（主主にに生生活活すするる部部屋屋））はは２２階階以以上上ににあありりまますすかか。。      

（（○○はは１１つつ））  
 

主に生活する部屋は２階以上にあるかをたずねたところ、「いいえ」が 69.3％、「はい」

が 19.7％となっています。 

 高齢者一般対象調査では、「いいえ」が 70.8％、「はい」が 19.5％となっています。ま

た、要支援・要介護認定者対象調査では、「いいえ」が 65.0％、「はい」が 20.3％となっ

ています。 

 クロス集計でも、すべての属性で「いいえ」が多くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■全体（単純集計） 

■高齢者一般対象調査（単純集計） ■要支援・要介護認定者対象調査（単純集計） 
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19.7

26.7

15.6

0.0

19.4

25.9

19.1

17.6

17.2

10.5

20.3

27.7

19.9

10.9

12.3

20.2

12.3

28.0

19.5

20.3

69.3

65.6

72.0

80.0

73.0

66.8

70.4

69.3

66.9

73.5

71.3

64.0

67.7

79.6

80.2

74.1

72.8

62.9

70.8

65.0

11.0

7.7

12.3

20.0

7.6

7.3

10.6

13.1

16.0

16.0

8.4

8.3

12.4

9.5

7.5

5.7

14.8

9.1

9.7

14.6

合計

男性

女性

65歳未満

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上

一人暮らし

家族などと同居

琴平地区

榎井地区

五條地区

象郷地区

介護・介助は必要ない

現在は受けていない

現在、何らかの介護を受けている

高齢者一般対象調査

要支援・要介護認定者対象調査

はい いいえ 不明・無回答

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■全体（クロス集計） 

サンプル数：965 

■お住まいは２階以上にあるか  

              × 性別・年齢・家族構成・地域・介護必要・調査分類別 クロス 単位：％

性
別 

年
齢

家
族
構
成 

地
域 

介
護
必
要 

調
査
分
類 
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12.1 

84.2 

3.7 

0 25 50 75 100

はい（23人）

いいえ（160人）

不明・無回答（7人）

単位：％サンプル数：190

40.0 

58.0 

2.0 

0 25 50 75 100

はい（20人）

いいえ（29人）

不明・無回答（1人）

単位：％サンプル数：50

2.1

93.6

4.3

0 25 50 75 100

はい（3人）

いいえ（131人）

不明・無回答（6人）

単位：％サンプル数：140

 

問問  （（２２階階以以上上のの方方））おお住住ままいいににエエレレベベーータターーはは設設置置さされれてていいまますす

かか。。（（○○はは１１つつ））  
 

エレベーターは設置されているかをたずねたところ、「いいえ」が 84.2％、「はい」が

12.1％となっています。 

 高齢者一般対象調査では、「いいえ」が 93.6％、「はい」が 2.1％となっています。また、

要支援・要介護認定者対象調査では、「いいえ」が 58.0％、「はい」が 40.0％となってい

ます。 

 クロス集計では、「85 歳以上」「現在、何らかの介護を受けている」「要支援・要介護認

定者対象調査」で、「はい」が 30.0％を超えています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■全体（単純集計） 

■高齢者一般対象調査（単純集計） ■要支援・要介護認定者対象調査（単純集計） 
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12.1

4.1

20.9

0.0

0.0

10.0

7.9

12.9

37.9

19.0

2.1

11.7

10.0

6.3

8.7

3.1

0.0

45.0

2.1

40.0

84.2

91.8

75.8

0.0

97.6

86.0

84.2

87.1

58.6

76.2

93.6

85.1

84.0

87.5

91.3

92.3

90.0

55.0

93.6

58.0

3.7

4.1

3.3

0.0

2.4

4.0

7.9

0.0

3.4

4.8

4.3

3.2

6.0

6.3

0.0

4.6

10.0

0.0

4.3

2.0

合計

男性

女性

65歳未満

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上

一人暮らし

家族などと同居

琴平地区

榎井地区

五條地区

象郷地区

介護・介助は必要ない

現在は受けていない

現在、何らかの介護を受けている

高齢者一般対象調査

要支援・要介護認定者対象調査

はい いいえ 不明・無回答

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■全体（クロス集計） 

サンプル数：190 

■お住まいにエレベーターは設置されているか  

              × 性別・年齢・家族構成・地域・介護必要・調査分類別 クロス 単位：％

性
別 

年
齢

家
族
構
成 

地
域 

介
護
必
要 

調
査
分
類 
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44.2

59.2

64.5

84.5

81.2

36.0

33.8

45.8

33.6

28.1

7.5

11.2

55.4

58.9

9.9

7.3

7.5

8.1

7.6

8.6

7.4

階段を手すりや壁をつたわらずに昇っていますか

椅子に座った状態から何もつかまらずに立ち上がっていますか

15分位続けて歩いていますか

５ｍ以上歩けますか

週に１回以上は外出していますか

昨年と比べて外出の回数が減っていますか

外出を控えていますか

はい いいえ 不明・無回答

 

■■  運運動動・・閉閉じじここももりりににつついいてておおたたずずねねししまますす。。  
 

問問  ああななたたのの運運動動等等にに関関すするる行行動動ににつついいててああててははままるるももののをを選選んんでで

くくだだささいい。。（（そそれれぞぞれれにに○○））  
 

 運動等に関する行動をたずねたところ、「５ｍ以上歩けますか」「週に１回以上は外出して

いますか」の「はい」が 80.0％を超えています。 

 高齢者一般対象調査では、「５ｍ以上歩けますか」の「はい」が 90.8％、「週に１回以上

は外出していますか」の「はい」が 87.6％となっています。また、要支援・要介護認定者

対象調査では、「階段を手すりや壁をつたわらずに昇っていますか」の「いいえ」が 76.4％、

「椅子に座った状態から何もつかまらずに立ち上がっていますか」の「いいえ」が 71.5％

となっています。 

 クロス集計では、「85 歳以上」「一人暮らし」「現在、何らかの介護を受けている」「要支

援・要介護認定者対象調査」において、他の属性に比べて、歩行や運動、外出が少ない状況

となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■全体（単純集計） 

サンプル数：965 単位：％ 
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56.5

73.3

76.9

90.8

87.6

28.4

22.5

35.3

20.6

16.7

1.9

6.0

64.4

70.7

8.2

6.1

6.4

7.2

6.4

7.2

6.8

階段を手すりや壁をつたわらずに昇っていますか

椅子に座った状態から何もつかまらずに立ち上がっていますか

15分位続けて歩いていますか

５ｍ以上歩けますか

週に１回以上は外出していますか

昨年と比べて外出の回数が減っていますか

外出を控えていますか

はい いいえ 不明・無回答

8.5

17.9

28.0

65.9

62.6

58.1

66.7

76.4

71.5

61.4

23.6

26.4

29.3

24.4

15.0

10.6

10.6

10.6

11.0

12.6

8.9

階段を手すりや壁をつたわらずに昇っていますか

椅子に座った状態から何もつかまらずに立ち上がっていますか

15分位続けて歩いていますか

５ｍ以上歩けますか

週に１回以上は外出していますか

昨年と比べて外出の回数が減っていますか

外出を控えていますか

はい いいえ 不明・無回答

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

サンプル数：719 

サンプル数：246 

単位：％ 

単位：％ 

■高齢者一般対象調査（単純集計） 

■要支援・要介護認定者対象調査（単純集計） 
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44.2

53.4

39.1

0.0

69.2

61.1

48.7

26.7

9.5

37.5

48.6

43.1

44.6

51.7

42.8

58.9

13.6

8.4

56.5

8.5

45.8

36.9

51.1

80.0

25.6

31.6

41.7

61.4

74.0

45.0

44.5

51.3

43.8

34.7

46.0

34.0

74.1

84.6

35.3

76.4

9.9

9.6

9.8

20.0

5.2

7.3

9.5

11.9

16.6

17.5

6.9

5.6

11.6

13.6

11.2

7.1

12.3

7.0

8.2

15.0

合計

男性

女性

65歳未満

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上

一人暮らし

家族などと同居

琴平地区

榎井地区

五條地区

象郷地区

介護・介助は必要ない

現在は受けていない

現在、何らかの介護を受けている

高齢者一般対象調査

要支援・要介護認定者対象調査

はい いいえ 不明・無回答

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■全体（クロス集計） 

サンプル数：965 

■階段を手すりや壁をつたわらずに昇っていますか  

              × 性別・年齢・家族構成・地域・介護必要・調査分類別 クロス 単位：％

性
別 

年
齢

家
族
構
成 

地
域 

介
護
必
要 

調
査
分
類 
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59.2

69.4

53.2

20.0

82.0

80.3

62.3

42.6

23.7

53.5

64.4

59.3

58.2

68.7

56.7

75.9

32.1

14.7

73.3

17.9

33.6

24.2

38.9

60.0

14.7

15.0

29.1

50.6

62.7

36.5

30.0

34.8

34.7

23.8

35.3

18.8

61.7

79.0

20.6

71.5

7.3

6.3

7.9

20.0

3.3

4.7

8.5

6.8

13.6

10.0

5.6

5.9

7.2

7.5

8.0

5.3

6.2

6.3

6.1

10.6

合計

男性

女性

65歳未満

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上

一人暮らし

家族などと同居

琴平地区

榎井地区

五條地区

象郷地区

介護・介助は必要ない

現在は受けていない

現在、何らかの介護を受けている

高齢者一般対象調査

要支援・要介護認定者対象調査

はい いいえ 不明・無回答

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■全体（クロス集計） 

サンプル数：965 

■椅子に座った状態から、何もつかまらずに立ち上がっていますか  

              × 性別・年齢・家族構成・地域・介護必要・調査分類別 クロス 単位：％

性
別 

年
齢

家
族
構
成 

地
域 

介
護
必
要 

調
査
分
類 
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64.5

69.4

61.9

0.0

78.2

82.9

69.3

59.1

30.2

61.5

68.6

65.2

66.1

69.4

61.0

79.5

33.3

25.2

76.9

28.0

28.1

24.2

30.0

80.0

18.0

12.4

23.6

31.3

56.8

27.5

25.5

30.7

25.9

21.1

29.9

15.1

59.3

68.5

16.7

61.4

7.5

6.3

8.1

20.0

3.8

4.7

7.0

9.7

13.0

11.0

5.9

4.1

8.0

9.5

9.1

5.4

7.4

6.3

6.4

10.6

合計

男性

女性

65歳未満

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上

一人暮らし

家族などと同居

琴平地区

榎井地区

五條地区

象郷地区

介護・介助は必要ない

現在は受けていない

現在、何らかの介護を受けている

高齢者一般対象調査

要支援・要介護認定者対象調査

はい いいえ 不明・無回答

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■全体（クロス集計） 

サンプル数：965 

■15 分位続けて歩いていますか  

              × 性別・年齢・家族構成・地域・介護必要・調査分類別 クロス 単位：％

性
別 

年
齢

家
族
構
成 

地
域 

介
護
必
要 

調
査
分
類 
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84.5

88.7

82.3

80.0

92.9

94.8

85.9

79.0

68.6

82.5

87.8

87.3

86.5

84.4

81.3

92.4

79.0

66.4

90.8

65.9

7.5

4.1

9.1

0.0

3.3

1.6

4.0

10.8

18.3

6.5

5.9

8.3

5.2

6.8

8.0

1.2

12.3

28.7

1.9

23.6

8.1

7.2

8.6

20.0

3.8

3.6

10.1

10.2

13.0

11.0

6.3

4.4

8.4

8.8

10.7

6.4

8.6

4.9

7.2

10.6

合計

男性

女性

65歳未満

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上

一人暮らし

家族などと同居

琴平地区

榎井地区

五條地区

象郷地区

介護・介助は必要ない

現在は受けていない

現在、何らかの介護を受けている

高齢者一般対象調査

要支援・要介護認定者対象調査

はい いいえ 不明・無回答

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■全体（クロス集計） 

サンプル数：965 

■５ｍ以上歩けますか  

              × 性別・年齢・家族構成・地域・介護必要・調査分類別 クロス 単位：％

性
別 

年
齢

家
族
構
成 

地
域 

介
護
必
要 

調
査
分
類 
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81.2

85.1

79.6

20.0

91.9

91.7

84.9

77.3

60.4

83.0

84.9

81.1

82.9

85.0

80.7

90.2

72.8

60.1

87.6

62.6

11.2

7.2

13.0

60.0

3.3

4.1

6.5

15.3

26.6

7.5

8.8

14.7

9.6

6.8

7.5

3.9

22.2

34.3

6.0

26.4

7.6

7.7

7.4

20.0

4.7

4.1

8.5

7.4

13.0

9.5

6.3

4.1

7.6

8.2

11.8

5.9

4.9

5.6

6.4

11.0

合計

男性

女性

65歳未満

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上

一人暮らし

家族などと同居

琴平地区

榎井地区

五條地区

象郷地区

介護・介助は必要ない

現在は受けていない

現在、何らかの介護を受けている

高齢者一般対象調査

要支援・要介護認定者対象調査

はい いいえ 不明・無回答

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■全体（クロス集計） 

サンプル数：965 

■週に１回以上は外出していますか   

              × 性別・年齢・家族構成・地域・介護必要・調査分類別 クロス 単位：％

性
別 

年
齢

家
族
構
成 

地
域 

介
護
必
要 

調
査
分
類 
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36.0

32.5

37.6

40.0

19.9

17.1

39.2

51.1

56.2

40.5

33.0

38.1

38.2

25.2

35.8

25.3

70.4

60.1

28.4

58.1

55.4

60.3

53.2

40.0

74.9

77.2

51.8

40.9

29.0

49.0

59.9

56.0

53.8

62.6

53.5

68.3

24.7

30.8

64.4

29.3

8.6

7.2

9.3

20.0

5.2

5.7

9.0

8.0

14.8

10.5

7.1

5.9

8.0

12.2

10.7

6.4

4.9

9.1

7.2

12.6

合計

男性

女性

65歳未満

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上

一人暮らし

家族などと同居

琴平地区

榎井地区

五條地区

象郷地区

介護・介助は必要ない

現在は受けていない

現在、何らかの介護を受けている

高齢者一般対象調査

要支援・要介護認定者対象調査

はい いいえ 不明・無回答

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■全体（クロス集計） 

サンプル数：965 

■昨年と比べて外出の回数が減っていますか  

              × 性別・年齢・家族構成・地域・介護必要・調査分類別 クロス 単位：％

性
別 

年
齢

家
族
構
成 

地
域 

介
護
必
要 

調
査
分
類 
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33.8

24.5

38.6

80.0

14.2

14.5

34.7

49.4

59.8

36.5

30.3

36.0

33.9

26.5

33.2

18.3

69.1

72.0

22.5

66.7

58.9

68.6

53.9

20.0

82.5

80.8

56.8

41.5

28.4

53.5

63.5

58.1

58.2

66.0

58.3

75.6

24.7

23.8

70.7

24.4

7.4

6.9

7.5

0.0

3.3

4.7

8.5

9.1

11.8

10.0

6.2

5.9

8.0

7.5

8.6

6.1

6.2

4.2

6.8

8.9

合計

男性

女性

65歳未満

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上

一人暮らし

家族などと同居

琴平地区

榎井地区

五條地区

象郷地区

介護・介助は必要ない

現在は受けていない

現在、何らかの介護を受けている

高齢者一般対象調査

要支援・要介護認定者対象調査

はい いいえ 不明・無回答

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■全体（クロス集計） 

サンプル数：965 

■外出を控えていますか  

              × 性別・年齢・家族構成・地域・介護必要・調査分類別 クロス 単位：％

性
別 

年
齢

家
族
構
成 

地
域 

介
護
必
要 

調
査
分
類 
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22.1 

4.9 

61.7 

20.2 

9.5 

8.9 

17.5 

11.3 

21.5 

8.9 

2.8 

0 25 50 75 100

病気（72人）

障害（脳卒中の後遺症など）（16人）

足腰などの痛み（201人）

トイレの心配（失禁など）（66人）

耳の障害（聞こえの問題など）（31人）

目の障害（29人）

外での楽しみがない（57人）

経済的に出られない（37人）

交通手段がない（70人）

その他（29人）

不明・無回答（9人）

単位：％
サンプル数：326

19.1 

1.9 

53.7 

13.6 

4.9 

8.6 

19.1 

14.8 

21.0 

8.6 

3.7 

0 25 50 75 100

病気（31人）

障害（脳卒中の後遺症など）

（3人）

足腰などの痛み（87人）

トイレの心配（失禁など）

（22人）

耳の障害（聞こえの問題など）

（8人）

目の障害（14人）

外での楽しみがない（31人）

経済的に出られない（24人）

交通手段がない（34人）

その他（14人）

不明・無回答（6人）

単位：％サンプル数：162

25.0 

7.9 

69.5 

26.8 

14.0 

9.1 

15.9 

7.9 

22.0 

9.1 

1.8 

0 25 50 75 100

病気（41人）

障害（脳卒中の後遺症など）

（13人）

足腰などの痛み（114人）

トイレの心配（失禁など）

（44人）

耳の障害（聞こえの問題など）

（23人）

目の障害（15人）

外での楽しみがない（26人）

経済的に出られない（13人）

交通手段がない（36人）

その他（15人）

不明・無回答（3人）

単位：％サンプル数：164

 

問問  （（外外出出をを控控ええてていいるる方方ののみみ））外外出出をを控控ええてていいるる理理由由はは、、次次ののどど

れれでですすかか。。（（○○ははいいくくつつででもも））  
 

外出を控えている理由をたずねたところ、「足腰などの痛み」が 61.7％、「病気」が 22.1％

となっています。 

 高齢者一般対象調査では、「足腰などの痛み」が 53.7％、「交通手段がない」が 21.0％

となっています。また、要支援・要介護認定者対象調査では、「足腰などの痛み」が 69.5％、

「トイレの心配（失禁など）」が 26.8％となっています。 

 クロス集計でも、すべての属性で「足腰などの痛み」が多くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■全体（単純集計） 

※その他：「気力がない」「足が動きにくい」「高

齢のため」「外出希望がない」「入院中」「歩行が

苦手」「困難」「足腰の衰弱」 

※その他：「高齢なので」「体調不良」「入院中」

「毎日買物がない」「なんとなく」「困らない」「移

動が大変」「町外へはあまり外出しない」 

■高齢者一般対象調査（単純集計） ■要支援・要介護認定者対象調査（単純集計） 
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第２位第１位

病

気

障

害

（
脳

卒

中

の

後

遺

症

な

ど

）

足

腰

な

ど

の

痛

み

ト

イ

レ

の

心

配

（
失

禁

な

ど

）

耳

の

障

害

（
聞

こ

え

の

問

題

な

ど

）

目

の

障

害

外

で

の

楽

し

み

が

な

い 経

済

的

に

出

ら

れ

な

い 交

通

手

段

が

な

い

そ

の

他

不

明

・

無

回

答

合
計

合計 22.1 4.9 61.7 20.2 9.5 8.9 17.5 11.3 21.5 8.9 2.8

男性 27.0 10.1 50.6 22.5 12.4 13.5 23.6 12.4 12.4 10.1 4.5

女性 20.4 3.1 67.1 20.0 8.9 7.6 15.6 9.8 25.8 8.9 1.8

65歳未満 - - 100.0 50.0 25.0 - 25.0 - 25.0 - -

65～69歳 33.3 10.0 46.7 10.0 10.0 16.7 23.3 26.7 20.0 3.3 3.3

70～74歳 21.4 10.7 46.4 17.9 7.1 - 14.3 17.9 21.4 10.7 3.6

75～79歳 31.9 5.8 56.5 15.9 5.8 7.2 21.7 15.9 26.1 7.2 1.4

80～84歳 13.8 4.6 65.5 19.5 10.3 9.2 13.8 4.6 18.4 9.2 6.9

85歳以上 20.8 2.0 69.3 25.7 11.9 10.9 17.8 5.9 22.8 11.9 -

一人暮らし 20.5 2.7 65.8 12.3 9.6 11.0 17.8 15.1 20.5 5.5 4.1

家族などと

同居
21.9 6.2 62.4 22.4 10.5 8.6 19.5 8.6 21.9 9.0 2.9

琴平地区 26.2 3.3 65.6 23.0 9.8 7.4 15.6 9.0 23.8 9.8 2.5

榎井地区 21.2 4.7 56.5 17.6 10.6 9.4 20.0 10.6 18.8 8.2 2.4

五條地区 15.4 7.7 59.0 25.6 10.3 12.8 12.8 7.7 10.3 7.7 2.6

象郷地区 17.7 8.1 61.3 16.1 9.7 9.7 16.1 17.7 25.8 8.1 3.2

介護・介助

は必要ない
12.7 1.7 57.6 15.3 5.9 6.8 17.8 14.4 22.0 8.5 3.4

現在は受け

ていない
30.4 7.1 66.1 28.6 17.9 16.1 19.6 17.9 26.8 5.4 -

現在、何ら

かの介護を

受けている
31.1 9.7 63.1 22.3 12.6 8.7 18.4 3.9 19.4 12.6 1.0

高齢者一般

対象調査
19.1 1.9 53.7 13.6 4.9 8.6 19.1 14.8 21.0 8.6 3.7

要支援・要

介護認定者

対象調査

25.0 7.9 69.5 26.8 14.0 9.1 15.9 7.9 22.0 9.1 1.8

年
齢

家
族
構
成

地
域

介
護
必
要

調
査
分
類

性
別

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■外出を控えている理由 × 性別・年齢・家族構成・地域・介護必要・調査分類別 クロス 

                                                       単位：％ 

■全体（クロス集計） 

サンプル数：326 
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19.0

22.4

10.5

9.5

26.9

15.1

13.9

7.9

13.3

21.1

16.5

23.9

買物

散歩

ほぼ毎日 週４、５日 週２、３日 週１日 週１日未満 不明・無回答

4.1

8.1

2.4

5.3

14.6

11.8

12.6

6.9

34.1

35.4

32.1

32.5

買物

散歩

ほぼ毎日 週４、５日 週２、３日 週１日 週１日未満 不明・無回答

24.1

27.3

13.2

11.0

31.2

16.3

14.3

8.2

6.1

16.3

11.1

21.0

買物

散歩

ほぼ毎日 週４、５日 週２、３日 週１日 週１日未満 不明・無回答

 

問問  買買物物、、散散歩歩でで外外出出すするる頻頻度度ははどどののくくららいいでですすかか。。（（そそれれぞぞれれにに○○））  
 

 買物、散歩で外出する頻度をたずねたところ、「買物」では「週２、３日」が 26.9％、「ほ

ぼ毎日」が 19.0％、「散歩」では「ほぼ毎日」が 22.4％、「週１日未満」が 21.1％とな

っています。 

 高齢者一般対象調査では、「買物」の「週２、３日」が 31.2％、「ほぼ毎日」が 24.1％、

「散歩」の「ほぼ毎日」が 27.3％、「週２、３日」「週１日未満」が 16.3％となっていま

す。また、要支援・要介護認定者対象調査では、「買物」の「週１日未満」が 34.1％、「週

２、３日」が 14.6％、「散歩」の「週１日未満」が 35.4％、「週２、３日」が 11.8％と

なっています。 

 クロス集計では、「買物」の頻度が高いのは、「79 歳以下」「介護・介助は必要ない」「高

齢者一般対象調査」で、「85 歳以上」「象郷地区」「現在、何らかの介護を受けている」「要

支援・要介護認定者対象調査」において頻度が低くなっています。「散歩」の頻度が高いの

は、「男性」「79 歳以下」「家族などと同居」「介護・介助は必要ない」「高齢者一般対象調

査」で、「女性」「85 歳以上」「現在は受けていない」「現在、何らかの介護を受けている」

「要支援・要介護認定者対象調査」においては頻度が低くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■全体（単純集計） 

■要支援・要介護認定者対象調査（単純集計） 

サンプル数：965 

サンプル数：719 

サンプル数：246 

単位：％ 

単位：％ 

単位：％ 

■高齢者一般対象調査（単純集計） 
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19.0

19.6

18.9

0.0

24.6

24.9

22.1

16.5

4.7

14.5

21.3

21.5

23.1

20.4

8.0

24.4

9.9

2.1

24.1

4.1

10.5

10.7

10.5

0.0

15.6

14.0

11.1

7.4

3.0

7.0

12.2

9.7

10.0

13.6

12.3

13.5

9.9

1.4

13.2

2.4

26.9

26.7

27.1

0.0

32.2

29.5

31.7

25.0

16.0

39.0

24.9

27.1

23.1

28.6

31.6

32.1

22.2

11.2

31.2

14.6

13.9

12.9

14.6

0.0

12.8

14.5

13.6

16.5

12.4

16.5

13.7

13.0

13.9

10.2

18.7

14.4

13.6

10.5

14.3

12.6

13.3

11.3

14.6

80.0

6.2

8.3

8.5

17.0

27.8

10.5

12.5

14.2

10.4

10.9

16.0

6.5

23.5

40.6

6.1

34.1

16.5

18.7

14.4

20.0

8.5

8.8

13.1

17.6

36.1

12.5

15.3

14.5

19.5

16.3

13.4

9.0

21.0

34.3

11.1

32.1

合計

男性

女性

65歳未満

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上

一人暮らし

家族などと同居

琴平地区

榎井地区

五條地区

象郷地区

介護・介助は必要ない

現在は受けていない

現在、何らかの介護を受けている

高齢者一般対象調査

要支援・要介護認定者対象調査

ほぼ毎日 週４、５日 週２、３日 週１日 週１日未満 不明・無回答

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■全体（クロス集計） 

サンプル数：965 

■買物 × 性別・年齢・家族構成・地域・介護必要・調査分類別 クロス           単位：％ 

性
別 

年
齢

家
族
構
成 

地
域

介
護
必
要 

調
査
分
類 
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22.4

28.9

18.4

20.0

26.1

33.2

22.1

20.5

7.7

21.5

24.1

20.6

23.1

24.5

22.5

28.0

14.8

3.5

27.3

8.1

9.5

9.4

9.6

0.0

10.9

8.8

12.6

7.4

8.3

7.0

11.0

8.3

9.2

10.2

11.8

11.0

6.2

3.5

11.0

5.3

15.1

14.0

16.0

0.0

17.5

15.0

14.6

13.6

15.4

18.0

14.6

13.9

13.9

19.0

16.6

17.2

9.9

14.0

16.3

11.8

7.9

9.1

7.4

20.0

10.9

7.8

8.5

6.3

4.7

7.0

8.4

8.6

6.0

6.8

10.2

8.5

8.6

4.9

8.2

6.9

21.1

17.4

23.8

40.0

20.9

21.2

14.6

22.2

28.4

20.0

20.9

24.5

20.7

18.4

18.7

17.1

29.6

39.2

16.3

35.4

23.9

21.2

24.9

20.0

13.7

14.0

27.6

30.1

35.5

26.5

21.2

24.2

27.1

21.1

20.3

18.2

30.9

35.0

21.0

32.5

合計

男性

女性

65歳未満

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上

一人暮らし

家族などと同居

琴平地区

榎井地区

五條地区

象郷地区

介護・介助は必要ない

現在は受けていない

現在、何らかの介護を受けている

高齢者一般対象調査

要支援・要介護認定者対象調査

ほぼ毎日 週４、５日 週２、３日 週１日 週１日未満 不明・無回答

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■全体（クロス集計） 

サンプル数：965 

■散歩 × 性別・年齢・家族構成・地域・介護必要・調査分類別 クロス            単位：％ 

性
別 

年
齢

家
族
構
成 

地
域 

介
護
必
要 

調
査
分
類 
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24.8 

7.3 

0.8 

4.9 

45.9 

2.8 

1.2 

8.1 

11.0 

1.6 

19.9 

26.0 

6.5 

4.5 

0 25 50 75 100 

徒歩（61人）

自転車（18人）

バイク（2人）

自動車（自分で運転）（12人）

自動車（人に乗せてもらう）（113人）

電車（7人）

路線バス（3人）

病院や施設のバス（20人）

車いす（27人）

電動車いす（カート）（4人）

歩行器・シルバーカー（49人）

タクシー（64人）

その他（16人）

不明・無回答（11人）

単位：％サンプル数：246

51.2 

42.0 

8.9 

47.1 

24.8 

11.3 

1.0 

0.1 

0.0 

0.0 

2.1 

9.9 

0.6 

2.4 

0 25 50 75 100

徒歩（368人）

自転車（302人）

バイク（64人）

自動車（自分で運転）（339人）

自動車（人に乗せてもらう）（178人）

電車（81人）

路線バス（7人）

病院や施設のバス（1人）

車いす（0人）

電動車いす（カート）（0人）

歩行器・シルバーカー（15人）

タクシー（71人）

その他（4人）

不明・無回答（17人）

単位：％サンプル数：719

44.5 

33.2 

6.8 

36.4 

30.2 

9.1 

1.0 

2.2 

2.8 

0.4 

6.6 

14.0 

2.1 

2.9 

0 25 50 75 100

徒歩（429人）

自転車（320人）

バイク（66人）

自動車（自分で運転）（351人）

自動車（人に乗せてもらう）（291人）

電車（88人）

路線バス（10人）

病院や施設のバス（21人）

車いす（27人）

電動車いす（カート）（4人）

歩行器・シルバーカー（64人）

タクシー（135人）

その他（20人）

不明・無回答（28人）

単位：％
サンプル数：965

 

問問  外外出出すするる際際のの移移動動手手段段はは何何でですすかか。。（（○○ははいいくくつつででもも））  
 

外出する際の移動手段をたずねたところ、「徒歩」が 44.5％、「自動車（自分で運転）」

が 36.4％となっています。 

 高齢者一般対象調査では、「徒歩」が 51.2％、「自動車（自分で運転）」が 47.1％となっ

ています。また、要支援・要介護認定者対象調査では、「自動車（人に乗せてもらう）」が

45.9％、「タクシー」が 26.0％となっています。 

 クロス集計では、おおむね「徒歩」が多くなっていますが、「男性」「65～69 歳」「家族

などと同居」「象郷地区」では「自動車（自分で運転）」、また、「85 歳以上」「現在、何ら

かの介護を受けている」「要支援・要介護認定者対象調査」では「自動車（人に乗せてもら

う）」が最も多くなっています。 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■全体（単純集計） 

※その他：「外出しない」「手押し車」「入院中」 ※その他：「手押車」「子供の車」 

■高齢者一般対象調査（単純集計） ■要支援・要介護認定者対象調査（単純集計） 
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第２位第１位

徒

歩

自

転

車

バ

イ

ク

自

動

車

（
自
分

で

運

転

）

自

動

車

（
人
に

乗

せ

て

も

ら

う

）

電

車

路

線

バ

ス

病

院

や

施

設
の

バ

ス

車

い

す

電

動

車

い

す

（
カ
ー

ト

）

歩

行

器

・

シ
ル

バ
ー

カ
ー

タ

ク

シ
ー

そ

の

他

不

明

・

無

回
答

合
計

合計 44.5 33.2 6.8 36.4 30.2 9.1 1.0 2.2 2.8 0.4 6.6 14.0 2.1 2.9

男性 48.8 34.4 7.2 60.1 17.1 8.3 1.4 1.1 0.8 0.8 1.4 7.4 0.8 4.1

女性 42.2 33.1 6.9 22.3 37.9 9.6 0.7 2.9 3.9 0.2 9.9 17.7 2.9 1.9

65歳未満 - - - - 60.0 - - - 20.0 - 20.0 40.0 - -

65～69歳 51.2 41.7 5.7 64.5 22.7 10.9 - 0.5 0.5 - - 6.6 0.5 2.8

70～74歳 52.3 43.5 13.0 47.2 30.1 12.4 2.1 0.5 2.6 - 1.6 6.2 1.0 1.6

75～79歳 48.7 31.7 8.5 32.2 29.1 9.5 - 1.5 - - 8.0 12.6 2.0 1.5

80～84歳 39.8 33.5 6.3 26.1 27.8 7.4 1.1 3.4 4.5 0.6 9.7 24.4 1.7 1.7

85歳以上 30.2 14.8 0.6 7.1 41.4 4.1 1.8 5.9 6.5 1.8 16.0 21.9 5.9 6.5

一人暮らし 44.0 32.0 7.5 25.0 21.0 12.0 0.5 2.0 2.0 - 9.5 23.5 3.5 3.5

家族などと

同居
47.1 36.2 7.1 42.4 31.7 8.9 1.3 1.3 1.4 0.6 5.2 11.4 1.3 2.0

琴平地区 51.3 31.6 7.1 32.7 30.1 10.6 2.1 2.4 3.2 0.3 6.8 16.8 1.5 1.2

榎井地区 45.4 38.6 6.8 34.7 33.9 10.4 0.8 2.8 2.4 0.4 9.6 13.9 2.8 4.0

五條地区 45.6 42.2 5.4 35.4 27.2 9.5 - 2.0 1.4 - 2.7 12.2 2.7 2.7

象郷地区 33.7 24.6 8.6 50.8 26.2 6.4 0.5 1.1 2.1 0.5 6.4 10.7 1.6 3.2

介護・介助
は必要ない

52.3 42.7 9.2 48.8 24.1 11.5 0.9 0.2 0.2 - 2.3 9.9 0.9 0.9

現在は受け

ていない
42.0 17.3 3.7 18.5 40.7 4.9 - 6.2 6.2 - 13.6 22.2 2.5 2.5

現在、何ら

かの介護を

受けている
17.5 6.3 0.7 5.6 48.3 2.1 0.7 10.5 10.5 2.1 20.3 23.1 7.7 5.6

高齢者一般

対象調査
51.2 42.0 8.9 47.1 24.8 11.3 1.0 0.1 - - 2.1 9.9 0.6 2.4

要支援・要

介護認定者

対象調査

24.8 7.3 0.8 4.9 45.9 2.8 1.2 8.1 11.0 1.6 19.9 26.0 6.5 4.5

年
齢

家
族
構
成

地
域

介
護
必
要

調
査
分
類

性
別

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■外出する際の移動手段 × 性別・年齢・家族構成・地域・介護必要・調査分類別 クロス        

単位：％ 

■全体（クロス集計） 

サンプル数：965 
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31.7

54.7

40.1

63.9

24.8

63.0

39.1

53.4

30.8

69.7

5.3

6.2

6.5

5.3

5.5

この１年間に転んだことがありますか

転倒に対する不安は大きいですか

背中が丸くなってきましたか

以前に比べて歩く速度が遅くなってきたと思いますか

杖を使っていますか

はい いいえ 不明・無回答

 

■■  転転倒倒ににつついいてておおたたずずねねししまますす。。  
 

問問  ああななたたのの転転倒倒等等にに関関すするる行行動動ににつついいててああててははままるるももののをを選選んんでで

くくだだささいい。。（（そそれれぞぞれれにに○○））  
 

 転倒予防等に関する行動をたずねたところ、「以前に比べて歩く速度が遅くなってきたと

思いますか」では「はい」が 63.9％、「転倒に対する不安は大きいですか」では 54.7％と

なっています。 

 高齢者一般対象調査をみると「いいえ」の割合の方が多くなっていますが、「転倒に対す

る不安は大きいですか」では「はい」が 44.9％、「以前に比べて歩く速度が遅くなってき

たと思いますか」では 57.7％と「はい」の割合の方が多くなっています。また、要支援・

要介護認定者対象調査をみると、「はい」の割合が多くなっています。特に「転倒に対する

不安は大きいですか」では「はい」が 83.3％、「以前に比べて歩く速度が遅くなってきた

と思いますか」では 82.1％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■全体（単純集計） 

サンプル数：965 単位：％ 
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24.9

44.9

32.7

57.7

11.3

71.1

49.4

62.0

38.2

84.4

4.0

5.7

5.3

4.0

4.3

この１年間に転んだことがありますか

転倒に対する不安は大きいですか

背中が丸くなってきましたか

以前に比べて歩く速度が遅くなってきたと思いますか

杖を使っていますか

はい いいえ 不明・無回答

51.6

83.3

61.8

82.1

64.2

39.4

8.9

28.0

8.9

26.8

8.9

7.7

10.2

8.9

8.9

この１年間に転んだことがありますか

転倒に対する不安は大きいですか

背中が丸くなってきましたか

以前に比べて歩く速度が遅くなってきたと思いますか

杖を使っていますか

はい いいえ 不明・無回答

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

サンプル数：719 

サンプル数：246 単位：％ 

単位：％ 

■高齢者一般対象調査（単純集計） 

■要支援・要介護認定者対象調査（単純集計） 
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0.1 

3.7 

23.9 

34.9 

23.9 

6.2 

0.1 

7.0 

0 25 50 75 100

120cm台（1人）

130cm台（36人）

140cm台（231人）

150cm台（337人）

160cm台（231人）

170cm台（60人）

180cm以上（1人）

不明・無回答（68人）

単位：％サンプル数：965

0.0 

1.7 

21.3 

37.3 

27.1 

7.5 

0.1 

5.0 

0 25 50 75 100

120cm台（0人）

130cm台（12人）

140cm台（153人）

150cm台（268人）

160cm台（195人）

170cm台（54人）

180cm以上（1人）

不明・無回答（36人）

単位：％サンプル数：719

0.4 

9.8 

31.7 

28.0 

14.6 

2.4 

0.0 

13.0 

0 25 50 75 100

120cm台（1人）

130cm台（24人）

140cm台（78人）

150cm台（69人）

160cm台（36人）

170cm台（6人）

180cm以上（0人）

不明・無回答（32人）

単位：％サンプル数：246

 

■■  口口腔腔・・栄栄養養ににつついいてておおたたずずねねししまますす。。  
 

問問  ああななたたのの身身長長をを教教ええててくくだだささいい。。（（数数字字をを記記入入））  
 

身長をたずねたところ、「150 ㎝台」が 34.9％、「140 ㎝台」「160 ㎝台」が 23.9％

となっています。 

 高齢者一般対象調査では、「150 ㎝台」が 37.3％、「160 ㎝台」が 27.1％となってい

ます。また、要支援・要介護認定者対象調査では、「140 ㎝台」が 31.7％、「150 ㎝台」

が 28.0％となっています。 

 ＢＭＩによるクロス集計では、おおむね「普通体重」が多くなっていますが、「女性」「現

在、何らかの介護を受けている」「要支援・要介護認定者対象調査」においては、「低体重」

が多くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■全体（単純集計） 

■高齢者一般対象調査（単純集計） ■要支援・要介護認定者対象調査（単純集計） 
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0.2 

5.2 

26.1 

32.1 

21.1 

6.9 

1.7 

6.6 

0 25 50 75 100

20ｋｇ台（2人）

30ｋｇ台（50人）

40ｋｇ台（252人）

50ｋｇ台（310人）

60ｋｇ台（204人）

70ｋｇ台（67人）

80ｋｇ以上（16人）

不明・無回答（64人）

単位：％サンプル数：965

0.4 

11.0 

36.6 

20.3 

12.2 

5.3 

2.0 

12.2 

0 25 50 75 100

20ｋｇ台（1人）

30ｋｇ台（27人）

40ｋｇ台（90人）

50ｋｇ台（50人）

60ｋｇ台（30人）

70ｋｇ台（13人）

80ｋｇ以上（5人）

不明・無回答（30人）

単位：％サンプル数：246

0.1

3.2

22.5

36.2

24.2

7.5

1.5

4.7

0 25 50 75 100

20ｋｇ台（1人）

30ｋｇ台（23人）

40ｋｇ台（162人）

50ｋｇ台（260人）

60ｋｇ台（174人）

70ｋｇ台（54人）

80ｋｇ以上（11人）

不明・無回答（34人）

単位：％サンプル数：719

 

問問  ああななたたのの体体重重をを教教ええててくくだだささいい。。（（数数字字をを記記入入））  
 

体重をたずねたところ、「50 ㎏台」が 32.1％、「40 ㎏台」が 26.1％となっています。 

 高齢者一般対象調査では、「50 ㎏台」が 36.2％、「60 ㎏台」が 24.2％となっています。

また、要支援・要介護認定者対象調査では、「40 ㎏台」が 36.6％、「50 ㎏台」が 20.3％

となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■全体（単純集計） 

■高齢者一般対象調査（単純集計） ■要支援・要介護認定者対象調査（単純集計） 
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9.5 

8.0 

10.5 

20.0 

9.5 

4.7 

9.5 

9.7 

14.8 

8.5 

8.8 

9.7 

9.2 

7.5 

9.1 

6.8 

8.6 

18.9 

7.2 

16.3 

61.2

61.7

61.1

80.0

68.2

64.2

59.3

56.8

55.6

56.0

64.1

61.9

62.9

64.6

59.4

67.1

56.8

52.4

65.1

50.0

18.5

21.2

17.2

0.0

17.1

26.9

19.6

18.2

11.8

22.0

18.3

20.4

15.9

17.0

20.3

19.3

23.5

13.3

19.6

15.4

1.8

1.9

1.5

0.0

1.4

2.1

1.5

2.8

0.6

2.5

1.6

1.8

0.4

1.4

3.7

1.7

0.0

2.1

1.5

2.4

0.7

0.0

1.2

0.0

0.5

0.5

1.5

1.1

0.0

1.0

0.6

0.6

0.8

0.7

0.5

0.6

0.0

2.1

0.6

1.2

8.2

7.2

8.6

0.0

3.3

1.6

8.5

11.4

17.2

10.0

6.6

5.6

10.8

8.8

7.0

4.5

11.1

11.2

6.0

14.6

合計

男性

女性

65歳未満

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上

一人暮らし

家族などと同居

琴平地区

榎井地区

五條地区

象郷地区

介護・介助は必要ない

現在は受けていない

現在、何らかの介護を受けている

高齢者一般対象調査

要支援・要介護認定者対象調査

低体重 普通体重 肥満（Ⅰ度） 肥満（Ⅱ度） 肥満（Ⅲ度以上） 不明・無回答

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
※「ＢＭＩ（Body Mass Index）」を用いて判定 

 
ＢＭＩ＝体重（㎏）÷身長（ｍ）2   

 
～判定～ 

低体重 普通体重 肥満（Ⅰ度） 肥満（Ⅱ度） 肥満（Ⅲ度） 肥満（Ⅳ度）

18.5 未満 
18.5 以上 

25 未満 

25 以上 

30 未満 

30 以上 

35 未満 

35 以上 

40 未満 
40 以上 

 

 

■ＢＭＩ × 性別・年齢・家族構成・地域・介護必要・調査分類別 クロス              単位：％ 

■全体（クロス集計） 

サンプル数：965 

性
別 

年
齢

家
族
構
成 

地
域

介
護
必
要 

調
査
分
類 
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13.0

38.4

28.3

32.0

85.1

33.6

53.9

81.1

57.2

67.9

62.3

10.2

61.0

41.0

5.9

4.4

3.8

5.7

4.8

5.4

5.1

６か月間で２～３ｋｇ以上の体重減少がありましたか

半年前に比べて固いものが食べにくくなりましたか

お茶や汁物等でむせることがありますか

口の渇きが気になりますか

歯磨き（人にやってもらう場合も含む）を毎日していますか

定期的に歯科受診（健診を含む）をしていますか

入れ歯を使用していますか

はい いいえ 不明・無回答

73.5

88.8

21.9

8.3

4.6

2.9

（入れ歯のある方のみ）噛み合わせは良いですか

（入れ歯のある方のみ）毎日入れ歯の手入れをしていますか

はい いいえ 不明・無回答

 

問問  ああななたたのの口口腔腔・・栄栄養養状状況況ににつついいててああててははままるるももののをを選選んんででくくだだ

ささいい。。（（そそれれぞぞれれにに○○））  
 

 口腔・栄養状況をたずねたところ、「歯磨き（人にやってもらう場合も含む）を毎日して

いますか」では「はい」が 85.1％、「入れ歯を使用していますか」では「はい」が 53.9％

となっています。また、「６か月間で２～３ｋｇ以上の体重減少がありましたか」では「い

いえ」が 81.1％となっています。 

 高齢者一般対象調査、要支援・要介護認定者対象調査では、「歯磨き（人にやってもらう

場合も含む）を毎日していますか」「（入れ歯のある方のみ）毎日入れ歯の手入れをしていま

すか」において「はい」の割合が特に多くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
＜入れ歯を使用しているかについて 「はい」に回答した方＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

■全体（単純集計） 

サンプル数：965 単位：％ 

サンプル数：520 単位：％ 
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11.0

33.0

24.3

27.5

87.3

36.9

48.3

84.8

63.3

72.5

67.6

8.8

58.6

46.3

4.2

3.8

3.2

4.9

3.9

4.6

5.4

６か月間で２～３ｋｇ以上の体重減少がありましたか

半年前に比べて固いものが食べにくくなりましたか

お茶や汁物等でむせることがありますか

口の渇きが気になりますか

歯磨き（人にやってもらう場合も含む）を毎日していますか

定期的に歯科受診（健診を含む）をしていますか

入れ歯を使用していますか

はい いいえ 不明・無回答

18.7

54.5

39.8

45.1

78.5

24.0

70.3

70.3

39.4

54.5

46.7

14.2

68.3

25.6

11.0

6.1

5.7

8.1

7.3

7.7

4.1

６か月間で２～３ｋｇ以上の体重減少がありましたか

半年前に比べて固いものが食べにくくなりましたか

お茶や汁物等でむせることがありますか

口の渇きが気になりますか

歯磨き（人にやってもらう場合も含む）を毎日していますか

定期的に歯科受診（健診を含む）をしていますか

入れ歯を使用していますか

はい いいえ 不明・無回答

78.4

91.4

18.4

6.3

3.2

2.3

（入れ歯のある方のみ）噛み合わせは良いですか

（入れ歯のある方のみ）毎日入れ歯の手入れをしていますか

はい いいえ 不明・無回答

63.6

83.8

28.9

12.1

7.5

4.0

（入れ歯のある方のみ）噛み合わせは良いですか

（入れ歯のある方のみ）毎日入れ歯の手入れをしていますか

はい いいえ 不明・無回答

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
＜入れ歯を使用しているかについて 「はい」に回答した方＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
＜入れ歯を使用しているかについて 「はい」に回答した方＞ 

 

 

 

 

■要支援・要介護認定者対象調査（単純集計） 

サンプル数：719 

サンプル数：246 

単位：％ 

単位：％ 

■高齢者一般対象調査（単純集計） 

サンプル数：173 単位：％ 

サンプル数：347 
単位：％ 
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89.8 

3.8 

0.3 

3.3 

0.1 

0.4 

2.2 

0 25 50 75 100

朝昼晩の３食（867人）

朝晩の２食（37人）

朝昼の２食（3人）

昼晩の２食（32人）

１食（1人）

その他（4人）

不明・無回答（21人）

単位：％サンプル数：965

89.4 

4.0 

0.4 

3.5 

0.1 

0.4 

2.1 

0 25 50 75 100

朝昼晩の３食（643人）

朝晩の２食（29人）

朝昼の２食（3人）

昼晩の２食（25人）

１食（1人）

その他（3人）

不明・無回答（15人）

単位：％サンプル数：719

91.1 

3.3 

0.0 

2.8 

0.0 

0.4 

2.4 

0 25 50 75 100

朝昼晩の３食（224人）

朝晩の２食（8人）

朝昼の２食（0人）

昼晩の２食（7人）

１食（0人）

その他（1人）

不明・無回答（6人）

単位：％サンプル数：246

 

問問  11 日日のの食食事事のの回回数数はは何何回回でですすかか。。（（〇〇ははひひととつつ））  
 

 １日の食事の回数をたずねたところ、「朝昼晩の３食」が 89.8％と多くなっています。 

高齢者一般対象調査、要支援・要介護認定者対象調査ともに、「朝昼晩の３食」の割合が、

それぞれ 89.4％、91.1％と、特に多くなっています。 

 

 

 

 

■全体（単純集計） 

※その他：「朝昼晩晩 4 食」「3 食ですが朝晩 2

食が多い」「おやつ」 

 

■高齢者一般対象調査（単純集計） ■要支援・要介護認定者対象調査（単純集計） 
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第２位第１位

朝
昼

晩

の

３
食

朝
晩

の

２

食

朝
昼

の

２

食

昼
晩

の

２

食

１
食

そ
の

他

不
明

・

無

回
答

合
計

合計 89.8 3.8 0.3 3.3 0.1 0.4 2.2

男性 88.4 3.9 0.3 3.6 - 0.8 3.0

女性 91.4 3.9 0.3 2.6 0.2 - 1.5

65歳未満 100.0 - - - - - -

65～69歳 89.1 4.7 - 3.3 0.5 - 2.4

70～74歳 90.7 4.7 - 3.6 - - 1.0

75～79歳 91.0 3.5 0.5 2.5 - 0.5 2.0

80～84歳 92.0 2.8 0.6 2.8 - 1.1 0.6

85歳以上 87.6 3.6 0.6 3.6 - - 4.7

一人暮らし 82.0 10.5 0.5 4.5 0.5 - 2.0

家族などと
同居

92.2 2.3 0.3 2.9 - 0.4 1.9

琴平地区 91.4 4.1 0.6 2.9 - 0.6 0.3

榎井地区 90.0 4.0 - 2.4 - - 3.6

五條地区 89.8 2.0 - 4.1 0.7 0.7 2.7

象郷地区 91.4 3.7 - 1.6 - 0.5 2.7

介護・介助

は必要ない
92.1 3.3 0.3 2.8 0.2 0.3 1.1

現在は受け

ていない
84.0 8.6 - 4.9 - 1.2 1.2

現在、何ら

かの介護を
受けている

92.3 3.5 - 1.4 - 0.7 2.1

高齢者一般

対象調査
89.4 4.0 0.4 3.5 0.1 0.4 2.1

要支援・要

介護認定者
対象調査

91.1 3.3 - 2.8 - 0.4 2.4

年
齢

家
族
構
成

地
域

介
護
必
要

調
査
分
類

性
別

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■全体（クロス集計） 

サンプル数：965 

■１日の食事の回数 × 性別・年齢・家族構成・地域・介護必要・調査分類別 クロス        単位：％ 
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1.3 

4.0 

7.8 

83.7 

3.1 

0 25 50 75 100

毎日ある（13人）

週に何度かある（39人）

月に何度かある（75人）

ほとんどない（808人）

不明・無回答（30人）

単位：％サンプル数：965

1.0 

3.9 

7.8 

84.7 

2.6 

0 25 50 75 100

毎日ある（7人）

週に何度かある（28人）

月に何度かある（56人）

ほとんどない（609人）

不明・無回答（19人）

単位：％サンプル数：719

2.4 

4.5 

7.7 

80.9 

4.5 

0 25 50 75 100

毎日ある（6人）

週に何度かある（11人）

月に何度かある（19人）

ほとんどない（199人）

不明・無回答（11人）

単位：％サンプル数：264

 

問問  食食事事をを抜抜くくここととががあありりまますすかか。。（（○○はは１１つつ））  
 

 食事を抜くことがあるかをたずねたところ、「ほとんどない」が 83.7％で特に多くなっ

ています。 

 高齢者一般対象調査、要支援・要介護認定者対象調査ともに、「ほとんどない」の割合が、

それぞれ 84.7％、80.9％と、特に多くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■全体（単純集計） 

■高齢者一般対象調査（単純集計） ■要支援・要介護認定者対象調査（単純集計） 
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1.3 

1.7 

1.0 

0.0 

0.5 

1.6 

2.0 

0.0 

2.4 

2.5 

1.0 

0.9 

2.0 

1.4 

1.1 

0.8 

2.5 

3.5 

1.0 

2.4 

4.0

3.9

3.8

0.0

4.7

4.1

3.0

4.5

3.0

10.0

2.4

5.9

3.2

2.0

3.2

3.3

12.3

2.8

3.9

4.5

7.8

7.4

7.9

0.0

7.6

9.3

6.5

9.7

6.5

11.0

7.1

6.8

10.4

4.1

8.0

6.7

12.3

4.9

7.8

7.7

83.7

84.3

84.0

100.0

85.8

84.5

86.9

80.1

81.1

73.0

87.0

84.4

80.9

89.8

84.5

87.6

69.1

85.3

84.7

80.9

3.1

2.8

3.3

0.0

1.4

0.5

1.5

5.7

7.1

3.5

2.4

2.1

3.6

2.7

3.2

1.7

3.7

3.5

2.6

4.5

合計

男性

女性

65歳未満

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上

一人暮らし

家族などと同居

琴平地区

榎井地区

五條地区

象郷地区

介護・介助は必要ない

現在は受けていない

現在、何らかの介護を受けている

高齢者一般対象調査

要支援・要介護認定者対象調査

毎日ある 週に何度かある 月に何度かある ほとんどない 不明・無回答

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■全体（クロス集計） 

サンプル数：965 

■食事を抜くことがあるか × 性別・年齢・家族構成・地域・介護必要・調査分類別 クロス     単位：％ 

性
別 

年
齢

家
族
構
成 

地
域

介
護
必
要 

調
査
分
類 
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59.4 

7.9 

12.8 

7.6 

7.8 

4.5 

0 25 50 75 100

毎日ある（427人）

週に何度かある（57人）

月に何度かある（92人）

年に何度かある（55人）

ほとんどない（56人）

不明・無回答（32人）

単位：％サンプル数：719

51.6 

13.0 

12.6 

8.9 

8.1 

5.7 

0 25 50 75 100

毎日ある（127人）

週に何度かある（32人）

月に何度かある（31人）

年に何度かある（22人）

ほとんどない（20人）

不明・無回答（14人）

単位：％サンプル数：246

 

問問  自自分分ひひととりりででななくく、、どどななたたかかとと食食事事ををととももににすするる機機会会ははあありりまま

すすかか。。（（○○はは１１つつ））  
 

 誰かと食事をする機会があるかをたずねたところ、「毎日ある」が 57.4％と最も多くな

っています。一方、「ほとんどない」は 7.9％となっています。 

 高齢者一般対象調査、要支援・要介護認定者対象調査ともに、「毎日ある」の割合が、そ

れぞれ 59.4％、51.6％と、最も多くなっています。 

クロス集計をみると、「一人暮らし」では、「ほとんどない」が 19.0％となっており、他

と比べて多くなっています。 

  

 

 

57.4 

9.2 

12.7 

8.0 

7.9 

4.8 

0 25 50 75 100 

毎日ある（554人）

週に何度かある（89人）

月に何度かある（123人）

年に何度かある（77人）

ほとんどない（76人）

不明・無回答（46人）

単位：％サンプル数：965

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■全体（単純集計） 

■高齢者一般対象調査（単純集計） ■要支援・要介護認定者対象調査（単純集計） 



 

 - 79 -

57.4 

66.1 

52.7 

80.0 

64.0 

59.1 

57.8 

48.3 

56.2 

7.5 

71.3 

55.8 

55.8 

51.0 

69.5 

60.6 

51.9 

60.1 

59.4 

51.6 

9.2

6.9

10.5

0.0

7.1

10.9

7.5

9.1

13.0

20.5

6.3

9.7

10.0

12.9

5.3

8.2

9.9

14.0

7.9

13.0

12.7

8.0

16.0

0.0

14.2

13.0

12.6

14.2

10.7

29.0

8.1

15.6

10.8

11.6

9.6

13.4

11.1

11.2

12.8

12.6

8.0

7.2

8.2

0.0

6.2

6.7

7.5

11.9

7.7

19.5

5.0

6.5

10.4

10.2

6.4

8.1

8.6

4.9

7.6

8.9

7.9

7.7

7.9

0.0

5.7

7.8

11.1

8.0

6.5

19.0

5.2

8.6

9.6

6.1

5.9

6.8

16.0

7.7

7.8

8.1

4.8

4.1

4.8

20.0

2.8

2.6

3.5

8.5

5.9

4.5

4.0

3.8

3.6

8.2

3.2

3.0

2.5

2.1

4.5

5.7

合計

男性

女性

65歳未満

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上

一人暮らし

家族などと同居

琴平地区

榎井地区

五條地区

象郷地区

介護・介助は必要ない

現在は受けていない

現在、何らかの介護を受けている

高齢者一般対象調査

要支援・要介護認定者対象調査

毎日ある 週に何度かある 月に何度かある 年に何度かある ほとんどない 不明・無回答

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■全体（クロス集計） 

サンプル数：965 

■食事をともにする機会 × 性別・年齢・家族構成・地域・介護必要・調査分類別 クロス     単位：％ 

性
別 

年
齢

家
族
構
成 

地
域

介
護
必
要 

調
査
分
類 



  

 - 80 -

73.4 

17.8 

7.4 

8.8 

9.3 

0 25 50 75 100

家族（619人）

近所の人や友人（150人）

デイサービスの仲間（62人）

その他（74人）

不明・無回答（78人）

単位：％サンプル数：843

76.1 

20.8 

0.3 

5.2 

10.0 

0 25 50 75 100

家族（480人）

近所の人や友人（131人）

デイサービスの仲間（2人）

その他（33人）

不明・無回答（63人）

単位：％サンプル数：631

65.6 

9.0 

28.3 

19.3 

7.1 

0 25 50 75 100

家族（139人）

近所の人や友人（19人）

デイサービスの仲間（60人）

その他（41人）

不明・無回答（15人）

単位：％サンプル数：212

 

問問  （（どどななたたかかとと食食事事ををととももににすするる機機会会ががああるる方方ののみみ))食食事事ををととももにに

すするる人人ははどどななたたでですすかか。。((〇〇ははいいくくつつででもも））  
 

 誰と食事をともにするかをたずねたところ、「家族」が 73.4％と最も多くなっています。 

 高齢者一般対象調査、要支援・要介護認定者対象調査ともに、「家族」の割合が、それぞ

れ 76.1％、65.6％と、最も多くなっています。 

クロス集計をみると、「一人暮らし」では「近所の人や友人」、「現在、何らかの介護を受

けている」「要支援・要介護認定者対象調査」では、「デイサービスの仲間」への割合が、他

で占める割合よりも多くなっています。 

 

 

 

 

 

■全体（単純集計） 

※その他：「施設利用者」「入院しているので」

「昔から子供のようにして大事にしていた方」「同

居人」 

※その他：「仕事仲間」「娘の家族らと」「施設入

所者」 

 

■高齢者一般対象調査（単純集計） ■要支援・要介護認定者対象調査（単純集計） 



 

 - 81 -

73.4 

77.8 

70.7 

75.0 

73.6 

73.4 

74.1 

71.4 

74.3 

47.7 

83.0 

71.0 

79.8 

73.0 

74.7 

77.5 

80.3 

56.6 

76.1 

65.6 

17.8

13.8

20.2

0.0

24.9

20.8

16.5

17.0

6.8

45.8

11.4

20.5

13.8

22.2

15.9

21.3

9.1

5.4

20.8

9.0

7.4

5.6

8.4

50.0

1.6

1.2

3.5

8.8

24.3

9.8

5.9

8.1

7.3

7.1

5.9

1.4

7.6

31.8

0.3

28.3

8.8

5.9

10.2

25.0

3.6

6.4

5.3

16.3

14.2

15.0

4.3

9.8

7.8

7.1

4.7

5.0

3.0

23.3

5.2

19.3

9.3

9.4

9.2

0.0

9.8

11.0

11.2

7.5

6.1

5.2

10.5

8.1

8.3

9.5

12.4

9.1

12.1

9.3

10.0

7.1

合計

男性

女性

65歳未満

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上

一人暮らし

家族などと同居

琴平地区

榎井地区

五條地区

象郷地区

介護・介助は必要ない

現在は受けていない

現在、何らかの介護を受けている

高齢者一般対象調査

要支援・要介護認定者対象調査

家族 近所の人や友人 デイサービスの仲間 その他 不明・無回答

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■全体（クロス集計） 

サンプル数：843 

■食事をともにする人 × 性別・年齢・家族構成・地域・介護必要・調査分類別 クロス     単位：％ 

性
別 

年
齢

家
族
構
成 

地
域

介
護
必
要 

調
査
分
類 



  

 - 82 -

20.8

79.3

27.5

82.0

72.1

16.7

68.2

12.7

7.0

4.0

4.4

5.3

周りの人から「いつも同じことを聞く」などの物忘れがあると言われますか

自分で電話番号を調べて、電話をかけることをしていますか

今日が何月何日かわからないときがありますか

５分前のことが思い出せますか

はい いいえ 不明・無回答

 

■■  物物忘忘れれににつついいてておおたたずずねねししまますす。。  
 

問問  ああななたたのの物物忘忘れれのの状状況況ににつついいててああててははままるるももののをを選選んんででくくだだささ

いい。。（（そそれれぞぞれれにに○○））  
 

 物忘れの状況をたずねたところ、「自分で電話番号を調べて、電話をかけることをしてい

ますか」では、「はい」が 79.3％、「５分前のことが思い出せますか」では 82.0％と多く

なっています。また、「周りの人から「いつも同じことを聞く」などの物忘れがあると言わ

れますか」では「いいえ」が 72.1％、「今日が何月何日かわからないときがありますか」

では 68.2％となっています。 

 高齢者一般対象調査では、「周りの人から「いつも同じことを聞く」などの物忘れがある

と言われますか」において「はい」が 13.2％、「今日が何月何日かわからないときがあり

ますか」では「はい」が 19.3％となっています。また、要支援・要介護認定者対象調査で

は、「今日が何月何日かわからないときがありますか」において「はい」が 51.2％となっ

ています。 

 高齢者一般対象調査の年齢別のクロス集計では、「５分前のことが思い出せますか」にお

いて、年齢が上がるにつれて「いいえ」が多くなっています。要支援・要介護認定者対象調

査の年齢別のクロス集計では、「今日が何月何日かわからないときがありますか」の項目で、

「80 歳以上」「一人暮らし」において、「はい」が多くなっています。 

 要支援・要介護認定者対象調査の買物で外出する頻度別のクロス集計では、外出する頻度

が少ない層において、物忘れの状況が多くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■全体（単純集計） 

サンプル数：965 単位：％ 



 

 - 83 -

13.2

88.3

19.3

88.2

80.7

7.6

76.6

7.8

6.1

4.0

4.0

4.0

周りの人から「いつも同じことを聞く」などの物忘れがあると言われますか

自分で電話番号を調べて、電話をかけることをしていますか

今日が何月何日かわからないときがありますか

５分前のことが思い出せますか

はい いいえ 不明・無回答

43.1

52.8

51.2

63.8

47.2

43.1

43.5

27.2

9.8

4.1

5.3

8.9

周りの人から「いつも同じことを聞く」などの物忘れがあると言われますか

自分で電話番号を調べて、電話をかけることをしていますか

今日が何月何日かわからないときがありますか

５分前のことが思い出せますか

はい いいえ 不明・無回答

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

サンプル数：719 

サンプル数：246 

単位：％ 

単位：％ 

■高齢者一般対象調査（単純集計） 

■要支援・要介護認定者対象調査（単純集計） 



  

 - 84 -

13.2

0.0

7.5

15.4

11.4

17.4

16.1

9.0

13.3

80.7

0.0

89.5

80.0

81.9

72.2

75.0

85.5

80.6

6.1

100.0

3.0

4.6

6.6

10.4

8.9

5.5

6.1

合計

65歳未満

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上

一人暮らし

家族などと同居

はい いいえ 不明・無回答

88.3

100.0

89.0

91.4

88.6

83.5

85.7

87.6

88.9

7.6

0.0

8.0

5.1

8.4

8.7

8.9

10.3

6.6

4.0

0.0

3.0

3.4

3.0

7.8

5.4

2.1

4.5

合計

65歳未満

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上

一人暮らし

家族などと同居

はい いいえ 不明・無回答

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■高齢者一般対象調査（クロス集計） 

■周りの人から「いつも同じことを聞く」などの物忘れがあると言われますか × 年齢・家族構成別 クロス    

単位：％ 

サンプル数：719 

■自分で電話番号を調べて、電話をかけることをしていますか × 年齢・家族構成別 クロス    

単位：％ 

サンプル数：719 

年
齢

家
族
構
成 

年
齢

家
族
構
成 



 

 - 85 -

19.3

100.0

10.5

21.1

13.9

33.0

26.8

22.8

17.9

76.6

0.0

86.0

74.9

82.5

61.7

67.9

74.5

77.8

4.0

0.0

3.5

4.0

3.6

5.2

5.4

2.8

4.3

合計

65歳未満

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上

一人暮らし

家族などと同居

はい いいえ 不明・無回答

88.2

100.0

90.5

92.0

87.3

84.3

80.4

88.3

88.5

7.8

0.0

6.5

4.6

8.4

10.4

12.5

9.0

7.2

4.0

0.0

3.0

3.4

4.2

5.2

7.1

2.8

4.3

合計

65歳未満

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上

一人暮らし

家族などと同居

はい いいえ 不明・無回答

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■高齢者一般対象調査（クロス集計） 

■今日が何月何日かわからないときがありますか × 年齢・家族構成別 クロス   単位：％ 

サンプル数：719 

■５分前のことが思い出せますか × 年齢・家族構成別 クロス              単位：％ 

サンプル数：719 

年
齢

家
族
構
成 

年
齢

家
族
構
成 



  

 - 86 -

43.1

100.0

54.5

22.2

33.3

34.4

50.4

36.4

45.6

47.2

0.0

45.5

72.2

66.7

52.5

38.1

54.5

47.1

9.8

0.0

0.0

5.6

0.0

13.1

11.5

9.1

7.4

合計

65歳未満

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上

一人暮らし

家族などと同居

はい いいえ 不明・無回答

88.3

100.0

89.0

91.4

88.6

83.5

85.7

87.6

88.9

7.6

0.0

8.0

5.1

8.4

8.7

8.9

10.3

6.6

4.0

0.0

3.0

3.4

3.0

7.8

5.4

2.1

4.5

合計

65歳未満

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上

一人暮らし

家族などと同居

はい いいえ 不明・無回答

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■周りの人から「いつも同じことを聞く」などの物忘れがあると言われますか × 年齢・家族構成別 クロス    

単位：％ 

サンプル数：246 

■自分で電話番号を調べて、電話をかけることをしていますか × 年齢・家族構成別 クロス    

単位：％ 

サンプル数：246 

年
齢

家
族
構
成 

■要支援・要介護認定者対象調査（クロス集計） 

年
齢

家
族
構
成 



 

 - 87 -

19.3

100.0

10.5

21.1

13.9

33.0

26.8

22.8

17.9

76.6

0.0

86.0

74.9

82.5

61.7

67.9

74.5

77.8

4.0

0.0

3.5

4.0

3.6

5.2

5.4

2.8

4.3

合計

65歳未満

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上

一人暮らし

家族などと同居

はい いいえ 不明・無回答

88.2

100.0

90.5

92.0

87.3

84.3

80.4

88.3

88.5

7.8

0.0

6.5

4.6

8.4

10.4

12.5

9.0

7.2

4.0

0.0

3.0

3.4

4.2

5.2

7.1

2.8

4.3

合計

65歳未満

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上

一人暮らし

家族などと同居

はい いいえ 不明・無回答

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■今日が何月何日かわからないときがありますか × 年齢・家族構成別 クロス   単位：％ 

サンプル数：246 

■５分前のことが思い出せますか × 年齢・家族構成別 クロス              単位：％ 

サンプル数：246 

■要支援・要介護認定者対象調査（クロス集計） 

年
齢

家
族
構
成 

年
齢

家
族
構
成 



  

 - 88 -

43.1

10.0

16.7

38.9

35.5

54.8

47.2

80.0

83.3

52.8

51.6

44.0

9.8

10.0

0.0

8.3

12.9

1.2

合計

ほぼ毎日

週４～５日

週２～３日

週１日

週１日未満

はい いいえ 不明・無回答

52.8

90.0

66.7

77.8

64.5

40.5

43.1

0.0

33.3

19.4

29.0

59.5

4.1

10.0

0.0

2.8

6.5

0.0

合計

ほぼ毎日

週４～５日

週２～３日

週１日

週１日未満

はい いいえ 不明・無回答

51.2

30.0

33.3

27.8

61.3

61.9

43.5

60.0

66.7

66.7

35.5

38.1

5.3

10.0

0.0

5.6

3.2

0.0

合計

ほぼ毎日

週４～５日

週２～３日

週１日

週１日未満

はい いいえ 不明・無回答

63.8

90.0

100.0

63.9

58.1

61.9

27.2

0.0

0.0

27.8

22.6

35.7

8.9

10.0

0.0

8.3

19.4

2.4

合計

ほぼ毎日

週４～５日

週２～３日

週１日

週１日未満

はい いいえ 不明・無回答

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■物忘れの状況 × 買物で外出する頻度別 クロス                          単位：％

サンプル数：246 

■要支援・要介護認定者対象調査（クロス集計） 

周りの人から「いつも同じことを聞く」などの物忘れがあると言われますか  

自分で電話番号を調べて、電話をかけることをしていますか 

今日が何月何日かわからないときがありますか 

５分前のことが思い出せますか 
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76.4 

15.8 

3.6 

1.2 

3.0 

0 25 50 75 100

困難なくできる（737人）

いくらか困難であるが、できる（152人）

判断するときに、他人からの合図や見守りが必要（35人）

ほとんど判断できない（12人）

不明・無回答（29人）

単位：％
サンプル数：965

89.3 

7.0 

0.8 

0.7 

2.2 

0 25 50 75 100

困難なくできる（642人）

いくらか困難であるが、できる

（50人）

判断するときに、他人からの

合図や見守りが必要（6人）

ほとんど判断できない（5人）

不明・無回答（16人）

単位：％サンプル数：719

38.6 

41.5 

11.8 

2.8 

5.3 

0 25 50 75 100

困難なくできる（95人）

いくらか困難であるが、できる

（102人）

判断するときに、他人からの

合図や見守りが必要（29人）

ほとんど判断できない（7人）

不明・無回答（13人）

単位：％サンプル数：246

 

問問  そそのの日日のの活活動動（（食食事事ををすするる、、衣衣服服をを選選ぶぶななどど））をを自自分分でで判判断断でで

ききまますすかか。。（（○○はは１１つつ））  
 

その日の活動を自分で判断できるかたずねたところ、「困難なくできる」が 76.4％、「い

くらか困難であるが、できる」が 15.8％となっています。 

 高齢者一般対象調査では、「困難なくできる」が 89.3％、「いくらか困難であるが、でき

る」が 7.0％となっています。また、要支援・要介護認定者対象調査では、「いくらか困難

であるが、できる」が 41.5％、「困難なくできる」が 38.6％となっています。 

 全体のクロス集計では、おおむね「困難なくできる」が多くなっていますが、「要支援・

要介護認定者対象調査」では、「いくらか困難であるが、できる」が多くなっています。 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■全体（単純集計） 

■高齢者一般対象調査（単純集計） ■要支援・要介護認定者対象調査（単純集計） 
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第２位第１位

困

難

な

く

で

き

る

い

く

ら

か

困

難

で

あ

る

が

、
で

き

る

判

断

す

る

と

き

に

、

他

人

か

ら

の

合

図

や

見

守

り

が

必

要

ほ

と

ん

ど

判

断

で

き

な

い

不

明

・

無

回

答

合
計

合計 76.4 15.8 3.6 1.2 3.0

男性 79.3 13.8 3.3 1.1 2.5

女性 75.3 16.6 3.9 1.2 2.9

65歳未満 20.0 40.0 - 20.0 20.0

65～69歳 92.4 2.8 1.9 0.9 1.9

70～74歳 89.6 8.3 1.6 - 0.5

75～79歳 81.9 12.6 2.5 1.5 1.5

80～84歳 72.2 17.6 4.5 0.6 5.1

85歳以上 44.4 40.2 8.9 2.4 4.1

一人暮らし 79.5 16.5 1.5 - 2.5

家族などと

同居
79.5 14.0 3.3 0.9 2.3

琴平地区 75.2 18.9 2.7 1.2 2.1

榎井地区 78.1 14.7 3.2 0.8 3.2

五條地区 81.0 12.9 2.7 - 3.4

象郷地区 79.7 11.8 4.8 2.7 1.1

介護・介助

は必要ない
91.0 6.7 0.5 0.3 1.6

現在は受け

ていない
60.5 30.9 6.2 2.5 -

現在、何ら

かの介護を

受けている
38.5 38.5 14.0 4.9 4.2

高齢者一般

対象調査
89.3 7.0 0.8 0.7 2.2

要支援・要

介護認定者

対象調査

38.6 41.5 11.8 2.8 5.3

年
齢

家
族
構
成

地
域

介
護
必
要

調
査
分
類

性
別

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■その日の活動を判断できるか 

               × 性別・年齢・家族構成・地域・介護必要・調査分類別 クロス 単位：％

■全体（クロス集計） 

サンプル数：965 
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第２位第１位

困

難

な

く

で

き

る

い

く

ら

か

困

難

で
あ

る

が

、
で

き

る

判

断

す

る

と

き

に

、

他

人

か

ら

の

合

図
や

見

守

り

が

必

要

ほ

と

ん

ど

判

断

で
き

な

い

不

明

・

無

回

答

合
計

合計 89.3 7.0 0.8 0.7 2.2

男性 89.8 7.1 0.7 0.3 2.0

女性 89.3 6.5 1.0 0.7 2.4

65歳未満 100.0 - - - -

65～69歳 95.5 1.5 0.5 0.5 2.0

70～74歳 93.7 6.3 - - -

75～79歳 87.3 8.4 1.2 1.2 1.8

80～84歳 85.2 7.0 0.9 0.9 6.1

85歳以上 71.4 21.4 3.6 - 3.6

一人暮らし 90.3 6.9 0.7 - 2.1

家族などと

同居
89.8 6.8 0.9 0.4 2.2

琴平地区 89.8 7.3 0.4 0.8 1.6

榎井地区 93.2 4.2 0.5 0.5 1.6

五條地区 90.5 6.9 - - 2.6

象郷地区 87.8 8.2 2.0 0.7 1.4

介護・介助

は必要ない
93.6 4.6 0.3 0.2 1.3

現在は受け

ていない
64.9 29.7 2.7 2.7 -

現在、何ら

かの介護を

受けている
58.8 11.8 11.8 11.8 5.9

年
齢

家
族
構
成

地
域

介
護
必
要

性
別

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■その日の活動を判断できるか 

               × 性別・年齢・家族構成・地域・介護必要別 クロス       単位：％

■高齢者一般対象調査（クロス集計） 

サンプル数：719 
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第２位第１位

困

難

な

く

で

き

る

い

く

ら

か

困

難

で
あ

る

が

、
で

き

る

判

断

す

る

と

き

に

、

他

人

か

ら

の

合

図
や

見

守

り

が

必

要

ほ

と

ん

ど

判

断

で
き

な

い

不

明

・

無

回

答

合
計

合計 38.6 41.5 11.8 2.8 5.3

男性 33.8 42.6 14.7 4.4 4.4

女性 41.2 41.2 11.2 2.4 4.1

65歳未満 - 50.0 - 25.0 25.0

65～69歳 36.4 27.3 27.3 9.1 -

70～74歳 50.0 27.8 16.7 - 5.6

75～79歳 54.5 33.3 9.1 3.0 -

80～84歳 47.5 37.7 11.5 - 3.3

85歳以上 31.0 49.6 11.5 3.5 4.4

一人暮らし 50.9 41.8 3.6 - 3.6

家族などと

同居
37.5 43.4 13.2 2.9 2.9

琴平地区 36.6 49.5 8.6 2.2 3.2

榎井地区 31.1 47.5 11.5 1.6 8.2

五條地区 45.2 35.5 12.9 - 6.5

象郷地区 50.0 25.0 15.0 10.0 -

介護・介助

は必要ない
42.4 45.5 3.0 3.0 6.1

現在は受け

ていない
56.8 31.8 9.1 2.3 -

現在、何ら

かの介護を

受けている
35.7 42.1 14.3 4.0 4.0

年
齢

家
族
構
成

地
域

介
護
必
要

性
別

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■その日の活動を判断できるか 

               × 性別・年齢・家族構成・地域・介護必要別 クロス      単位：％

■要支援・要介護認定者対象調査（クロス集計） 

サンプル数：965 
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76.2 

17.1 

3.4 

0.5 

2.8 

0 25 50 75 100

伝えられる（735人）

いくらか困難であるが、伝えられる（165人）

あまり伝えられない（33人）

ほとんど伝えられない（5人）

不明・無回答（27人）

単位：％サンプル数：965

85.4 

10.4 

1.3 

0.4 

2.5 

0 25 50 75 100

伝えられる（614人）

いくらか困難であるが、

伝えられる（75人）

あまり伝えられない（9人）

ほとんど伝えられない（3人）

不明・無回答（18人）

単位：％サンプル数：719

49.2 

36.6 

9.8 

0.8 

3.7 

0 25 50 75 100

伝えられる（121人）

いくらか困難であるが、

伝えられる（90人）

あまり伝えられない（24人）

ほとんど伝えられない（2人）

不明・無回答（9人）

単位：％サンプル数：246

 

問問  人人にに自自分分のの考考ええををううままくく伝伝ええらられれまますすかか。。（（○○はは１１つつ））  
 

自分の考えをうまく伝えられるかたずねたところ、「伝えられる」が 76.2％、「いくらか

困難であるが、伝えられる」が 17.1％となっています。 

 高齢者一般対象調査では、「伝えられる」が 85.4％、「いくらか困難であるが、伝えられ

る」が 10.4％となっています。また、要支援・要介護認定者対象調査では、「伝えられる」

が 49.2％、「いくらか困難であるが、伝えられる」が 36.6％となっています。 

 クロス集計では、ほとんどの属性において、「伝えられる」が最も多くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■全体（単純集計） 

■高齢者一般対象調査（単純集計） ■要支援・要介護認定者対象調査（単純集計） 
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第２位第１位

伝

え

ら

れ

る

い

く

ら

か

困

難

で

あ

る

が

、
伝

え

ら

れ

る

あ

ま

り

伝

え

ら

れ

な

い ほ

と

ん

ど

伝

え

ら

れ

な

い

不

明

・

無

回

答

合
計

合計 76.2 17.1 3.4 0.5 2.8

男性 76.6 17.9 3.0 0.3 2.2

女性 76.0 16.5 3.8 0.7 3.1

65歳未満 20.0 60.0 20.0 - -

65～69歳 87.2 9.0 1.4 - 2.4

70～74歳 84.5 13.0 1.6 - 1.0

75～79歳 80.9 13.6 3.5 0.5 1.5

80～84歳 69.3 21.6 4.5 0.6 4.0

85歳以上 58.0 29.0 6.5 1.8 4.7

一人暮らし 77.5 17.0 3.0 0.5 2.0

家族などと

同居
78.2 15.7 3.3 0.1 2.6

琴平地区 75.5 18.6 3.2 0.3 2.4

榎井地区 74.1 19.5 3.2 0.4 2.8

五條地区 83.0 11.6 2.7 - 2.7

象郷地区 78.6 15.5 4.3 0.5 1.1

介護・介助

は必要ない
86.5 11.0 0.9 0.2 1.4

現在は受け

ていない
56.8 34.6 6.2 - 2.5

現在、何ら

かの介護を

受けている
49.0 35.0 11.2 2.1 2.8

高齢者一般

対象調査
85.4 10.4 1.3 0.4 2.5

要支援・要

介護認定者

対象調査

49.2 36.6 9.8 0.8 3.7

年
齢

家
族
構
成

地
域

介
護
必
要

調
査
分
類

性
別

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■自分の考えを伝えられるか 

               × 性別・年齢・家族構成・地域・介護必要・調査分類別 クロス 単位：％

■全体（クロス集計） 

サンプル数：965 
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57.4 20.2 16.3 6.1自分で食事の用意をしていますか

できるし、している できるけど、していない できない 不明・無回答

28.3 16.6 24.5 12.3 9.1 9.2食事の用意をする人は主にどなたですか

同居の家族 別居の家族 ヘルパー 配食サービス利用 その他 不明・無回答

71.3

69.3

12.8

13.9

10.4

12.0

5.5

4.8

請求書の支払いをしていますか

預貯金の出し入れをしていますか

できるし、している できるけど、していない できない 不明・無回答

59.1

67.8

17.0

12.5

19.0

13.3

5.0

6.4

バスや電車で一人で外出していますか（自家用車でも可）

日用品の買物をしていますか

できるし、している できるけど、していない できない 不明・無回答

63.9 14.1
3.6

1.6

6.0 10.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

日用品の買物をする人は主にどなたですか

同居の家族 別居の家族 ヘルパー 配達を依頼 その他 不明・無回答

 

■■  日日常常生生活活ににつついいてておおたたずずねねししまますす。。  
 

問問  ああななたたのの日日常常生生活活のの状状況況ににつついいててああててははままるるももののをを選選んんででくくだだ

ささいい。。（（そそれれぞぞれれにに○○））  
 

 日常生活の状況をたずねたところ、いずれの項目においても、おおむねできている状況が

うかがえます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

＜日用品の買い物について 「できるけど、していない」「できない」に回答した方＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

＜自分で食事の用意をしているかについて 「できるけど、していない」「できない」に回答した方＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■全体（単純集計） 

サンプル数：965 
単位：％ 

サンプル数：249 
単位：％ 

サンプル数：965 
単位：％ 

サンプル数：352 単位：％ 

サンプル数：965 
単位：％ 



  

 - 96 -

76.8

92.0

8.1

4.7

11.3

0.3

3.8

3.0

階段を昇り降りできますか

自分で着替えができますか

できる 介助があればできる できない 不明・無回答

70.5 25.7 3.8家事全般ができていますか

できている できていない 不明・無回答

94.5

91.8

87.4

93.6

94.8

86.8

81.1

2.4

4.2

4.0

2.9

2.3

8.1

6.8

0.3

0.3

4.5

0.4

0.2

2.3

8.2

2.8

3.6

4.1

3.1

2.7

2.8

3.8

食事は自分で食べられますか

寝床に入るとき、何らかの介助を受けますか

座っていることができますか

自分で洗面や歯磨きができますか

自分でトイレができますか

自分で入浴ができますか

50ｍ以上歩けますか

できる（受けない） 一部介助があればできる（支えが必要） できない 不明・無回答

83.9

65.5

11.4

26.0

1.6

5.3

3.1

3.2

大便の失敗がありますか

尿もれや尿失禁がありますか

ない ときどきある よくある 不明・無回答

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

サンプル数：965 単位：％ 

サンプル数：965 
単位：％ 

サンプル数：965 単位：％ 

サンプル数：965 単位：％ 
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74.5

81.2

16.7

10.2

4.6

3.5

4.2

5.1

バスや電車で一人で外出していますか（自家用車でも可）

日用品の買物をしていますか

できるし、している できるけど、していない できない 不明・無回答

73.5 8.2

0.0
1.0

4.1
13.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

日用品の買物をする人は主にどなたですか

同居の家族 別居の家族 ヘルパー 配達を依頼 その他 不明・無回答

67.2 22.0 5.0 5.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

自分で食事の用意をしていますか

できるし、している できるけど、していない できない 不明・無回答

80.4
2.1

0.0 0.0

3.6
13.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

食事の用意をする人は主にどなたですか

同居の家族 別居の家族 ヘルパー 配食サービス利用 その他 不明・無回答

83.7

82.5

9.7

10.8

1.5

1.8

5.0

4.9

請求書の支払いをしていますか

預貯金の出し入れをしていますか

できるし、している できるけど、していない できない 不明・無回答

  

 

高齢者一般対象調査では、いずれの項目においても、おおむねできている状況がうかがえ

ます。 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

＜日用品の買い物について 「できるけど、していない」「できない」に回答した方＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

＜自分で食事の用意をしているかについて 「できるけど、していない」「できない」に回答した方＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■高齢者一般対象調査（単純集計） 

サンプル数：719 

サンプル数：98 
単位：％ 

サンプル数：719 
単位：％ 

サンプル数：194 単位：％ 

サンプル数：719 
単位：％ 

単位：％ 

※その他：「入院中」「同居の娘がしてくれるが、不在の時は私本人がする」「スー 

パーへ買いに行く」「施設職員」 

※その他：「できないけどなんとかしている」「施設職員」「長男」 
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91.7

97.2

3.2

0.4

1.9

0.1

3.2

2.2

階段を昇り降りできますか

自分で着替えができますか

できる 介助があればできる できない 不明・無回答

86.5 10.4 3.1家事全般ができていますか

できている できていない 不明・無回答

97.5

96.9

92.8

97.4

97.8

96.8

93.9

0.3

0.3

1.8

0.3

0.1

0.7

1.7

0.1

0.3

2.6

0.0

0.0

0.4

1.5

2.1

2.5

2.8

2.4

2.1

2.1

2.9

食事は自分で食べられますか

寝床に入るとき、何らかの介助を受けますか

座っていることができますか

自分で洗面や歯磨きができますか

自分でトイレができますか

自分で入浴ができますか

50ｍ以上歩けますか

できる（受けない） 一部介助があればできる（支えが必要） できない 不明・無回答

93.6

78.4

3.9

18.5

0.3

0.7

2.2

2.4

大便の失敗がありますか

尿もれや尿失禁がありますか

ない ときどきある よくある 不明・無回答

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

サンプル数：719 単位：％ 

サンプル数：719 
単位：％ 

サンプル数：719 単位：％ 

サンプル数：719 単位：％ 
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13.8

28.5

17.9

19.5

61.0

41.9

7.3

10.2

バスや電車で一人で外出していますか（自家用車でも可）

日用品の買物をしていますか

できるし、している できるけど、していない できない 不明・無回答

57.6 17.9 6.0

2.0

7.3 9.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

日用品の買物をする人は主にどなたですか

同居の家族 別居の家族 ヘルパー 配達を依頼 その他 不明・無回答

28.9 15.0 49.2 6.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

自分で食事の用意をしていますか

できるし、している できるけど、していない できない 不明・無回答

57.0 3.8 5.7
3.8

14.6 15.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

食事の用意をする人は主にどなたですか

同居の家族 別居の家族 ヘルパー 配食サービス利用 その他 不明・無回答

35.0

30.9

22.0

22.8

36.2

41.9

6.9

4.5

請求書の支払いをしていますか

預貯金の出し入れをしていますか

できるし、している できるけど、していない できない 不明・無回答

 

 

 要支援・要介護認定者対象調査では、自身の用事はおおむねできるものの、「バスや電車

で一人で外出していますか（自家用車でも可）」「日用品の買物をしていますか」「自分で食

事の用意をしていますか」「預貯金の出し入れをしていますか」「家事全般ができていますか」

で４割以上の方が介助の必要な状況がうかがえます。 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

＜日用品の買い物について 「できるけど、していない」「できない」に回答した方＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

＜自分で食事の用意をしているかについて 「できるけど、していない」「できない」に回答した方＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

サンプル数：246 

サンプル数：151 
単位：％ 

サンプル数：246 
単位：％ 

サンプル数：158 単位：％ 

サンプル数：246 
単位：％ 

単位：％ 

■要支援・要介護認定者対象調査（単純集計） 

※その他：「施設職員」「同居人」「施設のレストラン」「ケアホームでの食事」「病 

院」「グループホーム」 

※その他：「施設職員」「同居人」「娘」「姉」「となりの人」「ガンで入院中」 

「必要ない」 
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33.3

76.8

22.4

17.1

38.6

0.8

5.7

5.3

階段を昇り降りできますか

自分で着替えができますか

できる 介助があればできる できない 不明・無回答

85.8

76.8

71.5

82.5

86.2

57.7

43.9

8.5

15.9

10.6

10.6

8.5

29.7

22.0

0.8

0.4

9.8

1.6

0.8

7.7

27.6

4.9

6.9

8.1

5.3

4.5

4.9

6.5

食事は自分で食べられますか

寝床に入るとき、何らかの介助を受けますか

座っていることができますか

自分で洗面や歯磨きができますか

自分でトイレができますか

自分で入浴ができますか

50ｍ以上歩けますか

できる（受けない） 一部介助があればできる（支えが必要） できない 不明・無回答

55.7

27.6

33.3

48.0

5.3

18.7

5.7

5.7

大便の失敗がありますか

尿もれや尿失禁がありますか

ない ときどきある よくある 不明・無回答

23.6 70.3 6.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

家事全般ができていますか

できている できていない 不明・無回答

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

サンプル数：246 単位：％ 

サンプル数：246 
単位：％ 

サンプル数：246 単位：％ 

サンプル数：246 単位：％ 
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75.3

76.9

69.0

81.6

49.5

67.2

75.6

72.8

66.9

72.7

20.4

19.4

26.9

14.0

46.7

27.6

20.0

22.8

28.9

21.5

4.2

3.7

4.0

4.5

3.7

5.3

4.4

4.4

4.1

5.8

年金などの書類（役所や病院に出す書類）が書けますか

新聞を読んでいますか

本や雑誌を読んでいますか

健康についての記事や番組に関心がありますか

友人の家を訪ねていますか

家族や友人の相談にのっていますか

病人を見舞うことができますか

若い人に自分から話しかけることがありますか

趣味はありますか

生きがいはありますか

はい いいえ 不明・無回答

 

■■  社社会会参参加加ににつついいてておおたたずずねねししまますす。。  
 

問問  ああななたたのの社社会会参参加加のの状状況況ににつついいててああててははままるるももののをを選選んんででくくだだ

ささいい。。（（そそれれぞぞれれにに○○））  
 

 社会参加の状況をたずねたところ、「友人の家を訪ねていますか」において「はい」と「い

いえ」がほぼ拮抗していますが、他はいずれも「はい」が多くなっています。 

 高齢者一般対象調査では、特に「はい」の割合が多くを占めています。また、要支援・要

介護認定者対象調査では、「新聞を読んでいますか」「健康についての記事や番組に関心があ

りますか」「若い人に自分から話しかけることがありますか」の３項目において「はい」の

割合の方が多くなっていますが、これ以外の項目では「いいえ」の方が多くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■全体（単純集計） 

サンプル数：965 単位：％ 
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89.0

86.6

78.4

88.9

61.6

78.9

89.7

80.5

78.0

83.2

7.6

10.6

18.8

7.6

35.9

17.0

7.1

16.7

18.9

12.7

3.3

2.8

2.8

3.5

2.5

4.2

3.2

2.8

3.1

4.2

年金などの書類（役所や病院に出す書類）が書けますか

新聞を読んでいますか

本や雑誌を読んでいますか

健康についての記事や番組に関心がありますか

友人の家を訪ねていますか

家族や友人の相談にのっていますか

病人を見舞うことができますか

若い人に自分から話しかけることがありますか

趣味はありますか

生きがいはありますか

はい いいえ 不明・無回答

35.4

48.4

41.5

60.2

14.2

32.9

34.6

50.4

34.6

42.3

57.7

45.1

50.8

32.5

78.5

58.5

57.7

40.7

58.1

47.2

6.9

6.5

7.7

7.3

7.3

8.5

7.7

8.9

7.3

10.6

年金などの書類（役所や病院に出す書類）が書けますか

新聞を読んでいますか

本や雑誌を読んでいますか

健康についての記事や番組に関心がありますか

友人の家を訪ねていますか

家族や友人の相談にのっていますか

病人を見舞うことができますか

若い人に自分から話しかけることがありますか

趣味はありますか

生きがいはありますか

はい いいえ 不明・無回答

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

サンプル数：719 

サンプル数：246 

単位：％ 

単位：％ 

■高齢者一般対象調査（単純集計） 

■要支援・要介護認定者対象調査（単純集計） 



 

 - 103 -

1.0 

1.5 

2.0 

5.0 

11.4 

65.1 

14.1 

0 20 40 60 80 100

週４回以上（10人）

週２～３回（14人）

週１回（19人）

月１～３回（48人）

年に数回（110人）

参加していない（628人）

不明・無回答（136人）

ボランティアのグループ 単位：％

2.5 

3.7 

4.4 

2.8 

3.8 

69.4 

13.4 

0 20 40 60 80 100

週４回以上（24人）

週２～３回（36人）

週１回（42人）

月１～３回（27人）

年に数回（37人）

参加していない（670人）

不明・無回答（129人）

スポーツ関係のグループやクラブ 単位：％

1.3 

4.8 

5.1 

9.2 

6.5 

60.0 

13.1 

0 20 40 60 80 100

週４回以上（13人）

週２～３回（46人）

週１回（49人）

月１～３回（89人）

年に数回（63人）

参加していない（579人）

不明・無回答（126人）

趣味関係のグループ 単位：％

0.2 

0.5 

0.6 

2.4 

6.0 

75.8 

14.5 

0 20 40 60 80 100

週４回以上（2人）

週２～３回（5人）

週１回（6人）

月１～３回（23人）

年に数回（58人）

参加していない（731人）

不明・無回答（140人）

老人クラブ 単位：％

0.3 

0.2 

0.9 

7.6 

38.3 

40.6 

12.0 

0 20 40 60 80 100

週４回以上（3人）

週２～３回（2人）

週１回（9人）

月１～３回（73人）

年に数回（370人）

参加していない（392人）

不明・無回答（116人）

町内会・自治会 単位：％

0.2 

0.5 

2.1 

4.4 

6.5 

73.1 

13.3 

0 20 40 60 80 100

週４回以上（2人）

週２～３回（5人）

週１回（20人）

月１～３回（42人）

年に数回（63人）

参加していない（705人）

不明・無回答（128人）

学習・教養サークル 単位：％

0.9 

1.9 

1.9 

6.0 

16.9 

59.6 

12.8 

0 20 40 60 80 100

週４回以上（9人）

週２～３回（18人）

週１回（18人）

月１～３回（58人）

年に数回（163人）

参加していない（575人）

不明・無回答（124人）

その他の団体や会 単位：％

 

問問  以以下下ののよよううなな会会・・ググルルーーププ等等ににどどののくくららいいのの頻頻度度でで参参加加ししてていい

まますすかか。。（（そそれれぞぞれれにに○○））  
 

 社会参加の状況をたずねたところ、いずれも「参加していない」が多くなっていますが、

参加しているものの中では「町内会・自治会」が３割を超えて高くなっています。 

 高齢者一般対象調査では、「町内会・自治会」において「年に数回」が４割を超えていま

す。また、要支援・要介護認定者対象調査では、すべての項目で「参加していない」の割合

が最も多くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■全体（単純集計） 

サンプル数：965 
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1.3 

1.7 

2.6 

6.1 

14.6 

61.3 

12.4 

0 20 40 60 80 100

週４回以上（9人）

週２～３回（12人）

週１回（19人）

月１～３回（44人）

年に数回（105人）

参加していない（441人）

不明・無回答（89人）

ボランティアのグループ 単位：％

3.3 

4.7 

5.7 

3.6 

4.9 

66.3 

11.4 

0 20 40 60 80 100

週４回以上（24人）

週２～３回（34人）

週１回（41人）

月１～３回（26人）

年に数回（35人）

参加していない（477人）

不明・無回答（82人）

スポーツ関係のグループやクラブ 単位：％

1.8 

6.0 

6.5 

11.3 

8.2 

54.9 

11.3 

0 20 40 60 80 100

週４回以上（13人）

週２～３回（43人）

週１回（47人）

月１～３回（81人）

年に数回（59人）

参加していない（395人）

不明・無回答（81人）

趣味関係のグループ 単位：％

0.1 

0.6 

0.8 

2.8 

7.0 

75.7 

13.1 

0 20 40 60 80 100

週４回以上（1人）

週２～３回（4人）

週１回（6人）

月１～３回（20人）

年に数回（50人）

参加していない（544人）

不明・無回答（94人）

老人クラブ 単位：％

0.3 

0.1 

1.3 

9.5 

47.6 

30.9 

10.4 

0 20 40 60 80 100

週４回以上（2人）

週２～３回（1人）

週１回（9人）

月１～３回（68人）

年に数回（342人）

参加していない（222人）

不明・無回答（75人）

町内会・自治会 単位：％

0.3 

0.6 

2.6 

5.8 

8.1 

70.9 

11.7 

0 20 40 60 80 100

週４回以上（2人）

週２～３回（4人）

週１回（19人）

月１～３回（42人）

年に数回（58人）

参加していない（510人）

不明・無回答（84人）

学習・教養サークル 単位：％

1.0 

2.1 

2.1 

7.6 

21.4 

54.2 

11.5 

0 20 40 60 80 100

週４回以上（7人）

週２～３回（15人）

週１回（15人）

月１～３回（55人）

年に数回（154人）

参加していない（390人）

不明・無回答（83人）

その他の団体や会 単位：％

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

サンプル数：719 

■高齢者一般対象調査（単純集計） 
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0.4 

0.8 

0.0 

1.6 

2.0 

76.0 

19.1 

0 20 40 60 80 100

週４回以上（1人）

週２～３回（2人）

週１回（0人）

月１～３回（4人）

年に数回（5人）

参加していない（187人）

不明・無回答（47人）

ボランティアのグループ 単位：％

0.0 

0.8 

0.4 

0.4 

0.8 

78.5 

19.1 

0 20 40 60 80 100

週４回以上（0人）

週２～３回（2人）

週１回（1人）

月１～３回（1人）

年に数回（2人）

参加していない（193人）

不明・無回答（47人）

スポーツ関係のグループやクラブ 単位：％

0.0 

1.2 

0.8 

3.3 

1.6 

74.8 

18.3 

0 20 40 60 80 100

週４回以上（0人）

週２～３回（3人）

週１回（2人）

月１～３回（8人）

年に数回（4人）

参加していない（184人）

不明・無回答（45人）

趣味関係のグループ 単位：％

0.4 

0.4 

0.0 

1.2 

3.3 

76.0 

18.7 

0 20 40 60 80 100

週４回以上（1人）

週２～３回（1人）

週１回（0人）

月１～３回（3人）

年に数回（8人）

参加していない（187人）

不明・無回答（46人）

老人クラブ 単位：％

0.4 

0.4 

0.0 

2.0 

11.4 

69.1 

16.7 

0 20 40 60 80 100

週４回以上（1人）

週２～３回（1人）

週１回（0人）

月１～３回（5人）

年に数回（28人）

参加していない（170人）

不明・無回答（41人）

町内会・自治会 単位：％

0.0 

0.4 

0.4 

0.0 

2.0 

79.3 

17.9 

0 20 40 60 80 100

週４回以上（0人）

週２～３回（1人）

週１回（1人）

月１～３回（0人）

年に数回（5人）

参加していない（195人）

不明・無回答（44人）

学習・教養サークル 単位：％

0.8 

1.2 

1.2 

1.2 

3.7 

75.2 

16.7 

0 20 40 60 80 100

週４回以上（2人）

週２～３回（3人）

週１回（3人）

月１～３回（3人）

年に数回（9人）

参加していない（185人）

不明・無回答（41人）

その他の団体や会 単位：％

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

サンプル数：246 

■要支援・要介護認定者対象調査（単純集計） 



  

 - 106 -

0.3 

0.5 

1.2 

1.6 

3.6 

79.9 

12.8 

0 20 40 60 80 100

週４回以上（3人）

週２～３回（5人）

週１回（12人）

月１～３回（15人）

年に数回（35人）

していない（771人）

不明・無回答（124人）

見守りが必要な高齢者を支援する活動 単位：％

0.7 

0.7 

0.9 

1.0 

2.4 

80.8 

13.4 

0 20 40 60 80 100

週４回以上（7人）

週２～３回（7人）

週１回（9人）

月１～３回（10人）

年に数回（23人）

していない（780人）

不明・無回答（129人）

介護が必要な高齢者を支援する活動 単位：％

0.9 

1.0 

0.9 

0.9 

2.5 

80.1 

13.6 

0 20 40 60 80 100

週４回以上（9人）

週２～３回（10人）

週１回（9人）

月１～３回（9人）

年に数回（24人）

していない（773人）

不明・無回答（131人）

子どもを育てている親を支援する活動 単位：％

0.2 

0.3 

0.2 

2.2 

20.1 

63.9 

13.1 

0 20 40 60 80 100

週４回以上（2人）

週２～３回（3人）

週１回（2人）

月１～３回（21人）

年に数回（194人）

していない（617人）

不明・無回答（126人）

地域の生活環境の改善（美化）活動 単位：％

12.4 

5.8 

0.9 

1.1 

3.0 

64.2 

12.4 

0 20 40 60 80 100

週４回以上（120人）

週２～３回（56人）

週１回（9人）

月１～３回（11人）

年に数回（29人）

していない（620人）

不明・無回答（120人）

収入のある仕事 単位：％

 

問問  以以下下ののよよううなな活活動動（（社社会会参参加加活活動動やや仕仕事事））ををどどののくくららいいのの頻頻度度

ででししてていいまますすかか。。（（そそれれぞぞれれにに○○））  
 

 社会参加の状況をたずねたところ、いずれも「していない」が最も多くなっています。 

 高齢者一般対象調査では、「地域の生活環境の改善（美化）活動」において「年に数回」、

「収入のある仕事」において「週４回以上」の項目で１～２割の回答がうかがえます。要支

援・要介護認定者対象調査では、「していない」の割合がいずれも８割を超えて高くなって

います。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■全体（単純集計） 

サンプル数：965 
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0.3 

0.1 

1.5 

2.1 

4.9 

78.0 

13.1 

0 20 40 60 80 100

週４回以上（2人）

週２～３回（1人）

週１回（11人）

月１～３回（15人）

年に数回（35人）

していない（561人）

不明・無回答（94人）

見守りが必要な高齢者を支援する活動 単位：％

0.8 

0.3 

1.3 

1.4 

3.2 

79.7 

13.4 

0 20 40 60 80 100

週４回以上（6人）

週２～３回（2人）

週１回（9人）

月１～３回（10人）

年に数回（23人）

していない（573人）

不明・無回答（96人）

介護が必要な高齢者を支援する活動 単位：％

1.1 

1.3 

1.1 

1.3 

3.2 

78.4 

13.6 

0 20 40 60 80 100

週４回以上（8人）

週２～３回（9人）

週１回（8人）

月１～３回（9人）

年に数回（23人）

していない（564人）

不明・無回答（98人）

子どもを育てている親を支援する活動 単位：％

0.0 

0.4 

0.3 

2.5 

25.9 

58.1 

12.8 

0 20 40 60 80 100

週４回以上（0人）

週２～３回（3人）

週１回（2人）

月１～３回（18人）

年に数回（186人）

していない（418人）

不明・無回答（92人）

地域の生活環境の改善（美化）活動 単位：％

16.1 

7.6 

1.1 

1.5 

3.8 

57.7 

12.1 

0 20 40 60 80 100

週４回以上（116人）

週２～３回（55人）

週１回（8人）

月１～３回（11人）

年に数回（27人）

していない（415人）

不明・無回答（87人）

収入のある仕事 単位：％

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

サンプル数：719 

■高齢者一般対象調査（単純集計） 
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0.4 

1.6 

0.4 

0.0 

0.0 

85.4 

12.2 

0 20 40 60 80 100

週４回以上（1人）

週２～３回（4人）

週１回（1人）

月１～３回（0人）

年に数回（0人）

していない（210人）

不明・無回答（30人）

見守りが必要な高齢者を支援する活動 単位：％

0.4 

2.0 

0.0 

0.0 

0.0 

84.1 

13.4 

0 20 40 60 80 100

週４回以上（1人）

週２～３回（5人）

週１回（0人）

月１～３回（0人）

年に数回（0人）

していない（207人）

不明・無回答（33人）

介護が必要な高齢者を支援する活動 単位：％

0.4 

0.4 

0.4 

0.0 

0.4 

85.0 

13.4 

0 20 40 60 80 100

週４回以上（1人）

週２～３回（1人）

週１回（1人）

月１～３回（0人）

年に数回（1人）

していない（209人）

不明・無回答（33人）

子どもを育てている親を支援する活動 単位：％

0.8 

0.0 

0.0 

1.2 

3.3 

80.9 

13.8 

0 20 40 60 80 100

週４回以上（2人）

週２～３回（0人）

週１回（0人）

月１～３回（3人）

年に数回（8人）

していない（199人）

不明・無回答（34人）

地域の生活環境の改善（美化）活動 単位：％

1.6 

0.4 

0.4 

0.0 

0.8 

83.3 

13.4 

0 20 40 60 80 100

週４回以上（4人）

週２～３回（1人）

週１回（1人）

月１～３回（0人）

年に数回（2人）

していない（205人）

不明・無回答（33人）

収入のある仕事 単位：％

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

サンプル数：246 

■要支援・要介護認定者対象調査（単純集計） 
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43.9

38.5

48.8

48.1

16.9

12.2

23.3

12.5

28.2

21.1

27.8

12.8

24.8

25.7

13.8

16.8

5.7

9.2

0.9

1.9

26.6

29.6

3.2

2.8

4.1 

1.8 

5.0 

2.9 

4.7 

13.9 

5.7 

24.0 

5.9 

8.4 

5.7 

9.5 

心配事や愚痴を聞いてくれる人

心配事や愚痴を聞いてあげる人

看病や世話をしてくれる人

看病や世話をしてあげる人

配偶者 同居の子ども 別居の子ども
兄弟姉妹・親戚・親・孫 近隣 友人
その他 そのような人はいない 不明・無回答

 

問問  ああななたたととままわわりりのの人人のの「「たたすすけけああいい」」ににつついいてておおううかかががいいししまま

すす。。（（そそれれぞぞれれにに○○））  
 

 あなたとまわりの人のたすけあいをたずねたところ、いずれも「配偶者」の回答が多くな

っています。 

 高齢者一般対象調査では、「配偶者」の回答が多くなっていますが、要支援・要介護認定

者対象調査では、「心配事や愚痴を聞いてくれる人」「看病や世話をしてくれる人」において

「別居の子ども」が多く、「心配事や愚痴を聞いてあげる人」「看病や世話をしてあげる人」

においては「そのような人はいない」が多くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■全体（単純集計） 

サンプル数：965 単位：％ 
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50.6

45.8

56.5

57.2

15.0

12.7

21.3

14.9

27.3

22.8

26.3

15.7

26.6

29.8

14.9

21.1

6.1

10.6

0.7

2.2

31.4

34.8

4.0

3.5

1.9 

1.3 

1.8 

1.9 

4.7 

8.2 

6.5 

15.0 

5.6 

7.4 

5.3 

7.6 

心配事や愚痴を聞いてくれる人

心配事や愚痴を聞いてあげる人

看病や世話をしてくれる人

看病や世話をしてあげる人

配偶者 同居の子ども 別居の子ども
兄弟姉妹・親戚・親・孫 近隣 友人
その他 そのような人はいない 不明・無回答

24.4

17.5

26.4

21.5

22.4

11.0

29.3

5.7

30.9

16.3

32.1

4.5

19.5

13.8

10.6

4.1

4.5

5.3

1.6

0.8

12.6

14.6

0.8

0.8

10.6 

3.3 

14.2 

5.7 

4.5 

30.5 

3.3 

50.4 

6.9 

11.4 

6.9 

15.0 

心配事や愚痴を聞いてくれる人

心配事や愚痴を聞いてあげる人

看病や世話をしてくれる人

看病や世話をしてあげる人

配偶者 同居の子ども 別居の子ども
兄弟姉妹・親戚・親・孫 近隣 友人
その他 そのような人はいない 不明・無回答

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

サンプル数：719 

サンプル数：246 

単位：％ 

単位：％ 

■高齢者一般対象調査（単純集計） 

■要支援・要介護認定者対象調査（単純集計） 

※（心配事や愚痴を聞いてくれる人）その他：「職場の仲間」「教会の牧師」「あまり愚痴は言わない」「知人」 

※（心配事や愚痴を聞いてあげる人）その他：「職場の仲間」「同居人、知人」「言ってこない」 

※（看病や世話をしてくれる人）その他：「病気はほとんどない」「寝込んだことなし」「施設職員」「知人」 

※（看病や世話をしてあげる人）その他：「高齢のため無理」「同居人」「今の所無い」 

※（心配事や愚痴を聞いてくれる人）その他：「ヘルパー」「同居人」「施設職員」「言わない」「ケアマネジャー」

※（心配事や愚痴を聞いてあげる人）その他：「できない」「同居人」「ホームの友達」「義理の妹」「なし」 

※（看病や世話をしてくれる人）その他：「グループホーム」「同居人」「施設職員」 

※（看病や世話をしてあげる人）その他：「できない」「世話はできない」 
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13.8 15.2 11.5 19.8 17.3 14.2 8.2 
友人・知人と会う頻度はどれくらいですか

（○は１つ）

週４回以上 週２～３回 週１回 月１～３回 年に数回 会っていない 不明・無回答

13.4 22.6 20.7 9.9 25.0 8.4
この１ヶ月間、何人の友人・知人と会いましたか

（○は１つ）

０人（いない） １～２人 ３～５人 ６～９人 10人以上 不明・無回答

51.4

9.7

15.5

22.9

27.5

5.6

7.8

8.2

8.7

0 20 40 60 80 100

近所・同じ地域の人（496人）

幼なじみ（94人）

学生時代の友人（150人）

仕事での同僚・元同僚（221人）

趣味や関心が同じ友人（265人）

ボランティア等の活動での友人（54人）

その他（75人）

いない（79人）

不明・無回答（84人）

単位：％よく会う友人・知人はどんな関係の人ですか（○はいくつでも）

 

問問  友友人人関関係係ににつついいてておおううかかががいいししまますす。。  
 

 友人関係についてたずねたところ、友人・知人と会う頻度が週１回以上の人が約４割とな

っています。またこの１か月では「１０人以上」に会っている割合が最も多くなっています。 

 高齢者一般対象調査も同様の傾向ですが、要支援・要介護認定者対象調査では、友人・知

人と会う頻度、会った人数ともに「会っていない」「０人（いない）」の回答が最も多くなっ

ています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■全体（単純集計） 

サンプル数：965 単位：％ 

単位：％ 
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55.9

11.4

18.1

28.4

32.7

6.8

5.4

4.7

6.5

0 20 40 60 80 100

近所・同じ地域の人（402人）

幼なじみ（82人）

学生時代の友人（130人）

仕事での同僚・元同僚（204人）

趣味や関心が同じ友人（235人）

ボランティア等の活動での友人（49人）

その他（39人）

いない（34人）

不明・無回答（47人）

単位：％よく会う友人・知人はどんな関係の人ですか（○はいくつでも）

38.2 

4.9 

8.1 

6.9 

12.2 

2.0 

14.6 

18.3 

15.0 

0 20 40 60 80 100

近所・同じ地域の人（94人）

幼なじみ（12人）

学生時代の友人（20人）

仕事での同僚・元同僚（17人）

趣味や関心が同じ友人（30人）

ボランティア等の活動での友人（5人）

その他（36人）

いない（45人）

不明・無回答（37人）

単位：％よく会う友人・知人はどんな関係の人ですか（○はいくつでも）

16.0 16.7 13.4 21.8 17.1 7.8 7.2 
友人・知人と会う頻度はどれくらいですか

（○は１つ）

週４回以上 週２～３回 週１回 月１～３回 年に数回 会っていない 不明・無回答

8.1 21.0 22.7 11.4 29.8 7.1
この１ヶ月間、何人の友人・知人と会いましたか

（○は１つ）

０人（いない） １～２人 ３～５人 ６～９人 10人以上 不明・無回答

7.3 11.0 6.1 13.8 17.9 32.9 11.0 
友人・知人と会う頻度はどれくらいですか

（○は１つ）

週４回以上 週２～３回 週１回 月１～３回 年に数回 会っていない 不明・無回答

28.9 27.2 15.0 5.7 11.0 12.2
この１ヶ月間、何人の友人・知人と会いましたか

（○は１つ）

０人（いない） １～２人 ３～５人 ６～９人 10人以上 不明・無回答

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

サンプル数：719 

サンプル数：246 

単位：％ 

単位：％ 

■高齢者一般対象調査（単純集計） 

■要支援・要介護認定者対象調査（単純集計） 

※その他：「施設の人」「同居人」「親戚」 

 

※その他：「JA の担当者」「親戚」「職場の人」

「病院でよく会う人」 
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20.2 

19.3 

12.2 

31.5 

13.1 

6.7 

25.2 

9.9 

0 25 50 75 100

自治会・町内会・老人クラブ（195人）

社会福祉協議会・民生委員（186人）

介護支援専門員（ケアマネジャー）（118人）

医師・歯科医師・看護師（304人）

地域包括支援センター・役場（126人）

その他（65人）

そのような人はいない（243人）

不明・無回答（96人）

単位：％サンプル数：965

22.7 

20.2 

4.7 

33.4 

12.2 

6.1 

26.6 

9.5 

0 25 50 75 100

自治会・町内会・

老人クラブ（163人）

社会福祉協議会・

民生委員（145人）

介護支援専門員

（ケアマネジャー）（34人）

医師・歯科医師・看護師

（240人）

地域包括支援センター・

役場（88人）

その他（44人）

そのような人はいない

（191人）

不明・無回答（68人）

単位：％サンプル数：719

13.0 

16.7 

34.1 

26.0 

15.4 

8.5 

21.1 

11.4 

0 25 50 75 100

自治会・町内会・

老人クラブ（32人）

社会福祉協議会・

民生委員（41人）

介護支援専門員

（ケアマネジャー）（84人）

医師・歯科医師・看護師

（64人）

地域包括支援センター・

役場（38人）

その他（21人）

そのような人はいない

（52人）

不明・無回答（28人）

単位：％サンプル数：246

 

問問  家家族族やや友友人人・・知知人人以以外外でで、、何何かかああっったたととききにに相相談談すするる相相手手をを教教

ええててくくだだささいい。。（（○○ははいいくくつつででもも））  
 

 

家族や友人・知人以外で相談する相手をたずねたところ、「医師・歯科医師・看護師」が

31.5％、「そのような人はいない」「自治会・町内会・老人クラブ」は、それぞれ 25.2％、

20.2％と 2 割を超え、多くなっています。 

 高齢者一般対象調査でも同様の傾向ですが、要支援・要介護認定者対象調査では、「介護

支援専門員」が 34.1％と、最も多くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■全体（単純集計） 

※その他：「施設職員」「同居人」「グループホー

ム」 

 

※その他：「近所の方々」「専門家に聞く」「ボラ

ンティア活動での友人」「親戚」「牧師夫妻」「自

分で行う」「施設職員」「いとこ」 

■高齢者一般対象調査（単純集計） ■要支援・要介護認定者対象調査（単純集計） 
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20.2

23.1

18.5

0.0

15.2

20.7

20.6

29.5

16.6

27.0

19.3

26.3

12.4

25.9

17.6

21.1

27.2

8.4

22.7

13.0

19.3

18.2

19.6

0.0

11.4

18.1

20.6

25.0

21.9

28.5

17.6

20.6

20.7

15.6

19.3

18.3

27.2

18.9

20.2

16.7

12.2

10.5

13.4

20.0

7.1

8.8

9.5

14.2

23.7

11.0

10.8

9.7

13.1

13.6

13.9

4.8

14.8

38.5

4.7

34.1

31.5

31.4

32.1

20.0

24.2

30.1

37.2

35.8

32.5

30.5

32.4

35.1

31.1

34.0

25.7

34.0

30.9

25.9

33.4

26.0

13.1

14.9

11.8

20.0

10.4

15.0

14.1

11.9

14.2

10.0

15.0

12.4

13.5

8.8

18.7

12.6

17.3

14.0

12.2

15.4

6.7

7.2

6.3

0.0

5.2

6.7

7.5

6.3

7.7

6.5

5.8

8.0

4.8

5.4

5.9

6.1

6.2

13.3

6.1

8.5

25.2

25.9

24.7

60.0

37.9

28.5

24.1

14.2

17.8

20.5

27.7

20.4

30.3

21.8

32.1

27.0

23.5

21.7

26.6

21.1

9.9 

8.8 

10.5 

20.0 

9.5 

7.3 

8.0 

11.4 

13.6 

8.5 

9.7 

9.4 

8.0 

10.9 

9.1 

9.0 

6.2 

7.7 

9.5 

11.4 

合計

男性

女性

65歳未満

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上

一人暮らし

家族などと同居

琴平地区

榎井地区

五條地区

象郷地区

介護・介助は必要ない

現在は受けていない

現在、何らかの介護を受けている

高齢者一般対象調査

要支援・要介護認定者対象調査

自治会・町内会・老人クラブ 社会福祉協議会・民生委員
介護支援専門員（ケアマネジャー） 医師・歯科医師・看護師
地域包括支援センター・役場 その他
そのような人はいない 不明・無回答

 

 

 

 

 

 

 

 

■全体（クロス集計） 

サンプル数：965 

■家族や友人・知人以外で相談する相手 

              × 性別・年齢・家族構成・地域・介護必要・調査分類別 クロス 単位：％

性
別 

年
齢

家
族
構
成 

地
域

介
護
必
要 

調
査
分
類 
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7.5 

60.8 

18.3 

8.8 

4.6 

0 25 50 75 100

とても健康（72人）

まあまあ健康（587人）

あまり健康でない（177人）

健康でない（85人）

不明・無回答（44人）

単位：％サンプル数：965

3.3 

43.5 

27.2 

19.9 

6.1 

0 25 50 75 100

とても健康（8人）

まあまあ健康（107人）

あまり健康でない（67人）

健康でない（49人）

不明・無回答（15人）

単位：％サンプル数：246

8.9 

66.8 

15.3 

5.0 

4.0 

0 25 50 75 100

とても健康（64人）

まあまあ健康（480人）

あまり健康でない（110人）

健康でない（36人）

不明・無回答（29人）

単位：％サンプル数：719

 

■■  健健康康ににつついいてておおたたずずねねししまますす。。  
 

問問  普普段段、、ごご自自分分でで健健康康だだとと思思いいまますすかか。。（（○○はは１１つつ））  
 

健康だと思うかたずねたところ、「まあまあ健康」が 60.8％、「あまり健康でない」が

18.3％となっています。 

 高齢者一般対象調査では、「まあまあ健康」が 66.8％、「あまり健康でない」が 15.3％

となっています。また、要支援・要介護認定者対象調査では、「まあまあ健康」が 43.5％、

「あまり健康でない」が 27.2％となっています。 

 クロス集計では、おおむね「まあまあ健康」が多くなっていますが、「80 歳以上」「現在

は受けていない」「現在、何らかの介護を受けている」「要支援・要介護認定者対象調査」に

おいては、「あまり健康でない」「健康でない」が多くなっています。 

 高齢者一般対象調査の暮らしの状況・趣味関係の社会参加頻度・生きがいの有無別のクロ

ス集計では、経済的にゆとりがある、趣味での社会参加頻度が高い、生きがいがある層にお

いて、「とても健康」が多くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■全体（単純集計） 

■高齢者一般対象調査（単純集計） ■要支援・要介護認定者対象調査（単純集計） 
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7.5

5.8

8.4

20.0

10.0

11.4

7.0

4.0

4.1

7.0

7.9

8.0

7.2

7.5

6.4

9.2

1.2

5.6

8.9

3.3

60.8

63.6

59.7

40.0

67.3

67.9

61.3

54.5

53.3

54.0

64.3

64.0

58.6

63.3

58.8

68.9

42.0

39.9

66.8

43.5

18.3

19.3

17.8

0.0

13.7

14.0

17.6

24.4

24.3

22.0

17.4

17.4

19.5

14.3

21.9

14.4

35.8

26.6

15.3

27.2

8.8

7.2

9.6

40.0

4.7

4.7

11.1

10.2

12.4

14.0

6.6

7.1

11.2

8.2

8.0

3.6

21.0

24.5

5.0

19.9

4.6

4.1

4.5

0.0

4.3

2.1

3.0

6.8

5.9

3.0

3.7

3.5

3.6

6.8

4.8

3.9

0.0

3.5

4.0

6.1

合計

男性

女性

65歳未満

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上

一人暮らし

家族などと同居

琴平地区

榎井地区

五條地区

象郷地区

介護・介助は必要ない

現在は受けていない

現在、何らかの介護を受けている

高齢者一般対象調査

要支援・要介護認定者対象調査

とても健康 まあまあ健康 あまり健康でない 健康でない 不明・無回答

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■全体（クロス集計） 

■健康だと思うか × 性別・年齢・家族構成・地域・介護必要・調査分類別 クロス   単位：％ 

サンプル数：965 

性
別 

年
齢

家
族
構
成 

地
域

介
護
必
要 

調
査
分
類 
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8.9

7.6

6.8

9.8

25.0

30.8

11.6

10.6

9.9

8.5

7.6

10.5

1.1

66.8

53.0

67.4

74.9

59.4

69.2

74.4

72.3

76.5

78.0

65.3

69.6

48.4

15.3

22.7

17.2

11.1

12.5

0.0

9.3

10.6

7.4

10.2

18.7

12.5

36.3

5.0 

12.9 

5.4 

1.3 

0.0 

0.0 

0.0 

2.1 

2.5 

1.7 

6.1 

3.7 

13.2 

4.0

3.8

3.2

3.0

3.1

0.0

4.7

4.3

3.7

1.7

2.3

3.7

1.1

合計

苦しい

やや苦しい

ややゆとりがある

ゆとりがある

週４回以上

週２～３回

週１回

月１～３回

年に数回

参加していない

はい

いいえ

とても健康 まあまあ健康 あまり健康でない 健康でない 不明・無回答

3.3

0.0

3.8

3.1

20.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

3.3

4.8

2.6

43.5

34.1

35.2

53.8

60.0

0.0

66.7

50.0

75.0

50.0

43.5

53.8

34.5

27.2

24.4

36.2

23.1

10.0

0.0

33.3

50.0

0.0

50.0

28.3

27.9

27.6

19.9 

31.7 

19.0 

16.9 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

25.0 

0.0 

21.7 

10.6 

29.3 

6.1

9.8

5.7

3.1

10.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

3.3

2.9

6.0

合計

苦しい

やや苦しい

ややゆとりがある

ゆとりがある

週４回以上

週２～３回

週１回

月１～３回

年に数回

参加していない

はい

いいえ

とても健康 まあまあ健康 あまり健康でない 健康でない 不明・無回答

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■高齢者一般対象調査（クロス集計） 

■健康だと思うか × 暮らしの状況・趣味関係の社会参加頻度・生きがいの有無別 クロス      単位：％ 

サンプル数：719 

■要支援・要介護認定者対象調査（クロス集計） 

サンプル数：246 

■健康だと思うか × 暮らしの状況・趣味関係の社会参加頻度・生きがいの有無別 クロス      単位：％ 

（
経
済
的
な
） 

暮
ら
し
の
状
況 

（
社
会
参
加
） 

趣
味
関
係
の
頻
度 

生
き
が
い 

の
有
無 

（
経
済
的
な
） 

暮
ら
し
の
状
況 

（
社
会
参
加
） 

趣
味
関
係
の
頻
度 

生
き
が
い 

の
有
無 
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41.9 

4.8 

15.1 

15.6 

9.4 

6.4 

8.9 

6.9 

15.5 

6.0 

4.8 

2.2 

1.5 

6.0 

1.2 

15.2 

6.5 

9.2 

11.1 

7.9 

0 25 50 75 100

高血圧（404人）

脳卒中(脳出血･脳梗塞等)（46人）

心臓病（146人）

糖尿病（151人）

高脂血症(脂質異常)（91人）

呼吸器の病気（肺炎や気管支炎等）（62人）

胃腸・肝臓・胆のうの病気（86人）

腎臓・前立腺の病気（67人）

筋骨格の病気（骨粗しょう症、関節症等）（150人）

外傷（転倒・骨折等）（58人）

がん（悪性新生物）（46人）

血液・免疫の病気（21人）

うつ病（14人）

認知症(アルツハイマー病等)（58人）

パーキンソン病（12人）

目の病気（147人）

耳の病気（63人）

その他（89人）

ない（107人）

不明・無回答（76人）

単位：％サンプル数：965

 

問問  現現在在治治療療中中、、ままたたはは後後遺遺症症ののああるる病病気気ははあありりまますすかか。。  

（（○○ははいいくくつつででもも））  
 

治療中または後遺症のある病気はあるかたずねたところ、「高血圧」が 41.9％で最も多

くなっています。 

 ２割を超えているものは、高齢者一般対象調査では「高血圧」、要支援・要介護認定者対

象調査では、「高血圧」「心臓病」「筋骨格の病気(骨粗しょう症、関節症等)」「認知症（アル

ツハイマー病等）」となっています。 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■全体（単純集計） 
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42.3 

10.2 

24.4 

19.1 

5.3 

7.3 

8.1 

9.8 

23.6 

10.6 

5.3 

2.8 

3.3 

20.7 

3.3 

19.9 

8.9 

9.3 

4.9 

7.7 

0 25 50 75 100

高血圧（104人）

脳卒中(脳出血･脳梗塞等)（25人）

心臓病（60人）

糖尿病（47人）

高脂血症(脂質異常)（13人）

呼吸器の病気（肺炎や気管支炎等）（18人）

胃腸・肝臓・胆のうの病気（20人）

腎臓・前立腺の病気（24人）

筋骨格の病気（骨粗しょう症、関節症等）（58人）

外傷（転倒・骨折等）（26人）

がん（悪性新生物）（13人）

血液・免疫の病気（7人）

うつ病（8人）

認知症(アルツハイマー病等)（51人）

パーキンソン病（8人）

目の病気（49人）

耳の病気（22人）

その他（23人）

ない（12人）

不明・無回答（19人）

単位：％サンプル数：246

41.7 

2.9 

12.0 

14.5 

10.8 

6.1 

9.2 

6.0 

12.8 

4.5 

4.6 

1.9 

0.8 

1.0 

0.6 

13.6 

5.7 

9.2 

13.2 

7.9 

0 25 50 75 100 

高血圧（300人）

脳卒中(脳出血･脳梗塞等)（21人）

心臓病（86人）

糖尿病（104人）

高脂血症(脂質異常)（78人）

呼吸器の病気（肺炎や気管支炎等）（44人）

胃腸・肝臓・胆のうの病気（66人）

腎臓・前立腺の病気（43人）

筋骨格の病気（骨粗しょう症、関節症等）（92人）

外傷（転倒・骨折等）（32人）

がん（悪性新生物）（33人）

血液・免疫の病気（14人）

うつ病（6人）

認知症(アルツハイマー病等)（7人）

パーキンソン病（4人）

目の病気（98人）

耳の病気（41人）

その他（66人）

ない（95人）

不明・無回答（57人）

単位：％サンプル数：719

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※その他：「胃潰瘍」「歯」「ヘルニ

ア」「皮膚病」「血尿」「甲状腺欠症」

「風邪」「低血糖」「逆流性食道炎」

「骨粗しょう症」 

※その他：「便秘」「神経痛」「ヘル

ペス」「精神科」「歯周病」「ぼうこう

炎」「水虫、皮フ病」「脳腫瘍」「逆流

性食道炎」「脊椎損傷」 

■高齢者一般対象調査（単純集計） 

■要支援・要介護認定者対象調査（単純集計） 
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第１位 第２位

高

血

圧

脳

卒

中

(

脳

出

血

･

脳

梗

塞

等

)

心

臓

病

糖

尿

病

高

脂

血

症

(

脂

質

異

常

)

呼

吸

器

の

病

気

（
肺

炎

や

気

管

支

炎

等

）

胃

腸

・

肝

臓

・

胆

の

う

の

病

気 腎

臓

・

前

立

腺

の

病

気

筋

骨

格

の

病

気

（
骨

粗

し
ょ

う

症

、
関

節

症

等

）

外

傷

（
転

倒

・

骨

折

等

）

が

ん

（
悪

性

新

生

物

）

血

液

・

免

疫

の

病

気

う

つ

病

認

知

症

(
ア

ル

ツ

ハ

イ

マ
ー

病

等

)

パ
ー

キ

ン

ソ

ン

病

目

の

病

気

耳

の

病

気

そ

の

他

な

い

不

明

・

無

回

答

合
計

合計 41.9 4.8 15.1 15.6 9.4 6.4 8.9 6.9 15.5 6.0 4.8 2.2 1.5 6.0 1.2 15.2 6.5 9.2 11.1 7.9

男性 43.8 6.1 16.8 20.1 7.4 9.1 12.9 14.0 5.8 3.3 5.5 1.7 0.8 5.5 0.8 13.5 8.5 7.7 10.5 6.6

女性 41.3 3.8 14.1 13.2 10.8 4.5 6.5 2.4 21.6 7.7 4.3 2.6 1.9 6.3 1.5 16.5 5.5 10.3 11.5 8.4

65歳未満 40.0 - 20.0 20.0 - - - 20.0 40.0 20.0 - - - 80.0 - - 40.0 - 20.0 -

65～69歳 33.6 3.3 6.2 14.7 12.8 4.7 6.6 3.8 6.6 2.4 3.8 0.5 0.5 1.4 0.5 10.4 4.3 9.5 19.0 10.0

70～74歳 40.9 3.1 8.8 16.6 11.9 5.2 7.3 4.1 11.4 4.7 5.7 1.6 1.6 0.5 1.6 10.4 5.7 9.8 16.6 4.7

75～79歳 47.7 6.0 16.1 17.1 8.0 7.0 10.6 8.5 14.1 6.0 6.0 4.0 2.5 4.5 2.0 18.1 8.5 11.1 5.5 7.5

80～84歳 44.3 5.1 21.6 14.2 8.5 8.5 13.1 9.7 24.4 8.5 4.0 4.5 1.7 6.3 1.7 17.6 9.7 8.0 6.8 8.5

85歳以上 46.2 5.9 24.9 16.0 5.3 7.1 7.7 8.9 23.7 9.5 4.1 0.6 1.2 17.2 0.6 21.3 4.1 7.7 6.5 7.7

一人暮らし 51.5 2.0 16.5 20.0 9.5 7.0 7.5 4.5 18.5 6.0 7.0 2.0 2.5 3.0 1.0 16.5 6.5 9.0 10.0 7.0

家族などと

同居
39.9 5.3 14.8 14.7 9.8 5.9 9.2 7.5 13.5 5.9 4.2 2.4 0.9 4.6 1.4 15.0 6.9 8.9 12.2 7.1

琴平地区 42.8 5.6 14.2 15.6 10.9 6.5 10.6 7.4 15.3 6.5 5.6 2.9 1.8 5.3 1.5 19.2 6.2 11.8 10.6 6.2

榎井地区 40.2 4.4 14.3 17.9 8.4 6.8 6.0 7.6 17.9 6.0 5.2 1.6 0.4 7.2 0.8 14.7 8.4 7.2 12.7 6.4

五條地区 38.8 3.4 16.3 17.7 9.5 4.8 10.2 6.8 13.6 4.8 0.7 1.4 0.7 2.7 2.0 8.2 6.8 7.5 8.8 11.6

象郷地区 45.5 4.8 16.6 12.3 9.1 6.4 8.0 5.9 13.4 6.4 4.8 2.7 2.1 7.0 1.1 15.0 4.3 8.6 11.2 7.5

介護・介助

は必要ない
41.1 2.6 11.3 14.9 10.7 5.0 9.0 6.1 12.4 4.3 4.2 1.4 1.1 1.2 0.3 13.4 5.6 9.6 13.8 7.1

現在は受け

ていない
49.4 6.2 23.5 14.8 6.2 9.9 14.8 3.7 27.2 8.6 11.1 4.9 2.5 7.4 4.9 25.9 12.3 7.4 6.2 2.5

現在、何ら

かの介護を

受けている
42.0 11.9 25.9 19.6 9.1 8.4 8.4 12.6 21.7 9.8 4.9 2.8 2.1 25.9 2.8 22.4 7.0 10.5 4.9 7.0

高齢者一般

対象調査
41.7 2.9 12.0 14.5 10.8 6.1 9.2 6.0 12.8 4.5 4.6 1.9 0.8 1.0 0.6 13.6 5.7 9.2 13.2 7.9

要支援・要

介護認定者

対象調査

42.3 10.2 24.4 19.1 5.3 7.3 8.1 9.8 23.6 10.6 5.3 2.8 3.3 20.7 3.3 19.9 8.9 9.3 4.9 7.7

調
査
分
類

性
別

年
齢

家
族
構
成

地
域

介
護
必
要

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■全体（クロス集計） 

■現在治療中、または後遺症のある病気はあるか  

               × 性別・年齢・家族構成・地域・介護必要・調査分類別 クロス 単位：％

サンプル数：965 
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高

血

圧

脳

卒

中

(

脳

出

血
･

脳

梗

塞

等

)

心

臓

病

糖

尿

病

高

脂

血

症

(

脂

質

異

常

)

呼

吸

器

の
病

気

（
肺

炎

や
気

管

支

炎

等

）

胃

腸

・

肝
臓

・

胆

の

う

の

病

気 腎

臓

・

前
立

腺

の

病

気

筋

骨

格

の
病

気

（
骨

粗

し
ょ

う

症

、
関
節

症

等

）

外

傷

（
転
倒

・

骨

折

等

）

が

ん

（
悪
性

新

生

物

）

血

液

・

免
疫

の

病

気

う

つ

病

認

知

症
(

ア

ル

ツ

ハ

イ

マ
ー

病

等

)

パ
ー

キ

ン
ソ

ン

病

目

の

病

気

耳

の

病

気

そ

の

他

な

い

不

明

・

無
回

答

合
計

合計 41.7 2.9 12.0 14.5 10.8 6.1 9.2 6.0 12.8 4.5 4.6 1.9 0.8 1.0 0.6 13.6 5.7 9.2 13.2 7.9

ほぼ毎日吸っ

ている
26.0 4.0 8.0 14.0 6.0 4.0 16.0 8.0 8.0 4.0 4.0 - - 4.0 - 14.0 6.0 6.0 18.0 6.0

時々吸ってい

る
61.5 - 15.4 23.1 - - 23.1 7.7 23.1 23.1 7.7 - - - - 7.7 7.7 - 23.1 -

吸っていたが

やめた
51.9 4.3 20.0 19.5 9.2 11.9 13.5 16.2 7.0 4.3 9.2 2.7 0.5 1.1 0.5 10.8 8.6 10.8 5.9 2.2

もともと吸っ

ていない
41.1 2.3 9.8 13.2 13.2 4.5 6.8 1.8 16.4 4.3 3.0 2.0 1.1 0.7 0.7 15.9 4.8 9.5 15.9 5.7

喫
煙
の
状
況

高

血

圧

脳

卒

中

(

脳

出

血
･

脳

梗

塞

等

)

心

臓

病

糖

尿

病

高

脂

血

症

(

脂

質

異

常

)

呼

吸

器

の
病

気

（
肺

炎

や
気

管

支

炎

等

）

胃

腸

・

肝
臓

・

胆

の

う

の

病

気 腎

臓

・

前
立

腺

の

病

気

筋

骨

格

の
病

気

（
骨

粗

し
ょ

う

症

、
関
節

症

等

）

外

傷

（
転
倒

・

骨

折

等

）

が

ん

（
悪
性

新

生

物

）

血

液

・

免
疫

の

病

気

う

つ

病

認

知

症

(

ア

ル

ツ

ハ

イ

マ
ー

病

等

)

パ
ー

キ

ン
ソ

ン

病

目

の

病

気

耳

の

病

気

そ

の

他

な

い

不

明

・

無
回

答

合
計

合計 42.3 10.2 24.4 19.1 5.3 7.3 8.1 9.8 23.6 10.6 5.3 2.8 3.3 20.7 3.3 19.9 8.9 9.3 4.9 7.7

ほぼ毎日吸っ

ている
11.1 - 22.2 11.1 - - - 11.1 11.1 11.1 11.1 11.1 - 22.2 - - - - 11.1 22.2

時々吸ってい

る
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

吸っていたが

やめた
51.8 19.6 28.6 26.8 7.1 16.1 12.5 17.9 16.1 8.9 3.6 3.6 - 26.8 5.4 25.0 10.7 10.7 5.4 1.8

もともと吸っ

ていない
42.6 7.7 24.3 18.3 5.3 5.3 7.7 7.7 27.2 11.8 5.9 2.4 4.7 20.1 3.0 20.7 9.5 10.1 4.7 4.7

喫
煙
の
状
況

第１位 第２位

第１位 第２位

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■高齢者一般対象調査（クロス集計） 

サンプル数：719 

■要支援・要介護認定者対象調査（クロス集計） 

サンプル数：246 

■現在治療中、または後遺症のある病気はあるか  × 喫煙の状況別 クロス         単位：％ 

■現在治療中、または後遺症のある病気はあるか  × 喫煙の状況別 クロス         単位：％ 
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11.8 

13.2 

16.8 

10.7 

28.0 

13.6 

6.0 

0 25 50 75 100

１種類（114人）

２種類（127人）

３種類（162人）

４種類（103人）

５種類以上（270人）

飲んでいない（131人）

不明・無回答（58人）

単位：％サンプル数：965

4.9 

8.5 

17.5 

11.0 

48.0 

2.8 

7.3 

0 25 50 75 100

１種類（12人）

２種類（21人）

３種類（43人）

４種類（27人）

５種類以上（118人）

飲んでいない（7人）

不明・無回答（18人）

単位：％サンプル数：246

14.2 

14.7 

16.6 

10.6 

21.1 

17.2 

5.6 

0 25 50 75 100

１種類（102人）

２種類（106人）

３種類（119人）

４種類（76人）

５種類以上（152人）

飲んでいない（124人）

不明・無回答（40人）

単位：％サンプル数：719

 

問問  現現在在、、医医師師のの処処方方ししたた薬薬をを何何種種類類飲飲んんででいいまますすかか。。（（○○はは１１つつ））  
 

薬を何種類飲んでいるかたずねたところ、「５種類以上」が 28.0％、「３種類」が 16.8％

となっています。 

 高齢者一般対象調査では、「５種類以上」が 21.1％、「飲んでいない」が 17.2％となっ

ています。また、要支援・要介護認定者対象調査では、「５種類以上」が 48.0％、「３種類」

が 17.5％となっています。 

 クロス集計では、「85 歳以上」「現在は受けていない」「現在、何らかの介護を受けてい

る」「要支援・要介護認定者対象調査」においては、「５種類以上」が４割を超えて多くなっ

ています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■全体（単純集計） 

■高齢者一般対象調査（単純集計） ■要支援・要介護認定者対象調査（単純集計） 
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11.8

13.8

10.8

20.0

21.8

11.4

12.1

5.7

5.9

5.5

14.4

9.1

15.1

10.9

13.9

14.3

11.1

3.5

14.2

4.9

13.2

13.2

13.2

0.0

13.7

17.1

13.6

8.5

12.4

13.5

13.3

13.0

14.3

14.3

11.2

14.4

9.9

9.1

14.7

8.5

16.8

16.0

17.0

20.0

11.8

14.5

17.1

22.2

20.1

15.5

17.1

14.2

15.9

19.7

18.7

16.0

14.8

18.2

16.6

17.5

10.7

11.8

10.3

20.0

7.6

10.4

13.6

10.2

11.8

15.5

9.5

13.3

10.4

8.8

8.6

11.2

8.6

8.4

10.6

11.0

28.0

26.7

28.3

40.0

12.8

19.2

30.2

38.6

42.0

35.0

25.2

30.7

27.5

27.2

25.7

21.0

49.4

51.0

21.1

48.0

13.6

13.2

14.1

0.0

24.6

24.9

8.0

5.7

3.0

10.5

15.4

14.5

12.7

10.2

16.0

18.0

4.9

3.5

17.2

2.8

6.0

5.2

6.3

0.0

7.6

2.6

5.5

9.1

4.7

4.5

5.0

5.3

4.0

8.8

5.9

5.1

1.2

6.3

5.6

7.3

合計

男性

女性

65歳未満

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上

一人暮らし

家族などと同居

琴平地区

榎井地区

五條地区

象郷地区

介護・介助は必要ない

現在は受けていない

現在、何らかの介護を受けている

高齢者一般対象調査

要支援・要介護認定者対象調査

１種類 ２種類 ３種類 ４種類 ５種類以上 飲んでいない 不明・無回答

 

 

 

 

 

 

 

■全体（クロス集計） 

サンプル数：965 

■医師の処方した薬を何種類飲んでいるか  

              × 性別・年齢・家族構成・地域・介護必要・調査分類別 クロス 単位：％

性
別 

年
齢

家
族
構
成 
地
域

介
護
必
要 

調
査
分
類 
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81.8 

12.4 

5.8 

0 25 50 75 100

はい（789人）

いいえ（120人）

不明・無回答（56人）

単位：％サンプル数：965

79.8 

14.3 

5.8 

0 25 50 75 100

はい（574人）

いいえ（103人）

不明・無回答（42人）

単位：％サンプル数：719

87.4 

6.9 

5.7 

0 25 50 75 100

はい（215人）

いいえ（17人）

不明・無回答（14人）

単位：％サンプル数：246

 

問問  現現在在、、病病院院・・医医院院（（診診療療所所、、ククリリニニッックク））にに通通院院ししてていいまますすかか。。

（（○○はは１１つつ））  
 

病院・医院に通院しているかたずねたところ、「はい」が 81.8％、「いいえ」が 12.4％

となっています。 

 高齢者一般対象調査では、「はい」が 79.8％、「いいえ」が 14.3％となっています。ま

た、要支援・要介護認定者対象調査では、「はい」が 87.4％、「いいえ」が 6.9％となって

います。 

 クロス集計では、「65～69 歳」において、「いいえ」が 22.7％と他に比べて多くなって

います。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■全体（単純集計） 

■高齢者一般対象調査（単純集計） ■要支援・要介護認定者対象調査（単純集計） 
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81.8

83.2

81.6

80.0

70.6

79.3

88.4

86.9

87.0

87.5

82.1

84.4

81.3

83.7

79.1

80.0

93.8

86.0

79.8

87.4

12.4

12.1

12.5

0.0

22.7

18.1

6.5

6.3

7.1

8.0

13.1

11.5

12.0

8.8

16.0

15.1

4.9

9.1

14.3

6.9

5.8

4.7

5.8

20.0

6.6

2.6

5.0

6.8

5.9

4.5

4.8

4.1

6.8

7.5

4.8

5.0

1.2

4.9

5.8

5.7

合計

男性

女性

65歳未満

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上

一人暮らし

家族などと同居

琴平地区

榎井地区

五條地区

象郷地区

介護・介助は必要ない

現在は受けていない

現在、何らかの介護を受けている

高齢者一般対象調査

要支援・要介護認定者対象調査

はい いいえ 不明・無回答

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■全体（クロス集計） 

サンプル数：965 

■病院・医院に通院しているか   

              × 性別・年齢・家族構成・地域・介護必要・調査分類別 クロス 単位：％

性
別 

年
齢

家
族
構
成 
地
域

介
護
必
要 

調
査
分
類 
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17.4 

22.1 

48.2 

6.3 

5.1 

1.0 

0 25 50 75 100

週１回以上（137人）

月２～３回（174人）

月１回程度（380人）

２か月に１回程度（50人）

３か月に１回程度（40人）

不明・無回答（8人）

単位：％サンプル数：789

15.0 

20.4 

52.6 

6.3 

5.6 

0.2 

0 25 50 75 100

週１回以上（86人）

月２～３回（117人）

月１回程度（302人）

２か月に１回程度（36人）

３か月に１回程度（32人）

不明・無回答（1人）

単位：％サンプル数：574

23.7 

26.5 

36.3 

6.5 

3.7 

3.3 

0 25 50 75 100

週１回以上（51人）

月２～３回（57人）

月１回程度（78人）

２か月に１回程度（14人）

３か月に１回程度（8人）

不明・無回答（7人）

単位：％サンプル数：215

 

問問  （（通通院院ししてていいるる方方ののみみ））そそのの頻頻度度はは次次ののどどれれでですすかか。。（（○○はは１１つつ））  
 

通院の頻度をたずねたところ、「月１回程度」が 48.2％、「月２～３回」が 22.1％とな

っています。 

 高齢者一般対象調査では、「月１回程度」が 52.6％、「月２～３回」が 20.4％となって

います。また、要支援・要介護認定者対象調査では、「月１回程度」が 36.3％、「月２～３

回」が 26.5％となっています。 

 クロス集計では、「80 歳以上」「一人暮らし」「五條地区」「現在は受けていない」「現在、

何らかの介護を受けている」「要支援・要介護認定者対象調査」において、「週１回以上」が

多くなっている傾向がみられます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■全体（単純集計） 

■高齢者一般対象調査（単純集計） ■要支援・要介護認定者対象調査（単純集計） 
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17.4

15.6

18.3

25.0

10.7

11.8

17.0

23.5

23.8

21.7

15.6

16.1

18.6

21.1

15.5

13.4

21.1

27.6

15.0

23.7

22.1

22.2

21.8

50.0

16.1

22.9

21.0

21.6

27.9

20.6

22.5

22.7

25.0

17.1

20.9

21.0

27.6

22.8

20.4

26.5

48.2

47.4

48.9

25.0

57.7

50.3

50.0

46.4

36.7

48.0

49.5

50.3

41.7

53.7

49.3

53.4

40.8

34.1

52.6

36.3

6.3

8.3

5.0

0.0

10.1

7.2

4.5

4.6

5.4

5.7

6.0

4.9

7.8

5.7

6.1

6.0

5.3

7.3

6.3

6.5

5.1

5.3

5.0

4.7

6.5

6.3

2.0

6.1

3.4

5.8

5.6

5.4

1.6

6.8

6.0

5.3

3.3

5.6

3.7

1.0

1.3

0.8

0.7

1.3

1.1

2.0

0.0

0.6

0.7

0.3

1.5

0.8

1.4

0.2

0.0

4.9

0.2

3.3

合計

男性

女性

65歳未満

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上

一人暮らし

家族などと同居

琴平地区

榎井地区

五條地区

象郷地区

介護・介助は必要ない

現在は受けていない

現在、何らかの介護を受けている

高齢者一般対象調査

要支援・要介護認定者対象調査

週１回以上 月２～３回 月１回程度 ２か月に１回程度 ３か月に１回程度 不明・無回答

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■全体（クロス集計） 

■通院頻度 × 性別・年齢・家族構成・地域・介護必要・調査分類別 クロス        単位：％ 

サンプル数：789 

性
別 

年
齢

家
族
構
成 

地
域

介
護
必
要 

調
査
分
類 
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20.8 

76.0 

3.2 

0 25 50 75 100

はい（164人）

いいえ（600人）

不明・無回答（25人）

単位：％サンプル数：789

5.9 

91.1 

3.0 

0 25 50 75 100

はい（34人）

いいえ（523人）

不明・無回答（17人）

単位：％サンプル数：574

60.5 

35.8 

3.7 

0 25 50 75 100

はい（130人）

いいえ（77人）

不明・無回答（8人）

単位：％サンプル数：215

 

問問  （（通通院院ししてていいるる方方ののみみ））通通院院にに介介助助がが必必要要でですすかか。。（（○○はは１１つつ））  
 

通院に介助が必要かたずねたところ、「いいえ」が 76.0％、「はい」が 20.8％となって

います。 

 高齢者一般対象調査では、「いいえ」が 91.1％、「はい」が 5.9％となっています。また、

要支援・要介護認定者対象調査では、「はい」が 60.5％、「いいえ」が 35.8％となってい

ます。 

 クロス集計では、「85 歳以上」「現在、何らかの介護を受けている」「要支援・要介護認

定者対象調査」において、「はい」の割合が多くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■全体（単純集計） 

■高齢者一般対象調査（単純集計） ■要支援・要介護認定者対象調査（単純集計） 
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20.8

15.6

24.2

75.0

6.0

9.8

14.8

25.5

47.6

15.4

19.1

24.1

16.7

14.6

21.6

4.1

39.5

70.7

5.9

60.5

76.0

81.8

72.5

25.0

91.3

88.2

81.3

71.2

49.0

78.3

78.8

73.1

79.9

81.3

75.0

93.2

57.9

24.4

91.1

35.8

3.2

2.6

3.4

0.0

2.7

2.0

4.0

3.3

3.4

6.3

2.1

2.8

3.4

4.1

3.4

2.7

2.6

4.9

3.0

3.7

合計

男性

女性

65歳未満

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上

一人暮らし

家族などと同居

琴平地区

榎井地区

五條地区

象郷地区

介護・介助は必要ない

現在は受けていない

現在、何らかの介護を受けている

高齢者一般対象調査

要支援・要介護認定者対象調査

はい いいえ 不明・無回答

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■全体（クロス集計） 

サンプル数：789 

■通院に介助が必要か  

              × 性別・年齢・家族構成・地域・介護必要・調査分類別 クロス 単位：％

性
別 

年
齢

家
族
構
成 

地
域

介
護
必
要 

調
査
分
類 
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3.7 

9.8 

0.0 

4.1 

1.2 

0.8 

27.6 

2.0 

15.0 

1.2 

3.3 

4.9 

2.4 

0.8 

10.6 

38.2 

0 25 50 75 100

訪問診療（医師の訪問）（9人）

訪問介護（24人）

夜間対応型訪問介護（0人）

訪問入浴介護（10人）

訪問看護（3人）

訪問リハビリテーション（2人）

通所介護（デイサービス） （68人）

認知症対応型通所介護（5人）

通所リハビリテーション（デイケア）（37人）

小規模多機能型居宅介護（3人）

短期入所（ショートステイ）（8人）

医師や薬剤師などによる療養上の指導（居宅療養管

理指導）（12人）

定期巡回・随時対応型訪問介護看護（6人）

複合型サービス（2人）

その他（26人）

不明・無回答（94人）

単位：％
サンプル数：246

 

問問  ああななたたはは以以下下のの在在宅宅ササーービビススをを利利用用ししてていいまますすかか。。（（○○ははいいくくつつ

ででもも））【【要要支支援援・・要要介介護護認認定定者者ののみみ】】  
 

利用している在宅サービスをたずねたところ、「通所介護（デイサービス）」が 27.6％、

「通所リハビリテーション（デイケア）」が 15.0％となっています。 

 クロス集計では、「現在は受けていない」を除くすべての属性において、「通所介護（デイ

サービス）」が最も多くなっている傾向がみられます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■要支援・要介護認定者対象調査（単純集計） 

※その他：「支援サービス」「マッサージ」「散髪、

歯科」「介護タクシー」「外科リハビリ」 
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第２位第１位
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通

所

リ
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シ

ョ
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（
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イ
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ア

）

小

規

模

多

機

能

型

居

宅

介

護

短

期

入

所

（
シ

ョ
ー

ト

ス

テ

イ

）

医

師

や

薬

剤

師

な

ど

に

よ

る

療

養

上

の

指

導

（
居

宅

療

養

管

理

指

導

）

定

期

巡

回

・

随

時

対

応

型

訪

問

介

護

看

護

複

合

型

サ
ー

ビ

ス

そ

の

他

不

明

・

無

回

答

合
計

合計 3.7 9.8 - 4.1 1.2 0.8 27.6 2.0 15.0 1.2 3.3 4.9 2.4 0.8 10.6 38.2

男性 - 2.9 - - - - 35.3 1.5 14.7 2.9 2.9 4.4 1.5 1.5 13.2 36.8

女性 5.3 12.9 - 5.9 1.8 1.2 24.7 2.4 15.9 0.6 3.5 5.3 1.8 0.6 9.4 38.8

65歳未満 - - - - - - 50.0 - - - - - - - 25.0 25.0

65～69歳 - 9.1 - - - - 27.3 - 18.2 - - - - - - 63.6

70～74歳 - 5.6 - - - - 27.8 - 11.1 - - - - - 22.2 44.4

75～79歳 6.1 18.2 - 12.1 3.0 3.0 30.3 - 9.1 - 3.0 6.1 3.0 - 18.2 30.3

80～84歳 3.3 11.5 - 3.3 1.6 - 19.7 1.6 18.0 3.3 - 8.2 4.9 3.3 8.2 42.6

85歳以上 4.4 8.0 - 3.5 0.9 0.9 31.0 3.5 16.8 0.9 6.2 4.4 1.8 - 8.0 33.6

一人暮らし 5.5 21.8 - 9.1 3.6 - 25.5 - 9.1 - 3.6 5.5 1.8 - 7.3 41.8

家族などと

同居
- 4.4 - 2.2 - 1.5 33.8 2.9 19.1 0.7 4.4 2.2 1.5 0.7 11.8 33.8

琴平地区 3.2 12.9 - 2.2 2.2 2.2 29.0 2.2 15.1 3.2 1.1 4.3 3.2 2.2 9.7 33.3

榎井地区 3.3 9.8 - 3.3 1.6 - 19.7 - 13.1 - 6.6 8.2 3.3 - 13.1 39.3

五條地区 3.2 3.2 - 3.2 - - 29.0 3.2 19.4 - 3.2 3.2 3.2 - 12.9 45.2

象郷地区 - 10.0 - 7.5 - - 35.0 5.0 15.0 - 2.5 - - - 10.0 37.5

介護・介助

は必要ない
- 3.0 - - - - 24.2 - 6.1 - 3.0 6.1 - - 9.1 54.5

現在は受け

ていない
2.3 - - - 4.5 - 13.6 2.3 2.3 - 4.5 4.5 2.3 - 15.9 61.4

現在、何ら

かの介護を

受けている
5.6 15.9 - 7.9 0.8 0.8 31.7 2.4 20.6 2.4 3.2 5.6 1.6 0.8 11.1 24.6

年
齢

家
族
構
成

地
域

介
護
必
要

性
別

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■在宅サービスの利用状況 

                × 性別・年齢・家族構成・地域・介護必要・調査分類別 クロス 単位：％

サンプル数：246 

■要支援・要介護認定者対象調査（クロス集計） 
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13.7 

11.6 

26.6 

44.0 

4.0 

0 25 50 75 100

ほぼ毎日飲む（132人）

時々飲む（112人）

ほとんど飲まない（257人）

もともと飲まない（425人）

不明・無回答（39人）

単位：％サンプル数：965

2.4 

7.7 

31.3 

54.5 

4.1 

0 25 50 75 100

ほぼ毎日飲む（6人）

時々飲む（19人）

ほとんど飲まない

（77人）

もともと飲まない

（134人）

不明・無回答（10人）

単位：％サンプル数：246

17.5 

12.9 

25.0 

40.5 

4.0 

0 25 50 75 100

ほぼ毎日飲む（126人）

時々飲む（93人）

ほとんど飲まない

（180人）

もともと飲まない

（291人）

不明・無回答（29人）

単位：％サンプル数：719

 

問問  おお酒酒はは飲飲みみまますすかか。。（（○○はは１１つつ））  
 

お酒を飲むかたずねたところ、「もともと飲まない」が 44.0％、「ほとんど飲まない」が

26.6％となっています。 

 高齢者一般対象調査では、「もともと飲まない」が 40.5％、「ほとんど飲まない」が 25.0％

となっています。また、要支援・要介護認定者対象調査では、「もともと飲まない」が 54.5％、

「ほとんど飲まない」が 31.3％となっています。 

 クロス集計では、「男性」「65～69 歳」「象郷地区」において、「ほぼ毎日飲む」が２割

を超えています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■全体（単純集計） 

■高齢者一般対象調査（単純集計） ■要支援・要介護認定者対象調査（単純集計） 
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13.7

31.1

3.1

0.0

24.2

15.0

10.1

8.5

9.5

6.5

17.0

13.6

10.8

12.2

20.3

16.9

9.9

3.5

17.5

2.4

11.6

15.7

9.3

0.0

14.2

11.4

13.6

13.6

5.3

12.0

12.2

10.9

10.0

17.7

10.7

13.0

12.3

6.3

12.9

7.7

26.6

25.9

26.9

40.0

21.8

29.0

24.6

28.4

29.6

25.0

26.5

28.0

27.9

23.1

24.6

27.0

34.6

23.8

25.0

31.3

44.0

24.2

56.3

60.0

37.4

42.5

46.2

43.8

51.5

54.0

40.6

43.4

49.0

40.8

41.7

39.6

43.2

63.6

40.5

54.5

4.0

3.0

4.5

0.0

2.4

2.1

5.5

5.7

4.1

2.5

3.6

4.1

2.4

6.1

2.7

3.4

0.0

2.8

4.0

4.1

合計

男性

女性

65歳未満

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上

一人暮らし

家族などと同居

琴平地区

榎井地区

五條地区

象郷地区

介護・介助は必要ない

現在は受けていない

現在、何らかの介護を受けている

高齢者一般対象調査

要支援・要介護認定者対象調査

ほぼ毎日飲む 時々飲む ほとんど飲まない もともと飲まない 不明・無回答

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■全体（クロス集計） 

サンプル数：965 

■お酒は飲むか × 性別・年齢・家族構成・地域・介護必要・調査分類別 クロス    単位：％ 

性
別 

年
齢

家
族
構
成 

地
域

介
護
必
要 

調
査
分
類 
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6.1 

1.3 

25.0 

63.1 

4.5 

0 25 50 75 100

ほぼ毎日吸っている（59人）

時々吸っている（13人）

吸っていたがやめた（241人）

もともと吸っていない（609人）

不明・無回答（43人）

単位：％サンプル数：965

7.0 

1.8 

25.7 

61.2 

4.3 

0 25 50 75 100

ほぼ毎日吸っている

（50人）

時々吸っている

（13人）

吸っていたがやめた

（185人）

もともと吸っていない

（440人）

不明・無回答（31人）

単位：％サンプル数：719

3.7 

0.0 

22.8 

68.7 

4.9 

0 25 50 75 100

ほぼ毎日吸っている

（9人）

時々吸っている

（0人）

吸っていたがやめた

（56人）

もともと吸っていない

（169人）

不明・無回答（12人）

単位：％サンプル数：246

 

問問  たたばばここはは吸吸っってていいまますすかか。。（（○○はは１１つつ））  
 

たばこは吸っているかをたずねたところ、「もともと吸っていない」が 63.1％、「吸って

いたがやめた」が 25.0％となっています。 

 高齢者一般対象調査では、「もともと吸っていない」が 61.2％、「吸っていたがやめた」

が 25.7％となっています。また、要支援・要介護認定者対象調査では、「もともと吸って

いない」が 68.7％、「吸っていたがやめた」が 22.8％となっています。 

 クロス集計では、「男性」において、「吸っていたがやめた」が多くなっている傾向がみら

れます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■全体（単純集計） 

■高齢者一般対象調査（単純集計） ■要支援・要介護認定者対象調査（単純集計） 
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6.1

13.5

1.5

0.0

10.9

6.7

6.0

3.4

3.0

9.0

5.5

5.0

6.0

6.8

5.9

6.5

6.2

4.2

7.0

3.7

1.3 

2.2 

0.9 

0.0 

1.9 

0.5 

1.5 

1.1 

1.8 

1.5 

1.4 

1.8 

0.8 

1.4 

1.1 

1.2 

2.5 

0.0 

1.8 

0.0 

25.0

55.4

5.8

40.0

24.6

25.4

23.6

26.7

23.7

16.5

28.2

25.4

23.5

25.9

28.3

26.1

25.9

23.1

25.7

22.8

63.1

25.9

86.6

60.0

59.2

65.3

63.8

63.1

66.3

69.0

61.1

63.1

66.9

59.9

62.0

62.6

65.4

69.9

61.2

68.7

4.5

3.0

5.1

0.0

3.3

2.1

5.0

5.7

5.3

4.0

3.7

4.7

2.8

6.1

2.7

3.6

0.0

2.8

4.3

4.9

合計

男性

女性

65歳未満

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上

一人暮らし

家族などと同居

琴平地区

榎井地区

五條地区

象郷地区

介護・介助は必要ない

現在は受けていない

現在、何らかの介護を受けている

高齢者一般対象調査

要支援・要介護認定者対象調査

ほぼ毎日吸っている 時々吸っている 吸っていたがやめた もともと吸っていない 不明・無回答

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■全体（クロス集計） 

■たばこは吸っているか  

             × 性別・年齢・家族構成・地域・介護必要・調査分類別 クロス  単位：％

サンプル数：965 

性
別 

年
齢

家
族
構
成 
地
域

介
護
必
要 

調
査
分
類 
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24.4

19.4

37.9

24.9

30.3

65.7

70.8

53.4

64.9

60.8

9.9

9.8

8.7

10.3

8.9

（ここ２週間）毎日の生活に充実感がない

（ここ２週間）これまでに楽しんでやれていたことが

楽しめなくなった

（ここ２週間）以前は楽にできていたことが、今では

おっくうに感じられる

（ここ２週間）自分が役に立つ人間だと思えない

（ここ２週間）わけもなく疲れたような感じがする

はい いいえ 不明・無回答

 

問問  ああななたたのの心心のの健健康康のの状状況況ににつついいててああててははままるるももののをを選選んんででくくだだ

ささいい。。（（そそれれぞぞれれにに○○））  
 

 心の健康の状況をたずねたところ、すべての項目で「いいえ」の割合の方が多くなってい

ます。 

 高齢者一般対象調査では、「いいえ」の割合の方が多くなっています。また、要支援・要

介護認定者対象調査では、「（ここ２週間）毎日の生活に充実感がない」「（ここ２週間）以前

は楽にできていたことが、今ではおっくうに感じられる」「（ここ２週間）自分が役に立つ人

間だと思えない」「（ここ２週間）わけもなく疲れたような感じがする」において「はい」の

割合の方が多くなっています。 

 高齢者一般対象調査の友人・知人と会う頻度別のクロス集計では、頻度が少ない層におい

て、心の健康状況が良くない傾向がうかがえます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■全体（単純集計） ■全体（単純集計） 

サンプル数：965 単位：％ 
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17.8

13.8

32.0

17.5

25.6

74.0

78.4

60.2

73.6

67.0

8.2

7.8

7.8

8.9

7.4

（ここ２週間）毎日の生活に充実感がない

（ここ２週間）これまでに楽しんでやれていたことが

楽しめなくなった

（ここ２週間）以前は楽にできていたことが、今では

おっくうに感じられる

（ここ２週間）自分が役に立つ人間だと思えない

（ここ２週間）わけもなく疲れたような感じがする

はい いいえ 不明・無回答

43.5

35.8

55.3

46.3

43.9

41.5

48.4

33.3

39.4

42.7

15.0

15.9

11.4

14.2

13.4

（ここ２週間）毎日の生活に充実感がない

（ここ２週間）これまでに楽しんでやれていたことが

楽しめなくなった

（ここ２週間）以前は楽にできていたことが、今では

おっくうに感じられる

（ここ２週間）自分が役に立つ人間だと思えない

（ここ２週間）わけもなく疲れたような感じがする

はい いいえ 不明・無回答

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

サンプル数：719 

サンプル数：246 

単位：％ 

単位：％ 

■高齢者一般対象調査（単純集計） 

■要支援・要介護認定者対象調査（単純集計） 
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9.6

15.8

11.5

19.1

23.6

37.5

87.8

75.8

81.3

77.1

69.9

57.1

2.6

8.3

7.3

3.8

6.5

5.4

週４回以上

週２～３回

週１回

月１～３回

年に数回

会っていない

はい いいえ 不明・無回答

8.7

12.5

10.4

10.2

18.7

33.9

88.7

81.7

81.3

86.0

74.8

60.7

2.6

5.8

8.3

3.8

6.5

5.4

週４回以上

週２～３回

週１回

月１～３回

年に数回

会っていない

はい いいえ 不明・無回答

18.3

29.2

34.4

30.6

39.8

57.1

79.1

62.5

59.4

66.2

52.8

37.5

2.6

8.3

6.3

3.2

7.3

5.4

週４回以上

週２～３回

週１回

月１～３回

年に数回

会っていない

はい いいえ 不明・無回答

8.7

10.8

15.6

17.8

22.8

42.9

88.7

80.0

74.0

79.0

68.3

51.8

2.6

9.2

10.4

3.2

8.9

5.4

週４回以上

週２～３回

週１回

月１～３回

年に数回

会っていない

はい いいえ 不明・無回答

8.7

10.8

15.6

17.8

22.8

42.9

88.7

80.0

74.0

79.0

68.3

51.8

2.6

9.2

10.4

3.2

8.9

5.4

週４回以上

週２～３回

週１回

月１～３回

年に数回

会っていない

はい いいえ 不明・無回答

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■心の健康の状況 × 友人・知人と会う頻度別 クロス                    単位：％ 

サンプル数：719 

（ここ２週間）毎日の生活に充実感がない  

（ここ２週間）これまで楽しんでやれていたことが楽しめなくなった 

（ここ２週間）以前は楽にできていたことが、今ではおっくうに感じられる 

（ここ２週間）自分が役に立つ人間だと思えない 

■高齢者一般対象調査（クロス集計） 

（ここ２週間）わけもなく疲れたような感じがする 



 

 - 139 -

27.8

44.4

40.0

50.0

47.7

45.7

66.7

48.1

40.0

35.3

40.9

43.2

5.6

7.4

20.0

14.7

11.4

11.1

週４回以上

週２～３回

週１回

月１～３回

年に数回

会っていない

はい いいえ 不明・無回答

27.8

29.6

26.7

47.1

40.9

40.7

66.7

63.0

53.3

41.2

50.0

46.9

5.6

7.4

20.0

11.8

9.1

12.3

週４回以上

週２～３回

週１回

月１～３回

年に数回

会っていない

はい いいえ 不明・無回答

33.3

59.3

46.7

61.8

63.6

60.5

55.6

37.0

40.0

32.4

27.3

33.3

11.1

3.7

13.3

5.9

9.1

6.2

週４回以上

週２～３回

週１回

月１～３回

年に数回

会っていない

はい いいえ 不明・無回答

22.2

55.6

53.3

47.1

45.5

51.9

72.2

37.0

33.3

47.1

43.2

34.6

5.6

7.4

13.3

5.9

11.4

13.6

週４回以上

週２～３回

週１回

月１～３回

年に数回

会っていない

はい いいえ 不明・無回答

16.7

63.0

46.7

50.0

43.2

49.4

77.8

29.6

40.0

44.1

45.5

40.7

5.6

7.4

13.3

5.9

11.4

9.9

週４回以上

週２～３回

週１回

月１～３回

年に数回

会っていない

はい いいえ 不明・無回答

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

サンプル数：246 

■要支援・要介護認定者対象調査（クロス集計） 

■心の健康の状況 × 友人・知人と会う頻度別 クロス                    単位：％ 

（ここ２週間）毎日の生活に充実感がない  

（ここ２週間）これまで楽しんでやれていたことが楽しめなくなった 

（ここ２週間）以前は楽にできていたことが、今ではおっくうに感じられる 

（ここ２週間）自分が役に立つ人間だと思えない 

（ここ２週間）わけもなく疲れたような感じがする 



  

 - 140 -

62.9 

34.5 

31.3 

10.8 

12.2 

17.6 

21.5 

6.1 

16.2 

3.6 

8.3 

2.8 

10.5 

9.0 

0 25 50 75 100

自分の健康のこと（607人）

配偶者の健康のこと（333人）

子どもや孫のこと（302人）

病気などのとき、面倒をみてくれる人がいないこと

（104人）

ひとり暮らしや孤独になること（118人）

配偶者に先立たれた後の生活のこと（170人）

生活費など、経済的なこと（207人）

貯金や不動産などの資産管理のこと（59人）

現在住んでいる家の老朽化による、修理や建替えのこと

（156人）

安心して住める家がないこと（35人）

趣味や生きがいがないこと（80人）

その他（27人）

なし（101人）

不明・無回答（87人）

単位：％サンプル数：965

 

問問  生生活活ののななかかでで悩悩んんだだりり、、心心配配ににななっってていいるるここととははあありりまますすかか。。

（（○○ははいいくくつつででもも））  
 

悩みや心配ごとをたずねたところ、「自分の健康のこと」が 62.9％、「配偶者の健康のこ

と」が 34.5％、「子どもや孫のこと」が 31.3％となっています。 

 高齢者一般対象調査、要支援・要介護認定者対象調査ともに、「自分の健康のこと」「配偶

者の健康のこと」「子どもや孫のこと」が上位となっています。 

 クロス集計では、「一人暮らし」「現在は受けていない」において「生活費など、経済的な

こと」が他の属性よりも多くなっている傾向がみられます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■全体（単純集計） 
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68.3 

22.4 

24.4 

11.8 

15.4 

15.4 

17.9 

4.9 

10.2 

2.8 

15.4 

3.3 

8.9 

13.4 

0 25 50 75 100

自分の健康のこと（168人）

配偶者の健康のこと（55人）

子どもや孫のこと（60人）

病気などのとき、面倒をみてくれる人がいないこと（29人）

ひとり暮らしや孤独になること（38人）

配偶者に先立たれた後の生活のこと（38人）

生活費など、経済的なこと（44人）

貯金や不動産などの資産管理のこと（12人）

現在住んでいる家の老朽化による、修理や建替えのこと（25人）

安心して住める家がないこと（7人）

趣味や生きがいがないこと（38人）

その他（8人）

なし（22人）

不明・無回答（33人）

単位：％サンプル数：246

61.1 

38.7 

33.7 

10.4 

11.1 

18.4 

22.7 

6.5 

18.2 

3.9 

5.8 

2.6 

11.0 

7.5 

0 25 50 75 100

自分の健康のこと（439人）

配偶者の健康のこと（278人）

子どもや孫のこと（242人）

病気などのとき、面倒をみてくれる人がいないこと（75人）

ひとり暮らしや孤独になること（80人）

配偶者に先立たれた後の生活のこと（132人）

生活費など、経済的なこと（163人）

貯金や不動産などの資産管理のこと（47人）

現在住んでいる家の老朽化による、修理や建替えのこと（131人）

安心して住める家がないこと（28人）

趣味や生きがいがないこと（42人）

その他（19人）

なし（79人）

不明・無回答（54人）

単位：％サンプル数：719

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※その他：「同居人が病気の為」「入院中だっ

た」 

※その他：「母の介護」「余り気にしないこと」「両

親の墓」「医療費」「子供がいないので心配」「仕

事」「家が古いため心配」「必要になった時に問

い合わせる」 

■高齢者一般対象調査（単純集計） 

■要支援・要介護認定者対象調査（単純集計） 
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自

分

の

健

康

の

こ

と

配

偶

者

の

健

康

の

こ

と

子

ど

も

や

孫

の

こ

と

病

気

な

ど

の

と

き

、
面

倒

を

み

て

く

れ

る

人

が

い

な

い

こ

と

ひ

と

り

暮

ら

し

や

孤

独

に

な

る

こ

と

配

偶

者

に

先

立

た

れ

た

後

の

生

活

の

こ

と

生

活

費

な

ど

、
経

済

的

な

こ

と

貯

金

や

不

動

産

な

ど

の

資

産

管

理

の

こ

と

現

在

住

ん

で

い

る

家

の

老

朽

化

に

よ

る

、
修

理

や

建

替

え

の

こ

と

安

心

し

て

住

め

る

家

が

な

い

こ

と

趣

味

や

生

き

が

い

が

な

い

こ

と

そ

の

他

な

し

不

明

・

無

回

答

合
計

合計 62.9 34.5 31.3 10.8 12.2 17.6 21.5 6.1 16.2 3.6 8.3 2.8 10.5 9.0

男性 62.8 44.1 34.7 9.1 11.0 22.9 22.6 8.3 18.2 3.9 10.2 2.2 11.3 7.4

女性 63.3 28.8 29.7 11.7 12.7 14.2 20.8 4.6 14.6 3.4 7.2 3.3 9.9 9.9

65歳未満 60.0 - 20.0 - 20.0 20.0 20.0 20.0 20.0 20.0 20.0 - - 40.0

65～69歳 54.0 35.5 36.0 10.9 11.4 15.2 19.9 5.2 17.1 3.8 5.2 1.4 16.1 6.6

70～74歳 60.6 42.0 39.9 8.3 8.8 16.6 26.9 5.2 21.2 3.6 4.7 2.6 11.4 6.2

75～79歳 71.9 45.7 29.6 10.6 14.6 24.1 31.2 6.0 18.1 3.0 10.6 2.5 5.0 6.5

80～84歳 65.9 27.8 26.7 15.9 16.5 19.9 16.5 8.0 15.3 4.5 11.4 4.5 7.4 11.9

85歳以上 62.7 20.1 23.1 7.7 9.5 11.2 10.7 5.9 7.1 3.0 10.1 3.6 13.0 13.6

一人暮らし 74.5 3.0 25.0 24.5 27.0 6.5 33.5 4.5 20.0 7.0 8.0 4.5 8.0 3.0

家族などと

同居
60.1 45.1 34.1 7.1 8.5 21.2 18.7 6.5 16.1 3.0 8.4 2.2 11.2 9.2

琴平地区 65.2 36.0 30.1 13.6 13.6 16.2 23.3 5.9 18.3 4.1 8.8 2.9 11.2 7.4

榎井地区 66.1 39.0 33.1 10.4 10.8 19.1 22.3 5.2 13.1 3.2 11.2 2.8 9.2 6.4

五條地区 65.3 34.0 25.2 10.2 15.0 19.7 15.6 10.2 16.3 3.4 4.1 3.4 8.8 10.9

象郷地区 57.2 32.1 41.2 7.5 11.2 19.3 23.0 5.3 18.2 3.2 5.9 1.6 11.2 10.2

介護・介助

は必要ない
60.2 40.1 34.0 9.9 10.1 17.7 21.3 6.1 17.9 3.1 4.8 2.3 11.5 6.7

現在は受け

ていない
82.7 33.3 28.4 21.0 28.4 28.4 40.7 8.6 17.3 9.9 16.0 1.2 4.9 6.2

現在、何ら

かの介護を

受けている
72.7 21.0 27.3 9.1 14.7 14.7 14.7 5.6 9.8 2.8 19.6 4.9 8.4 9.1

高齢者一般

対象調査
61.1 38.7 33.7 10.4 11.1 18.4 22.7 6.5 18.2 3.9 5.8 2.6 11.0 7.5

要支援・要

介護認定者

対象調査

68.3 22.4 24.4 11.8 15.4 15.4 17.9 4.9 10.2 2.8 15.4 3.3 8.9 13.4

年
齢

家
族
構
成

地
域

介
護
必
要

調
査
分
類

性
別

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■全体（クロス集計） 

サンプル数：965 

■生活の中で悩んだり、心配になっていることはあるか  

             × 性別・年齢・家族構成・地域・介護必要・調査分類別 クロス  単位：％

第２位第１位
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38.7

51.6

9.7

0 25 50 75 100

知っている（373人）

知らない（498人）

不明・無回答（94人）

単位：％サンプル数：965

38.9 

51.7 

9.3 

0 25 50 75 100

知っている（280人）

知らない（372人）

不明・無回答（67人）

単位：％サンプル数：719

37.8 

51.2 

11.0 

0 25 50 75 100

知っている（93人）

知らない（126人）

不明・無回答（27人）

単位：％サンプル数：246

 

■■  地地域域包包括括支支援援セセンンタターーににつついいてておおたたずずねねししまますす。。  
 

問問  ああななたたはは、、「「琴琴平平町町地地域域包包括括支支援援セセンンタターー」」をを知知っってていいまますすかか。。

（（○○はは１１つつ））  
 

地域包括支援センターの認知度をたずねたところ、「知らない」が 51.6％、「知っている」

が 38.7％となっています。 

 高齢者一般対象調査では、「知らない」が 51.7％、「知っている」が 38.9％となってい

ます。また、要支援・要介護認定者対象調査では、「知らない」が 51.2％、「知っている」

が 37.8％となっています。 

 経年変化でみると、第５期・第４期調査と比べて、「知らない」の割合が少なくなってい

ます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■全体（単純集計） 

■高齢者一般対象調査（単純集計） ■要支援・要介護認定者対象調査（単純集計） 
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38.7

36.6

40.3

20.0

36.5

37.8

43.7

39.8

36.7

41.5

39.5

40.7

35.9

43.5

38.0

39.6

35.8

39.9

38.9

37.8

51.6

54.8

49.6

80.0

58.3

53.4

49.2

46.6

49.1

50.0

51.7

51.3

57.0

46.3

50.3

52.8

54.3

53.8

51.7

51.2

9.7

8.5

10.1

0.0

5.2

8.8

7.0

13.6

14.2

8.5

8.8

8.0

7.2

10.2

11.8

7.6

9.9

6.3

9.3

11.0

合計

男性

女性

65歳未満

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上

一人暮らし

家族などと同居

琴平地区

榎井地区

五條地区

象郷地区

介護・介助は必要ない

現在は受けていない

現在、何らかの介護を受けている

高齢者一般対象調査

要支援・要介護認定者対象調査

知っている 知らない 不明・無回答

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■全体（クロス集計） 

サンプル数：965 

■琴平町地域包括支援センターの認知度 

              × 性別・年齢・家族構成・地域・介護必要・調査分類別 クロス 単位：％

性
別 

年
齢

家
族
構
成 

地
域

介
護
必
要 

調
査
分
類 
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38.9 

51.7 

9.3 

39.4 

52.8 

7.8 

25.5 

62.3 

12.3 

0 20 40 60 80 100

知っている

知らない

不明・無回答

第６期調査（平成26年調査）

第５期調査（平成23年調査）

第４期調査（平成20年調査）

単位：%サンプル数：第6期=719 第5期=739 第4期=710

37.8 

51.2 

11.0 

44.3 

52.2 

3.5 

26.0 

67.6 

6.4 

0 20 40 60 80 100

知っている

知らない

不明・無回答

第６期調査（平成26年調査）

第５期調査（平成23年調査）

第４期調査（平成20年調査）

単位：%サンプル数：第6期=246 第5期=230 第4期=173

 

 

 

 第６期調査では、第５期・第４期調査と比べて「知らない」の割合が少なくなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

第６期調査では、第５期・第４期調査と比べて「知らない」の割合が少なくなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■経年変化（第５期・第４期調査との比較）高齢者一般対象調査 

■経年変化（第５期・第４期調査との比較）要支援・要介護認定者対象調査 
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19.9

18.0

11.8

9.7

10.2

18.3

14.2

14.3

14.0

13.4

32.4

33.1

38.8

40.8

40.9

29.3

34.7

35.1

35.4

35.5

介護予防事業に関すること

予防給付に係るケアマネジメントに

関すること

総合相談支援事業に関すること

権利擁護事業に関すること

地域ケア支援事業に関すること

知っている 聞いたことがある 知らない 不明・無回答

 

問問  琴琴平平町町地地域域包包括括支支援援セセンンタターーのの以以下下のの事事業業ににつついいてて知知っってていいまま

すすかか。。（（そそれれぞぞれれにに○○））  
 

地域包括支援センター事業の認知度をたずねたところ、「権利擁護事業に関すること」「地

域ケア支援事業」において、「知らない」が、それぞれ 40.8％、40.9％と多くなっていま

す。また、「介護予防事業に関すること」「予防給付に係るケアマネジメントに関すること」

については、「知っている」「聞いたことがある」の合計が 3 割を超えています。 

 高齢者一般対象調査では、「介護予防事業に関すること」の「知っている」「聞いたことが

ある」の合計が４割を超えています。また、要支援・要介護認定者対象調査では、「予防給

付に係るケアマネジメントに関すること」の「知っている」が 29.3％と特に多くなってい

ます。 

 経年変化でみると、第６期の要支援・要介護認定者対象調査における「予防給付に係るケ

アマネジメントに関すること」の「知っている」割合は、第５期・第４期に比べて多くなっ

ています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■全体（単純集計） 

サンプル数：965 単位：％ 



 

 - 147 -

22.0

14.2

12.1

10.6

11.4

19.5

16.6

15.4

14.9

14.3

31.0

34.5

38.0

39.8

39.1

27.5

34.8

34.5

34.8

35.2

介護予防事業に関すること

予防給付に係るケアマネジメントに

関すること

総合相談支援事業に関すること

権利擁護事業に関すること

地域ケア支援事業に関すること

知っている 聞いたことがある 知らない 不明・無回答

13.8

29.3

11.0

7.3

6.5

15.0

7.3

11.0

11.4

10.6

36.6

28.9

41.1

43.9

46.3

34.6

34.6

37.0

37.4

36.6

介護予防事業に関すること

予防給付に係るケアマネジメントに

関すること

総合相談・支援事業に関すること

権利擁護事業に関すること

地域ケア支援事業に関すること

知っている 聞いたことがある 知らない 不明・無回答

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

サンプル数：719 

サンプル数：246 

単位：％ 

単位：％ 

■高齢者一般対象調査（単純集計） 

■要支援・要介護認定者対象調査（単純集計） 
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18.5

13.0

11.4

8.7

11.5

10.7

16.0

16.4

15.6

17.9

16.2

42.8

45.7

40.7

43.2 29.9

18.4

41.7

38.0

29.9

29.5

29.4

25.0

30.0

介護予防事業に関すること

予防給付に係るケアマネジメントに関すること

総合相談・支援事業に関すること

権利擁護事業に関すること

地域ケア支援事業に関すること

成年後見制度利用支援事業に関すること

知っている 聞いたことがある 知らない 不明・無回答

11.5

8.5

7.6

6.6

9.0

8.5

16.6

17.3

15.6

16.3

17.6

47.0

49.6

46.1

46.1 27.9

18.5

47.5

45.8

28.6

28.0

27.5

24.2

28.2

介護予防事業に関すること

予防給付に係るケアマネジメントに関すること

総合相談・支援事業に関すること

権利擁護事業に関すること

地域ケア支援事業に関すること

成年後見制度利用支援事業に関すること

知っている 聞いたことがある 知らない 不明・無回答

 

 

 

  

■第５期調査（高齢者一般対象調査） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■第４期調査（高齢者一般対象調査） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

サンプル数：739 単位：％ 

サンプル数：710 単位：％ 

■経年変化（第５期・第４期調査との比較）高齢者一般対象調査 
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10.4

20.4

13.9

7.0

11.7

6.5

7.8

10.9

9.6

13.9

10.4

44.3

52.6

44.3

51.7 31.3

11.3

41.7

50.4

30.0

30.9

30.0

27.8

30.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

介護予防事業に関すること

予防給付に係るケアマネジメントに関すること

総合相談・支援事業に関すること

権利擁護事業に関すること

地域ケア支援事業に関すること

成年後見制度利用支援事業に関すること

知っている 聞いたことがある 知らない 不明・無回答

5.2

20.2

8.7

6.9

6.9

5.8

6.4

8.1

6.4

11.0

7.5

56.6

60.1

56.6

59.5 27.2

8.7

49.7

61.8

25.4

26.6

23.7

24.3

26.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

介護予防事業に関すること

予防給付に係るケアマネジメントに関すること

総合相談・支援事業に関すること

権利擁護事業に関すること

地域ケア支援事業に関すること

成年後見制度利用支援事業に関すること

知っている 聞いたことがある 知らない 不明・無回答

 

 

 

 

■第５期調査（要支援・要介護認定者対象調査） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■第４期調査（要支援・要介護認定者対象調査） 

 

 

 

サンプル数：230 単位：％ 

サンプル数：173 単位：％ 

■経年変化（第５期・第４期調査との比較）要支援・要介護認定者対象調査 
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7.9

7.3

1.8

0.0

1.0

56.4

51.9

56.9

58.4

57.0

35.8

40.8

41.3

41.6

42.0

介護予防事業に関すること

予防給付に係るケアマネジメントに

関すること

総合相談支援事業に関すること

権利擁護事業に関すること

地域ケア支援事業に関すること

利用したことがある 利用したことはない 不明・無回答

 

問問  琴琴平平町町地地域域包包括括支支援援セセンンタターーのの以以下下のの事事業業ににつついいてて、、利利用用ししたた

ここととががあありりまますすかか。。（（そそれれぞぞれれにに○○））  
 

地域包括支援センター事業の利用度をたずねたところ、「利用したことはない」がすべて

の事業で半数以上を占めています。 

 高齢者一般対象調査では、「利用したことはない」がすべての事業で半数以上を占めてい

ます。また、要支援・要介護認定者対象調査では、「予防給付に係るケアマネジメントに関

すること」の「利用したことがある」が 24.0％と多くなっています。 

経年変化でみると、第６期の要支援・要介護認定者対象調査における「予防給付に係るケ

アマネジメントに関すること」の「利用したことがある」割合は、第５期・第４期に比べて

多くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■全体（単純集計） 

サンプル数：965 単位：％ 
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8.1

1.5

1.0

0.0

0.7

59.1

58.6

59.9

60.4

59.0

32.8

39.9

39.1

39.6

40.3

介護予防事業に関すること

予防給付に係るケアマネジメントに

関すること

総合相談支援事業に関すること

権利擁護事業に関すること

地域ケア支援事業に関すること

利用したことがある 利用したことはない 不明・無回答

7.3

24.0

4.1

0.0

2.0

48.4

32.5

48.0

52.8

51.2

44.3

43.5

48.0

47.2

46.7

介護予防事業に関すること

予防給付に係るケアマネジメントに

関すること

総合相談支援事業に関すること

権利擁護事業に関すること

地域ケア支援事業に関すること

利用したことがある 利用したことはない 不明・無回答

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

サンプル数：719 

サンプル数：246 

単位：％ 

単位：％ 

■高齢者一般対象調査（単純集計） 

■要支援・要介護認定者対象調査（単純集計） 
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2.2

17.0

7.8

3.0

7.0

1.3

36.5

43.5

49.6

45.2

50.4

48.7

47.4

47.8

48.3

53.0

46.5

44.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

介護予防事業に関すること

予防給付に係るケアマネジメントに関すること

総合相談・支援事業に関すること

権利擁護事業に関すること

地域ケア支援事業に関すること

成年後見制度利用支援事業に関すること

利用したことがある 利用したことはない 不明・無回答

1.7

11.6

5.2

1.2

2.3

1.2

47.4

52.6

57.2

56.1

55.5

42.2

41.6

41.6

43.4

57.8

41.0

40.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

介護予防事業に関すること

予防給付に係るケアマネジメントに関すること

総合相談・支援事業に関すること

権利擁護事業に関すること

地域ケア支援事業に関すること

成年後見制度利用支援事業に関すること

利用したことがある 利用したことはない 不明・無回答

 

 

 

  

 

■第５期調査（要支援・要介護認定者対象調査） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■第４期調査（要支援・要介護認定者対象調査） 

 

 

 

サンプル数：230 単位：％ 

サンプル数：173 単位：％ 

■経年変化（第５期・第４期調査との比較）要支援・要介護認定者対象調査 
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13.8 

53.2 

22.6 

10.5 

0 25 50 75 100

よく知っていた（133人）

聞いたことはあるが、内容はよくわからない

（513人）

知らなかった（218人）

不明・無回答（101人）

単位：％サンプル数：965

15.0 

56.3 

19.1 

9.6 

0 25 50 75 100

よく知っていた（108人）

聞いたことはあるが、

内容はよくわからない

（405人）

知らなかった（137人）

不明・無回答（69人）

単位：％サンプル数：719

10.2 

43.9 

32.9 

13.0 

0 25 50 75 100

よく知っていた（25人）

聞いたことはあるが、

内容はよくわからない

（108人）

知らなかった（81人）

不明・無回答（32人）

単位：％サンプル数：246

■■  介介護護・・福福祉祉ササーービビススににつついいてておおたたずずねねししまますす。。  
 

問問  町町がが行行うう介介護護予予防防事事業業ににつついいてて、、ああててははままるるももののをを選選んんででくくだだ

ささいい。。（（○○はは１１つつ））  
 

町が行う介護予防事業についてたずねたところ、「聞いたことはあるが、内容はよくわか

らない」が 53.2％、「知らなかった」が 22.6％となっています。 

 高齢者一般対象調査では、「聞いたことはあるが、内容はよくわからない」が 56.3％、「知

らなかった」が 19.1％となっています。また、要支援・要介護認定者対象調査では、「聞

いたことはあるが、内容はよくわからない」が 43.9％、「知らなかった」が 32.9％となっ

ています。 

 クロス集計では、「85 歳以上」「現在は受けていない」「現在、何らかの介護を受けてい

る」「要支援・要介護認定者対象調査」において、「知らなかった」が多くなっている傾向が

みられます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■全体（単純集計） 

■高齢者一般対象調査（単純集計） ■要支援・要介護認定者対象調査（単純集計） 
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13.8

12.4

14.8

0.0

13.3

15.0

17.6

14.2

8.9

13.5

14.6

13.9

13.9

15.6

13.4

16.1

8.6

9.1

15.0

10.2

53.2

55.9

52.0

60.0

55.5

56.0

52.8

55.7

46.2

47.0

57.2

54.9

52.2

49.7

57.2

57.0

48.1

43.4

56.3

43.9

22.6

22.0

22.6

40.0

25.6

20.2

19.1

17.6

30.2

26.5

19.5

22.4

23.9

21.8

20.9

19.6

30.9

39.2

19.1

32.9

10.5

9.6

10.6

0.0

5.7

8.8

10.6

12.5

14.8

13.0

8.8

8.8

10.0

12.9

8.6

7.3

12.3

8.4

9.6

13.0

合計

男性

女性

65歳未満

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上

一人暮らし

家族などと同居

琴平地区

榎井地区

五條地区

象郷地区

介護・介助は必要ない

現在は受けていない

現在、何らかの介護を受けている

高齢者一般対象調査

要支援・要介護認定者対象調査

よく知っていた 聞いたことはあるが、内容はよくわからない 知らなかった 不明・無回答

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■全体（クロス集計） 

サンプル数：965 

■介護予防の取り組みについて  

              × 性別・年齢・家族構成・地域・介護必要・調査分類別 クロス 単位：％

性
別 

年
齢

家
族
構
成 
地
域

介
護
必
要 

調
査
分
類 
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40.7 

24.8 

2.4 

11.8 

1.2 

17.1 

9.3 

1.6 

24.8 

0 25 50 75 100

町の広報（100人）

回覧（61人）

町役場の窓口（6人）

人から教えてもらう

（29人）

ホームページ（3人）

町からの案内通知

（42人）

情報源がない（23人）

その他（4人）

不明・無回答（61人）

単位：％サンプル数：246

59.4

39.2

2.4

10.6

0.1

20.7

7.2

1.1

12.1

0 25 50 75 100

町の広報（427人）

回覧（282人）

町役場の窓口（17人）

人から教えてもらう

（76人）

ホームページ（1人）

町からの案内通知

（149人）

情報源がない（52人）

その他（8人）

不明・無回答（87人）

単位：％サンプル数：719

54.6 

35.5 

2.4 

10.9 

0.4 

19.8 

7.8 

1.2 

15.3 

0 25 50 75 100

町の広報（527人）

回覧（343人）

町役場の窓口（23人）

人から教えてもらう（105人）

ホームページ（4人）

町からの案内通知（191人）

情報源がない（75人）

その他（12人）

不明・無回答（148人）

単位：％サンプル数：965

 

問問  介介護護予予防防事事業業((教教室室、、講講演演会会ななどど))のの情情報報はは何何でで知知りりまますすかか。。  

((〇〇ははいいくくつつででもも))  
   

 介護予防事業についての情報収集についてたずねたところ、「町の広報」が 54.6％、「回

覧」が 35.5％となっています。 

 高齢者一般対象調査では、「町の広報」が 59.4％、「回覧」が 39.2％となっています。

また、要支援・要介護認定者対象調査では、「町の広報」が 40.7％、「回覧」が 24.8％と

なっています。 

 高齢者一般対象調査、要支援・要介護認定者対象調査の介護予防事業の認知度別のクロス

集計では、認知度が低い層において、「情報源がない」の割合が多くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■全体（単純集計） 

※その他：「グループホーム」「見てない」 ※その他：「関心が無かった」「知らない」 

■高齢者一般対象調査（単純集計） ■要支援・要介護認定者対象調査（単純集計） 
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町

の
広

報

回

覧

町

役
場

の

窓

口

人

か
ら

教

え

て

も

ら

う

ホ
ー

ム

ペ
ー

ジ

町

か
ら

の

案

内

通

知 情

報
源

が

な

い

そ

の
他

不

明
・

無

回

答

合
計

合計 54.6 35.5 2.4 10.9 0.4 19.8 7.8 1.2 15.3

男性 57.0 36.4 1.9 6.6 0.6 19.3 9.1 1.7 13.5

女性 53.2 35.2 2.7 13.7 0.3 20.4 6.9 0.9 16.5

65歳未満 80.0 20.0 - - - - - 20.0 -

65～69歳 55.5 33.6 1.4 11.4 - 12.8 10.9 2.8 10.0

70～74歳 61.1 42.5 3.1 6.2 - 25.4 5.7 0.5 11.9

75～79歳 59.3 44.2 4.5 11.6 1.0 21.6 7.0 - 14.6

80～84歳 54.0 30.7 1.7 13.6 - 19.3 6.3 1.1 18.8

85歳以上 42.0 26.0 1.2 12.4 1.2 21.9 8.3 0.6 23.1

一人暮らし 47.5 29.0 1.0 10.0 0.5 19.0 10.0 1.0 19.0

家族などと

同居
59.2 39.2 3.0 11.0 0.4 21.0 5.8 1.2 12.7

琴平地区 56.0 36.9 2.1 11.5 0.6 18.9 9.4 0.6 15.3

榎井地区 56.2 37.1 2.8 11.6 0.4 23.9 5.6 2.0 13.9

五條地区 56.5 40.8 2.0 12.2 0.7 15.6 8.2 - 14.3

象郷地区 54.5 30.5 2.7 7.5 - 20.9 5.3 2.1 14.4

介護・介助

は必要ない
61.6 40.1 2.0 9.8 - 19.9 7.1 1.1 10.7

現在は受け

ていない
43.2 37.0 3.7 9.9 2.5 22.2 3.7 2.5 22.2

現在、何ら

かの介護を

受けている
40.6 21.0 3.5 14.7 1.4 18.9 14.0 0.7 21.0

高齢者一般

対象調査
59.4 39.2 2.4 10.6 0.1 20.7 7.2 1.1 12.1

要支援・要

介護認定者

対象調査

40.7 24.8 2.4 11.8 1.2 17.1 9.3 1.6 24.8

性
別

年
齢

家
族
構
成

地
域

介
護
必
要

調
査
分
類

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■全体（クロス集計） 

サンプル数：965 

■介護予防事業の情報は何で知るか  

             × 性別・年齢・家族構成・地域・介護必要・調査分類別 クロス  単位：％

第２位第１位
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町

の

広

報

回

覧

町

役

場

の

窓

口

人

か

ら

教

え

て

も

ら

う

ホ
ー

ム

ペ
ー

ジ

町

か

ら

の

案

内

通

知

情

報

源

が

な

い

そ

の

他

不

明

・

無

回

答

合
計

合計 59.4 39.2 2.4 10.6 0.1 20.7 7.2 1.1 12.1

よく知っていた 88.9 52.8 6.5 13.9 - 37.0 - - -

聞いたことはあるが、

内容はよくわからない
67.4 46.4 2.5 12.6 0.2 23.5 3.2 0.5 1.7

知らなかった 32.8 21.9 - 5.8 - 9.5 27.7 3.6 21.2

町
が
行
う

介
護
予
防
事
業

町

の

広

報

回

覧

町

役

場

の

窓

口

人

か

ら

教

え

て

も

ら

う

ホ
ー

ム

ペ
ー

ジ

町

か

ら

の

案

内

通

知

情

報

源

が

な

い

そ

の

他

不

明

・

無

回

答

合
計

合計 40.7 24.8 2.4 11.8 1.2 17.1 9.3 1.6 24.8

よく知っていた 68.0 44.0 - 24.0 8.0 28.0 - - 8.0

聞いたことはあるが、

内容はよくわからない
59.3 30.6 5.6 12.0 0.9 25.0 3.7 - 10.2

知らなかった 19.8 18.5 - 12.3 - 7.4 22.2 4.9 25.9

町
が
行
う

介
護
予
防
事
業

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■高齢者一般対象調査（クロス集計） 

■介護予防事業の情報は何で知るか × 町が行う介護予防事業の認知度 クロス  単位：％ 

サンプル数：719 

■要支援・要介護認定者対象調査（クロス集計） 

サンプル数：246 

■介護予防事業の情報は何で知るか × 町が行う介護予防事業の認知度 クロス  単位：％ 
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80.5 

1.1 

10.8 

7.5 

0 25 50 75 100

大切だと思う（579人）

そうは思わない（8人）

よくわからない（78人）

不明・無回答（54人）

単位：％サンプル数：719

65.4 

0.4 

21.5 

12.6 

0 25 50 75 100

大切だと思う（161人）

そうは思わない（1人）

よくわからない（53人）

不明・無回答（31人）

単位：％サンプル数：246

76.7 

0.9 

13.6 

8.8 

0 25 50 75 100

大切だと思う（740人）

そうは思わない（9人）

よくわからない（131人）

不明・無回答（85人）

単位：％サンプル数：965

 

問問  介介護護予予防防のの取取りり組組みみをを推推進進すするるここととはは、、大大切切ででああるるとと思思いいまますす

かか。。（（○○はは１１つつ））  
 

介護予防の取り組みが大切であると思うかたずねたところ、「大切だと思う」が 76.7％、

「よくわからない」が 13.6％となっています。 

 高齢者一般対象調査では、「大切だと思う」が 80.5％、「よくわからない」が 10.8％と

なっています。また、要支援・要介護認定者対象調査では、「大切だと思う」が 65.4％、「よ

くわからない」が 21.5％となっています。 

 クロス集計では、「85 歳以上」「現在は受けていない」「現在、何らかの介護を受けてい

る」「要支援・要介護認定者対象調査」において、「よくわからない」が多くなっている傾向

がみられます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■全体（単純集計） 

■高齢者一般対象調査（単純集計） ■要支援・要介護認定者対象調査（単純集計） 
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76.7

79.9

74.8

100.0

79.6

81.3

78.9

78.4

63.3

73.5

79.5

77.6

78.1

79.6

75.4

82.1

66.7

67.1

80.5

65.4

0.9

1.4

0.7

0.0

1.9

1.0

1.0

0.6

0.0

0.5

1.2

0.9

1.2

0.0

1.6

0.9

2.5

0.0

1.1

0.4

13.6

10.7

15.4

0.0

13.7

10.4

12.1

10.8

22.5

15.0

12.4

13.3

13.9

12.2

13.4

11.0

18.5

23.1

10.8

21.5

8.8

8.0

9.1

0.0

4.7

7.3

8.0

10.2

14.2

11.0

6.9

8.3

6.8

8.2

9.6

5.9

12.3

9.8

7.5

12.6

合計

男性

女性

65歳未満

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上

一人暮らし

家族などと同居

琴平地区

榎井地区

五條地区

象郷地区

介護・介助は必要ない

現在は受けていない

現在、何らかの介護を受けている

高齢者一般対象調査

要支援・要介護認定者対象調査

大切だと思う そうは思わない よくわからない 不明・無回答

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■全体（クロス集計） 

■介護予防の取り組みを推進することについて  

              × 性別・年齢・家族構成・地域・介護必要・調査分類別 クロス 単位：％

サンプル数：965 

性
別 

年
齢

家
族
構
成 

地
域

介
護
必
要 

調
査
分
類 
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60.6 

26.4 

13.0 

0 25 50 75 100

利用している（149人）

利用していない（65人）

不明・無回答（32人）

単位：％サンプル数：246

 

問問  現現在在、、介介護護ササーービビススをを利利用用さされれてていいまますすかか。。（（○○はは１１つつ））  

【【要要支支援援・・要要介介護護認認定定者者ののみみ】】  
 

介護サービスを利用しているかたずねたところ、「利用している」が 60.6％、「利用して

いない」が 26.4％となっています。 

 クロス集計では、「女性」「69 歳以下」「85 歳以上」において、「利用している」が６割

を超えています。また、地域別では、「榎井地区」のみ、「利用している」の割合が５割以下

となっており、他の地域と比べて少なくなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■要支援・要介護認定者対象調査（単純集計） 
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60.6

54.4

62.4

75.0

72.7

44.4

48.5

57.4

66.4

56.4

58.8

63.4

47.5

61.3

67.5

33.3

29.5

78.6

26.4

27.9

27.1

25.0

9.1

33.3

42.4

29.5

22.1

27.3

30.1

28.0

36.1

22.6

22.5

57.6

59.1

11.9

13.0

17.6

10.6

0.0

18.2

22.2

9.1

13.1

11.5

16.4

11.0

8.6

16.4

16.1

10.0

9.1

11.4

9.5

合計

男性

女性

65歳未満

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上

一人暮らし

家族などと同居

琴平地区

榎井地区

五條地区

象郷地区

介護・介助は必要ない

現在は受けていない

現在、何らかの介護を受けている

利用している 利用していない 不明・無回答

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■要支援・要介護認定者対象調査（クロス集計） 

サンプル数：246 

■介護サービスの利用の有無 × 性別・年齢・家族構成・地域・介護必要別 クロス 単位：％ 

性
別 

年
齢

家
族
構
成 

地
域

介
護
必
要 
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36.2 

34.9 

18.1 

7.4 

13.4 

24.8 

28.9 

18.8 

8.7 

4.7 

0 25 50 75 100

精神的に楽になった（54人）

身体的に楽になった（52人）

外出の機会が増えるなど、積極的に外に出る

ようになった（27人）

やる気が出てきた（11人）

よく笑うようになった（20人）

楽しみや生きがいがでてきた（37人）

生活が規則的になった（43人）

特に変化はない（28人）

わからない（13人）

不明・無回答（7人）

単位：％サンプル数：149

 

問問  （（利利用用さされれてていいるる方方ののみみ））介介護護ササーービビススをを利利用用すするるここととにによよりり、、

ああななたた自自身身ににどどののよよううなな変変化化ががあありりままししたたかか。。（（○○ははいいくくつつででもも））

【【要要支支援援・・要要介介護護認認定定者者ののみみ】】  
 

介護サービスの利用で、自身にどのような変化があったかたずねたところ、「精神的に楽

になった」が 36.2％、「身体的に楽になった」が 34.9％となっています。 

 クロス集計では、「80 歳以上」「一人暮らし」「象郷地区」において、「精神的に楽になっ

た」が最も多くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■要支援・要介護認定者対象調査（単純集計） 
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精

神

的

に

楽

に

な

っ
た

身

体

的

に

楽

に

な

っ
た

外

出

の

機

会

が

増

え

る

な

ど

、
積

極

的

に

外

に

出

る

よ

う

に

な

っ
た

や

る

気

が

出

て

き

た

よ

く

笑

う

よ

う

に

な

っ
た

楽

し

み

や

生

き

が

い

が

で

て

き

た

生

活

が

規

則

的

に

な

っ
た

特

に

変

化

は

な

い

わ

か

ら

な

い

不

明

・

無

回

答

合
計

合計 36.2 34.9 18.1 7.4 13.4 24.8 28.9 18.8 8.7 4.7

男性 24.3 13.5 24.3 8.1 8.1 21.6 27.0 24.3 24.3 2.7

女性 41.5 44.3 15.1 7.5 13.2 26.4 29.2 17.0 3.8 4.7

65歳未満 33.3 - 33.3 - - 33.3 33.3 - 33.3 -

65～69歳 37.5 50.0 12.5 - 25.0 12.5 12.5 25.0 25.0 -

70～74歳 25.0 12.5 12.5 - 12.5 25.0 37.5 12.5 12.5 25.0

75～79歳 43.8 50.0 12.5 12.5 - 6.3 25.0 25.0 6.3 -

80～84歳 37.1 34.3 20.0 8.6 14.3 20.0 20.0 14.3 14.3 2.9

85歳以上 36.0 36.0 20.0 8.0 14.7 32.0 34.7 21.3 4.0 2.7

一人暮らし 51.6 48.4 12.9 6.5 16.1 25.8 22.6 12.9 6.5 9.7

家族などと

同居
27.5 22.5 25.0 10.0 13.8 30.0 25.0 25.0 10.0 5.0

琴平地区 40.7 42.4 8.5 3.4 11.9 20.3 27.1 16.9 10.2 6.8

榎井地区 31.0 31.0 31.0 17.2 10.3 37.9 27.6 13.8 13.8 3.4

五條地区 31.6 15.8 26.3 15.8 21.1 31.6 36.8 21.1 - 10.5

象郷地区 33.3 33.3 25.9 3.7 11.1 29.6 18.5 18.5 7.4 -

介護・介助

は必要ない
27.3 18.2 18.2 - 9.1 36.4 - 18.2 27.3 -

現在は受け

ていない
15.4 15.4 7.7 7.7 30.8 30.8 23.1 15.4 7.7 23.1

現在、何ら

かの介護を

受けている
38.4 41.4 20.2 8.1 12.1 23.2 33.3 18.2 8.1 3.0

性
別

年
齢

家
族
構
成

地
域

介
護
必
要

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■介護サービスによる変化 

               × 性別・年齢・家族構成・地域・介護必要・調査分類別 クロス 単位：％ 

サンプル数：149 

第２位第１位

■要支援・要介護認定者対象調査（クロス集計） 
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36.2 

34.9 

18.1 

7.4 

13.4 

24.8 

28.9 

18.8 

8.7 

4.7 

38.1 

31.9 

21.3 

3.8 

14.4 

21.9 

27.5 

18.8 

13.1 

3.1 

27.2 

20.2 

8.1 

5.2 

8.7 

14.5 

26.6 

18.5 

11.6 

20.8 

0 20 40 60 80 100

精神的に楽になった

身体的に楽になった

外出の機会が増えるなど、積極的

に外に出るようになった

やる気が出てきた

よく笑うようになった

楽しみや生きがいがでてきた

生活が規則的になった

特に変化はない

わからない

不明・無回答

第６期調査（平成26年調査）

第５期調査（平成23年調査）

第４期調査（平成20年調査）

単位：%サンプル数：第6期=149 第5期=160 第4期=173

 

 

 

 第６期では、第５期・第４期調査と比べ「身体的に楽になった」「楽しみや生きがいがで

てきた」「生活が規則的になった」の割合が多くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■経年変化（第５期・第４期調査との比較）要支援・要介護認定者対象調査 
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55.7 

32.9 

9.4 

11.4 

16.8 

12.8 

8.1 

10.1 

0 25 50 75 100

精神的に楽になった（83人）

時間に余裕ができた（49人）

体調がよくなった（14人）

仕事が続けられた（17人）

経済的には負担が増えた（25人）

特に変化はない（19人）

わからない（12人）

不明・無回答（15人）

単位：％サンプル数：149

 

問問  介介護護ササーービビススをを利利用用すするるここととにによよりり、、家家族族（（介介護護者者））のの負負担担はは

どどうう変変わわりりままししたたかか。。（（○○ははいいくくつつででもも））【【要要支支援援・・要要介介護護認認定定者者ののみみ】】  
 

介護サービスの利用で家族（介護者）の負担はどう変わったかたずねたところ、「精神的

に楽になった」が 55.7％、「時間に余裕ができた」が 32.9％となっています。 

 クロス集計では、すべての属性において、「精神的に楽になった」が最も多くなっていま

す。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■要支援・要介護認定者対象調査（単純集計） 
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精

神

的

に
楽

に

な

っ
た

時

間

に

余
裕

が

で

き

た

体

調

が

よ
く

な

っ
た

仕

事

が

続
け

ら

れ

た

経

済

的

に
は

負

担

が

増

え

た 特

に

変

化
は

な

い

わ

か

ら

な
い

不

明

・

無
回

答

合
計

合計 55.7 32.9 9.4 11.4 16.8 12.8 8.1 10.1

男性 54.1 48.6 16.2 5.4 27.0 8.1 2.7 8.1

女性 56.6 28.3 7.5 13.2 12.3 14.2 9.4 10.4

65歳未満 66.7 66.7 - 33.3 33.3 - - -

65～69歳 50.0 50.0 25.0 - 12.5 12.5 - 25.0

70～74歳 62.5 25.0 25.0 - 25.0 12.5 12.5 25.0

75～79歳 37.5 18.8 6.3 - - 37.5 6.3 18.8

80～84歳 60.0 28.6 8.6 8.6 17.1 8.6 5.7 8.6

85歳以上 56.0 36.0 8.0 16.0 17.3 10.7 10.7 5.3

一人暮らし 51.6 9.7 9.7 - 6.5 12.9 6.5 29.0

家族などと

同居
51.3 42.5 7.5 10.0 18.8 15.0 5.0 5.0

琴平地区 57.6 28.8 6.8 3.4 18.6 15.3 6.8 13.6

榎井地区 51.7 48.3 17.2 10.3 17.2 10.3 6.9 6.9

五條地区 52.6 36.8 10.5 21.1 10.5 15.8 - 10.5

象郷地区 63.0 25.9 3.7 14.8 18.5 11.1 11.1 3.7

介護・介助
は必要ない

27.3 36.4 - - 18.2 18.2 - 9.1

現在は受け
ていない

53.8 30.8 7.7 7.7 7.7 7.7 - 23.1

現在、何ら

かの介護を

受けている
57.6 36.4 10.1 12.1 16.2 11.1 11.1 10.1

性
別

年
齢

家
族
構
成

地
域

介
護
必
要

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■家族の負担 × 性別・年齢・家族構成・地域・介護必要・調査分類別 クロス     単位：％ 

サンプル数：149 

第２位第１位

■要支援・要介護認定者対象調査（クロス集計） 
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78.5 

5.4 

16.1 

0 25 50 75 100

はい（117人）

いいえ（8人）

不明・無回答（24人）

単位：％サンプル数：149

 

問問  利利用用ししてていいるる介介護護ササーービビススのの内内容容にに満満足足ししてていいまますすかか。。      

（（○○はは１１つつ））【【要要支支援援・・要要介介護護認認定定者者ののみみ】】  
 

介護サービスの内容に満足しているかたずねたところ、「はい」が 78.5％、「いいえ」が

5.4％となっています。 

 クロス集計では、「70～74 歳」において、「いいえ」が 1 割程度うかがえます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■要支援・要介護認定者対象調査（単純集計） 
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78.5

75.7

79.2

100.0

75.0

50.0

75.0

80.0

81.3

67.7

81.3

76.3

86.2

78.9

81.5

81.8

61.5

83.8

5.4

13.5

2.8

0.0

0.0

12.5

6.3

2.9

6.7

3.2

6.3

3.4

3.4

0.0

11.1

9.1

0.0

5.1

16.1

10.8

17.9

0.0

25.0

37.5

18.8

17.1

12.0

29.0

12.5

20.3

10.3

21.1

7.4

9.1

38.5

11.1

合計

男性

女性

65歳未満

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上

一人暮らし

家族などと同居

琴平地区

榎井地区

五條地区

象郷地区

介護・介助は必要ない

現在は受けていない

現在、何らかの介護を受けている

はい いいえ 不明・無回答

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■要支援・要介護認定者対象調査（クロス集計） 

サンプル数：149 

■利用している介護サービスの内容に満足しているか 

                      × 性別・年齢・家族構成・地域・介護必要別  クロス  単位：％

性
別 

年
齢

家
族
構
成 

地
域

介
護
必
要 



 

 - 169 -

37.5 

12.5 

12.5 

37.5 

0.0 

0 25 50 75 100

サービスの回数・量が不十分（3人）

サービスの質が悪い（1人）

利用の仕方がわかりにくい（1人）

その他（3人）

不明・無回答（0人）

単位：％サンプル数：8

 

問問  （（満満足足ししてていいなないい方方ののみみ））満満足足ししてていいなないい主主なな理理由由をを選選んんででくく

だだささいい。。（（○○はは１１つつ））【【要要支支援援・・要要介介護護認認定定者者ののみみ】】  
 

満足していない主な理由をたずねたところ、「サービスの回数・量が不十分」「その他」が

37.5％となっています。 

 クロス集計では、「女性」「75～79 歳」「一人暮らし」において、「サービスの回数・量

が不十分」が６割を超えています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■要支援・要介護認定者対象調査（単純集計） 
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37.5

20.0

66.7

0.0

0.0

0.0

100.0

0.0

40.0

100.0

20.0

50.0

0.0

0.0

33.3

0.0

0.0

40.0

12.5

20.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

20.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

12.5

0.0

33.3

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

20.0

0.0

20.0

0.0

100.0

0.0

0.0

100.0

0.0

0.0

37.5

60.0

0.0

0.0

0.0

100.0

0.0

100.0

20.0

0.0

60.0

50.0

0.0

0.0

66.7

0.0

0.0

60.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

合計

男性

女性

65歳未満

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上

一人暮らし

家族などと同居

琴平地区

榎井地区

五條地区

象郷地区

介護・介助は必要ない

現在は受けていない

現在、何らかの介護を受けている

サービスの回数・量が不十分 サービスの質が悪い 利用の仕方がわかりにくい その他 不明・無回答

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■要支援・要介護認定者対象調査（クロス集計） 

サンプル数：8 

■満足していない理由 × 性別・年齢・家族構成・地域・介護必要別・ クロス      単位：％ 

性
別 

年
齢

家
族
構
成 

地
域

介
護
必
要 
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37.5 

12.5 

12.5 

37.5 

0.0 

26.1 

4.3 

39.1 

17.4 

13.0 

0 20 40 60 80 100

サービスの回数・量が不十分

サービスの質が悪い

利用の仕方がわかりにくい

その他

不明・無回答 第６期調査（平成26年調査）
第５期調査（平成23年調査）

単位：%サンプル数：第6期=8 第5期=23

 

 

 

第６期調査では、第５期調査と比べて「サービスの回数・量が不十分」「サービスの質が

悪い」「その他」の割合が多くなっており、「利用の仕方がわかりにくい」については割合が

少なくなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■経年変化（第５期調査との比較）要支援・要介護認定者対象調査 
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30.8 

6.2 

9.2 

1.5 

15.4 

7.7 

9.2 

20.0 

0 25 50 75 100

家族等の介護で十分（20人）

利用料（自己負担額）が高い（4人）

利用したいサービスがない（6人）

他人の介護を受けたくない（1人）

自力で生活できる（10人）

手続が面倒（5人）

その他（6人）

不明・無回答（13人）

単位：％サンプル数：65

 

問問  （（介介護護ササーービビススをを利利用用ししてていいなないい方方ののみみ））ササーービビススをを利利用用ししてていいなないい主主

なな理理由由をを選選んんででくくだだささいい。。（（○○はは１１つつ））【【要要支支援援・・要要介介護護認認定定者者ののみみ】】  
 

サービスを利用していない主な理由をたずねたところ、「家族等の介護で十分」が 30.8％、

「自力で生活できる」が 15.4％となっています。 

 クロス集計では、「男性」「70～79 歳」「榎井地区」において、「家族等の介護で十分」

が多くなっている傾向がみられます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※その他：「本人（自分）が利用したくない」「対

人関係がむずかしい」「入院中」「動けるうちは

自分でしようと思う」「これからする」 

■要支援・要介護認定者対象調査（単純集計） 
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30.8

47.4

23.9

0.0

0.0

50.0

42.9

22.2

28.0

13.3

41.5

15.4

50.0

14.3

33.3

36.8

26.9

26.7

6.2

5.3

6.5

0.0

0.0

0.0

7.1

5.6

8.0

6.7

4.9

7.7

4.5

0.0

11.1

0.0

11.5

6.7

9.2

10.5

8.7

0.0

0.0

0.0

7.1

22.2

4.0

6.7

12.2

11.5

9.1

14.3

0.0

5.3

11.5

13.3

1.5

0.0

2.2

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

4.0

0.0

2.4

0.0

4.5

0.0

0.0

5.3

0.0

0.0

15.4

5.3

19.6

0.0

0.0

16.7

14.3

22.2

12.0

26.7

7.3

19.2

9.1

28.6

11.1

15.8

19.2

6.7

7.7

10.5

6.5

100.0

100.0

0.0

0.0

5.6

8.0

20.0

2.4

3.8

9.1

0.0

22.2

5.3

15.4

0.0

9.2

0.0

13.0

0.0

0.0

0.0

7.1

11.1

12.0

6.7

7.3

15.4

0.0

14.3

11.1

0.0

7.7

20.0

20.0 

21.1 

19.6 

0.0 

0.0 

33.3 

21.4 

11.1 

24.0 

20.0 

22.0 

26.9 

13.6 

28.6 

11.1 

31.6 

7.7 

26.7 

合計

男性

女性

65歳未満

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上

一人暮らし

家族などと同居

琴平地区

榎井地区

五條地区

象郷地区

介護・介助は必要ない

現在は受けていない

現在、何らかの介護を受けている

家族等の介護で十分 利用料（自己負担額）が高い 利用したいサービスがない

他人の介護を受けたくない 自力で生活できる 手続が面倒

その他 不明・無回答

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■サービスを利用していない理由 

               × 性別・年齢・家族構成・地域・介護必要・調査分類別 クロス 単位：％ 

サンプル数：65 

性
別 

年
齢

家
族
構
成 

地
域

介
護
必
要 

■要支援・要介護認定者対象調査（クロス集計） 
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30.8 

6.2 

9.2 

1.5 

15.4 

7.7 

9.2 

20.0 

34.4 

3.1 

1.6 

4.7 

12.5 

4.7 

17.2 

21.9 

0 20 40 60 80 100

家族等の介護で十分

利用料（自己負担額）が高い

利用したいサービスがない

他人の介護を受けたくない

自力で生活できる

手続が面倒

その他

不明・無回答
第６期調査（平成26年調査）

第５期調査（平成23年調査）

単位：%サンプル数：第6期=65 第5期=64

 

 

 

 第６期調査では、第５期調査に比べ「利用料（自己負担額）が高い」「利用したいサービ

スがない」「自力で生活できる」の割合が多くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■経年変化（第５期調査との比較）要支援・要介護認定者対象調査 
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問問  介介護護保保険険制制度度にに対対すするるああななたたのの評評価価ととししてて、、最最もも近近いいももののをを、、

次次のの中中かからら選選んんででくくだだささいい。。（（○○はは１１つつ））【【要要支支援援・・要要介介護護認認定定者者ののみみ】】  
 

介護保険制度に対する評価をたずねたところ、要支援・要介護認定者対象調査では、「本

人や家族の負担が軽減されるなど、全体的に満足している」が 41.5％、「本人や家族の負

担があまり変わらず、よくわからない」が 23.6％となっています。 

 クロス集計では、「介護・介助は必要ない」「現在は受けていない」において、「本人や家

族の負担があまり変わらず、よくわからない」が３割を超えています。 

 

 

 

 

41.5 

23.6 

3.3 

4.9 

26.8 

0 25 50 75 100

本人や家族の負担が軽減されるなど、

全体的に満足している（102人）

本人や家族の負担があまり変わらず、

よくわからない（58人）

本人や家族の負担が増加するなど、

かなり不満がある（8人）

その他（12人）

不明・無回答（66人）

単位：％サンプル数：246

 
 

 

 

 

 

 

※その他：「分りませんが家族が居るので充分」

「デイサービスの日はやや負担が軽減される

が、本人に行く気持ちが出ない日は行かない」

「わからない」 

■要支援・要介護認定者対象調査（単純集計） 
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41.5

42.6

40.6

25.0

54.5

27.8

45.5

34.4

46.0

32.7

41.2

44.1

26.2

51.6

50.0

33.3

20.5

55.6

23.6

22.1

24.7

25.0

18.2

16.7

15.2

26.2

26.5

21.8

27.2

21.5

23.0

16.1

30.0

39.4

34.1

15.1

3.3

2.9

3.5

25.0

0.0

5.6

0.0

3.3

3.5

0.0

5.1

1.1

9.8

0.0

2.5

0.0

6.8

4.0

4.9

2.9

5.9

0.0

0.0

0.0

8.2

4.4

3.6

4.4

4.3

9.8

0.0

5.0

6.1

9.1

4.0

26.8

29.4

25.3

25.0

27.3

50.0

33.3

27.9

19.5

41.8

22.1

29.0

31.1

32.3

12.5

21.2

29.5

21.4

合計

男性

女性

65歳未満

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上

一人暮らし

家族などと同居

琴平地区

榎井地区

五條地区

象郷地区

介護・介助は必要ない

現在は受けていない

現在、何らかの介護を受けている

本人や家族の負担が軽減されるなど、全体的に満足している

本人や家族の負担があまり変わらず、よくわからない

本人や家族の負担が増加するなど、かなり不満がある

その他

不明・無回答

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■要支援・要介護認定者対象調査（クロス集計） 

サンプル数：246 

■介護保険制度に対する評価 × 性別・年齢・家族構成・地域・介護必要別 クロス  単位：％ 

性
別 

年
齢

家
族
構
成 

地
域

介
護
必
要 
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41.5 

23.6 

3.3 

4.9 

26.8 

51.7 

19.1 

4.8 

8.3 

16.1 

0 20 40 60 80 100

本人や家族の負担が軽減されるな

ど、全体的に満足している

本人や家族の負担があまり変わら

ず、よくわからない

本人や家族の負担が増加するなど、

かなり不満がある

その他

不明・無回答 第６期調査（平成26年調査）

第５期調査（平成23年調査）

単位：%サンプル数：第6期=246 第5期=230

 

 

 

第６期調査では、第５期調査と比べて「本人や家族の負担が軽減されるなど、全体的に満

足している」の割合が若干少なくなり、「本人や家族の負担があまり変わらず、よくわから

ない」が若干多くなっています。 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■経年変化（第５期調査との比較）要支援・要介護認定者対象調査 
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12.7 

64.1 

13.8 

1.0 

8.5 

0 25 50 75 100

介護保険によって、自分や家族の介護に対する

不安がかなり解消され、全体的に満足している

（91人）

実際に介護サービスを利用していないので、満

足できるものかどうか、よくわからない（461人）

将来、介護サービスを利用するかどうかわから

ないのに、介護保険料を払わなければならない

など、不満がある

（99人）

その他（7人）

不明・無回答（61人）

単位：％サンプル数：719

 

問問  現現在在のの介介護護保保険険にに対対すするるああななたたのの評評価価ととししてて、、一一番番近近いいももののをを

選選んんででくくだだささいい。。（（○○はは１１つつ））【【高高齢齢者者一一般般ののみみ】】  
 

介護保険制度に対する評価をたずねたところ、高齢者一般対象調査では、「実際に介護サ

ービスを利用していないので、満足できるものかどうか、よくわからない」が 64.1％、「将

来、介護サービスを利用するかどうかわからないのに、介護保険料を払わなければならない

など、不満がある」が 13.8％となっています。 

 クロス集計では、「現在、何らかの介護を受けている」において、「介護保険によって、自

分や家族の介護に対する不安がかなり解消され、全体的に満足している」が 29.4％と、多

くなっている傾向がみられます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※その他：「介護保険料が高く受益が少ない、財

政負担増を望む」「年金がかなり安くなるので介

護保険料も下げてください」「わからない」「元気

でまあいいかとあきらめている」「その時が来て

から」 

■高齢者一般対象調査（単純集計） 
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12.7

13.9

11.9

0.0

15.0

10.9

12.7

12.2

10.7

13.1

12.4

13.4

13.7

10.3

13.6

13.4

5.4

29.4

64.1

65.8

63.2

100.0

62.0

67.4

63.9

66.1

60.7

62.8

65.9

64.2

69.5

65.5

57.8

65.6

56.8

52.9

13.8

12.2

14.8

0.0

16.0

14.3

15.7

7.8

10.7

11.7

14.0

12.2

10.0

16.4

17.7

13.1

18.9

11.8

1.0

1.4

0.7

0.0

1.5

1.1

0.0

0.9

1.8

0.7

0.9

1.6

0.5

0.9

0.7

0.7

5.4

8.5

6.8

9.4

0.0

5.5

6.3

7.8

13.0

16.1

11.7

6.8

8.5

6.3

6.9

10.2

7.2

13.5

0.0

合計

男性

女性

65歳未満

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上

一人暮らし

家族などと同居

琴平地区

榎井地区

五條地区

象郷地区

介護・介助は必要ない

現在は受けていない

現在、何らかの介護を受けている

介護保険によって、自分や家族の介護に対する不安がかなり解消され、全体的に満足している

実際に介護サービスを利用していないので、満足できるものかどうか、よくわからない

将来、介護サービスを利用するかどうかわからないのに、介護保険料を払わなければならないなど、不満がある

その他

不明・無回答

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■高齢者一般対象調査（クロス集計）

サンプル数：719 

■介護保険に対する評価 × 性別・年齢・家族構成・地域・介護必要別 クロス     単位：％ 

性
別 

年
齢

家
族
構
成 
地
域

介
護
必
要 
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1.2 

18.3 

48.4 

24.8 

7.3 

0 25 50 75 100

安いと思う（12人）

適当だと思う（177人）

高いと思う（467人）

わからない（239人）

不明・無回答（70人）

単位：％サンプル数：965

0.7 

13.8 

53.8 

26.0 

5.7 

0 25 50 75 100

安いと思う（5人）

適当だと思う（99人）

高いと思う（387人）

わからない（187人）

不明・無回答（41人）

単位：％サンプル数：719

2.8 

31.7 

32.5 

21.1 

11.8 

0 25 50 75 100

安いと思う（7人）

適当だと思う（78人）

高いと思う（80人）

わからない（52人）

不明・無回答（29人）

単位：％サンプル数：246

 

問問  現現在在、、納納付付さされれてていいるる介介護護保保険険料料のの額額ににつついいてて、、どどののよよううにに感感

じじてていいまますすかか。。（（○○はは１１つつ））  
 

介護保険料の額についてたずねたところ、「高いと思う」が 48.4％、「わからない」が

24.8％となっています。 

 高齢者一般対象調査では、「高いと思う」が 53.8％となっています。また、要支援・要

介護認定者対象調査では、「高いと思う」が 32.5％、「適当だと思う」が 31.7％となって

います。 

 クロス集計では、「男性」「65～79 歳」「家族などと同居」「介護・介助は必要ない」「高

齢者一般対象調査」などにおいて、「高いと思う」が多くなっている傾向がみられます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■全体（単純集計） 

■高齢者一般対象調査（単純集計） ■要支援・要介護認定者対象調査（単純集計） 
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1.2

0.8

1.5

0.0

1.4

1.0

0.0

4.0

0.0

1.5

1.2

2.4

0.8

0.0

1.1

0.5

0.0

2.8

0.7

2.8

18.3

17.9

18.4

40.0

11.8

12.4

16.1

23.3

29.6

19.5

17.7

18.0

17.5

19.0

19.3

15.1

13.6

35.0

13.8

31.7

48.4

50.7

47.5

40.0

55.9

52.3

56.3

39.2

36.7

42.0

52.2

46.9

49.4

46.3

53.5

54.7

48.1

25.9

53.8

32.5

24.8

24.5

25.0

20.0

25.1

25.9

21.1

26.1

26.6

30.0

23.1

26.3

24.3

27.2

20.9

24.4

33.3

26.6

26.0

21.1

7.3

6.1

7.5

0.0

5.7

8.3

6.5

7.4

7.1

7.0

5.9

6.5

8.0

7.5

5.3

5.4

4.9

9.8

5.7

11.8

合計

男性

女性

65歳未満

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上

一人暮らし

家族などと同居

琴平地区

榎井地区

五條地区

象郷地区

介護・介助は必要ない

現在は受けていない

現在、何らかの介護を受けている

高齢者一般対象調査

要支援・要介護認定者対象調査

安いと思う 適当だと思う 高いと思う わからない 不明・無回答

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■全体（クロス集計） 

サンプル数：965 

■介護保険料の額について 

              × 性別・年齢・家族構成・地域・介護必要・調査分類別 クロス 単位：％

性
別 

年
齢

家
族
構
成 

地
域

介
護
必
要 

調
査
分
類 
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0.7 

13.8 

53.8 

26.0 

5.7 

0.5 

17.1 

48.4 

28.1 

5.8 

0.4 

30.3 

56.6 

12.7 

0 20 40 60 80 100

安いと思う

適当だと思う

高いと思う

わからない

不明・無回答 第６期調査（平成26年調査）

第５期調査（平成23年調査）

第４期調査（平成20年調査）

単位：%サンプル数：第6期=719 第5期=739 第4期=710

2.8 

31.7 

32.5 

21.1 

11.8 

2.2 

29.6 

31.7 

31.7 

4.8 

0.6 

61.3 

26.0 

12.1 

0 20 40 60 80 100

安いと思う

適当だと思う

高いと思う

わからない

不明・無回答 第６期調査（平成26年調査）

第５期調査（平成23年調査）

第４期調査（平成20年調査）

単位：%サンプル数：第6期=246 第5期=230 第4期=173

 

 

 

 第６期・第５期・第４期調査ともに「高いと思う」の割合が多くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※「わからない」は第４期調査なし 

 

 

 

 

  

第６期調査では、第５期・第４調査と比べて「安いと思う」「高いと思う」の割合が若

干多くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※「わからない」は第４期調査なし 

■経年変化（第５期・第４期調査との比較）高齢者一般対象調査 

■経年変化（第５期・第４期調査との比較）要支援・要介護認定者対象調査 
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8.5 

51.6 

7.7 

9.8 

22.4 

0 25 50 75 100

これまでよりも介護サービスの利用（回数・量）を

減らしたい（21人）

これまでと同程度の介護サービスを利用したい

（127人）

これまでよりも介護サービスの利用を増やしたい

（19人）

その他（24人）

不明・無回答（55人）

単位：％
サンプル数：246

 

問問  今今後後、、ああななたたがが介介護護保保険険をを利利用用すするる際際のの考考ええ方方にに最最もも近近いいもものの

ははどどれれでですすかか。。（（○○はは１１つつ））【【要要支支援援・・要要介介護護認認定定者者ののみみ】】  
 

介護保険を利用する際の考え方をたずねたところ、「これまでと同程度の介護サービスを

利用したい」が 51.6％となっています。 

 クロス集計では、「75～79 歳」において、「これまでよりも介護サービスの利用（回数・

量）を減らしたい」が 18.2％と、他に比べて多くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※その他：「これ以上保険料を増やさないで下さ

い」「よくわからない」「減らしたいと望んでも不可

能な状況、必然的に増えると思う」「入院中」「こ

れから受けます」 

■要支援・要介護認定者対象調査（単純集計） 



  

 - 184 -

8.5

10.3

8.2

0.0

9.1

11.1

18.2

6.6

7.1

7.3

9.6

10.8

9.8

6.5

7.5

6.1

11.4

9.5

51.6

45.6

53.5

100.0

45.5

33.3

30.3

47.5

62.8

43.6

52.2

50.5

39.3

51.6

67.5

45.5

36.4

61.1

7.7

10.3

6.5

0.0

0.0

11.1

9.1

8.2

7.1

7.3

8.1

7.5

8.2

9.7

7.5

12.1

4.5

7.1

9.8

7.4

11.2

0.0

27.3

5.6

12.1

13.1

7.1

12.7

9.6

12.9

14.8

3.2

2.5

12.1

22.7

6.3

22.4

26.5

20.6

0.0

18.2

38.9

30.3

24.6

15.9

29.1

20.6

18.3

27.9

29.0

15.0

24.2

25.0

15.9

合計

男性

女性

65歳未満

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上

一人暮らし

家族などと同居

琴平地区

榎井地区

五條地区

象郷地区

介護・介助は必要ない

現在は受けていない

現在、何らかの介護を受けている

これまでよりも介護サービスの利用（回数・量）を減らしたい

これまでと同程度の介護サービスを利用したい

これまでよりも介護サービスの利用を増やしたい

その他

不明・無回答

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■要支援・要介護認定者対象調査（クロス集計） 

サンプル数：246 

■介護保険を利用する際の考え方 

                     × 性別・年齢・家族構成・地域・介護必要別 クロス 単位：％

性
別 

年
齢

家
族
構
成 
地
域

介
護
必
要 
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8.5 

51.6 

7.7 

9.8 

22.4 

14.3 

48.7 

27.8 

0.0 

9.1 

0 20 40 60 80 100

これまでよりも介護サービスの利用（回

数・量）を減らしたい

これまでと同程度の介護サービスを利用

したい

これまでよりも介護サービスの利用を増や

したい

その他

不明・無回答 第６期調査（平成26年調査）

第５期調査（平成23年調査）

単位：%サンプル数：第6期=246 第5期=230

 

 

 

第６期調査では、第５期調査と比べて「これまでよりも介護サービスの利用を増やしたい」

の割合が少なくなっています。 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■経年変化（第５期調査との比較）要支援・要介護認定者対象調査 
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9.9

58.3

23.4

1.3

7.2

0 25 50 75 100

介護保険料の額が高くなっても、介護サービス

の内容をより充実すべきである（71人）

介護保険料が高くなりすぎないよう、介護サービ

スの内容や自己負担のあり方を見直し、費用を

抑制すべきである（419人）

よくわからない（168人）

その他（9人）

不明・無回答（52人）

単位：％サンプル数：719

 

問問  介介護護保保険険ののあありり方方ににつついいてて、、ああななたたのの考考ええ方方にに最最もも近近いいももののはは

どどれれでですすかか。。（（○○はは１１つつ））【【高高齢齢者者一一般般ののみみ】】  
 

介護保険のあり方についてたずねたところ、「介護保険料が高くなりすぎないよう、介護

サービスの内容や自己負担のあり方を見直し、費用を抑制すべきである」が 58.3％と、最

も多くなっています。 

 クロス集計では、「65～74 歳」「家族などと同居」「琴平地区」「象郷地区」「現在は受け

ていない」において、「介護保険料が高くなりすぎないよう、介護サービスの内容や自己負

担のあり方を見直し、費用を抑制すべきである」が 6 割を超えています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※その他：「介護をなるべく受けないよう自己努

力すること」「保険料が高くなるようであれば、他

の税金などで、保険料を補充すべき」「わからな

い」「財政支援拡大をのぞむ」「介護してもらって

いる本人が高く払うべき」「老人は皆腕を組んで

じーと坐っている所しか見たことがない。手や

足、頭の体操でもしてくれたらいいのにといつも

思います」 

■高齢者一般対象調査（単純集計） 
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9.9

9.8

10.2

0.0

9.5

9.1

10.8

9.6

12.5

12.4

9.3

6.9

14.2

11.2

9.5

10.8

5.4

11.8

58.3

65.8

53.3

0.0

60.5

63.4

55.4

55.7

48.2

46.9

61.6

61.4

56.3

51.7

63.3

59.2

62.2

47.1

23.4

17.6

27.1

100.0

20.5

18.3

26.5

28.7

30.4

32.4

21.0

24.8

21.6

26.7

19.7

22.7

21.6

35.3

1.3 

1.4 

1.2 

0.0 

1.5 

1.7 

0.6 

0.0 

3.6 

0.7 

1.4 

1.2 

0.5 

4.3 

0.0 

1.1 

5.4 

0.0 

7.2

5.4

8.2

0.0

8.0

7.4

6.6

6.1

5.4

7.6

6.6

5.7

7.4

6.0

7.5

6.1

5.4

5.9

合計

男性

女性

65歳未満

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上

一人暮らし

家族などと同居

琴平地区

榎井地区

五條地区

象郷地区

介護・介助は必要ない

現在は受けていない

現在、何らかの介護を受けている

介護保険料の額が高くなっても、介護サービスの内容をより充実すべきである

介護保険料が高くなりすぎないよう、介護サービスの内容や自己負担のあり方を見直し、費用を抑制すべきである

よくわからない

その他

不明・無回答

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■高齢者一般対象調査（クロス集計） 

サンプル数：719 

■介護保険のあり方についての考え方 

                     × 性別・年齢・家族構成・地域・介護必要別 クロス 単位：％

性
別 

年
齢

家
族
構
成 

地
域

介
護
必
要 
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39.8 

12.6 

22.0 

4.9 

20.7 

0 25 50 75 100

できる限り（施設を退所して）、住み慣れた自宅

や地域で介護サービスを利用したい

（し続けたい）（98人）

施設（特別養護老人ホーム等）に入所したい

（し続けたい）（31人）

よくわからない（54人）

その他（12人）

不明・無回答（51人）

単位：％サンプル数：246

 

問問  介介護護ササーービビススのの利利用用とと住住ままいいににつついいてて、、どどののよよううにに考考ええてていいまま

すすかか。。（（○○はは１１つつ））【【要要支支援援・・要要介介護護認認定定者者ののみみ】】  
 

介護サービスの利用と住まいについてたずねたところ、「できる限り（施設を退所して）、

住み慣れた自宅や地域で介護サービスを利用したい（し続けたい）」が 39.8％と、最も多

くなっています。 

 クロス集計では、「69 歳以下」「家族などと同居」「五條地区」「象郷地区」「現在、何ら

かの介護を受けている」において、「できる限り（施設を退所して）、住み慣れた自宅や地域

で介護サービスを利用したい（し続けたい）」が４割を超えています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※その他：「施設は費用の面で不安、自宅で受

けられるものを受けるしかない」「現在のまま」

「入院中」「養護老人ホームにこのままいたい」

「現在のように自宅にいたい」 

■要支援・要介護認定者対象調査（単純集計） 
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39.8

39.7

40.0

75.0

54.5

27.8

39.4

41.0

39.8

32.7

49.3

38.7

37.7

48.4

50.0

33.3

34.1

48.4

12.6

7.4

14.1

0.0

18.2

22.2

12.1

8.2

12.4

9.1

6.6

12.9

9.8

3.2

7.5

3.0

11.4

16.7

22.0

27.9

20.6

25.0

18.2

22.2

27.3

23.0

21.2

21.8

26.5

28.0

16.4

19.4

22.5

36.4

38.6

12.7

4.9

5.9

4.7

0.0

0.0

0.0

0.0

4.9

8.0

1.8

2.2

4.3

9.8

3.2

2.5

9.1

0.0

6.3

20.7

19.1

20.6

0.0

9.1

27.8

21.2

23.0

18.6

34.5

15.4

16.1

26.2

25.8

17.5

18.2

15.9

15.9

合計

男性

女性

65歳未満

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上

一人暮らし

家族などと同居

琴平地区

榎井地区

五條地区

象郷地区

介護・介助は必要ない

現在は受けていない

現在、何らかの介護を受けている

できる限り（施設を退所して）、住み慣れた自宅や地域で介護サービスを利用したい（し続けたい）

施設（特別養護老人ホーム等）に入所したい（し続けたい）
よくわからない
その他

不明・無回答

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■介護サービスの利用と住まい 

               × 性別・年齢・家族構成・地域・介護必要・調査分類別 クロス 単位：％ 

サンプル数：246 

性
別 

年
齢

家
族
構
成 
地
域

介
護
必
要 

■要支援・要介護認定者対象調査（クロス集計） 
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42.8

2.9

16.7

22.8

0.1

14.6

0 25 50 75 100

介護が必要になっても、できる限り、現在の住ま

いや地域に住み続けたい（308人）

ケア付き住宅（高齢者向けの各種サービスの利

用が可能な住宅）に早めに住み替えたい（21人）

介護が必要になったときに、施設（特別養護老

人ホーム等）に入所したい（120人）

今のところ、よくわからない（164人）

その他（1人）

不明・無回答（105人）

単位：％サンプル数：719

 

問問  将将来来のの住住ままいいとと介介護護ササーービビススのの利利用用ににつついいてて、、どどののよよううにに考考ええ

てていいまますすかか。。（（○○はは１１つつ））【【高高齢齢者者一一般般ののみみ】】  
 

将来の住まいと介護サービスの利用についてたずねたところ、「介護が必要になっても、

できる限り、現在の住まいや地域に住み続けたい」が 42.8％と、最も多くなっています。 

 クロス集計では、「象郷地区」において、「介護が必要になっても、できる限り、現在の住

まいや地域に住み続けたい」が 5 割を超えています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※その他：「夫婦の時は２人で住みたい、１人に

なればその時期に考えたい」 

■高齢者一般対象調査（単純集計） 
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42.8

49.2

39.0

0.0

41.5

40.6

44.6

45.2

46.4

35.2

44.8

40.2

37.4

44.8

55.1

44.2

45.9

41.2

2.9

2.0

3.4

0.0

3.5

2.9

3.6

1.7

0.0

4.1

2.7

4.5

3.2

1.7

1.4

2.8

8.1

0.0

16.7

16.6

16.7

0.0

16.5

16.6

18.1

16.5

14.3

22.1

15.6

17.5

17.4

19.0

12.9

17.0

10.8

11.8

22.8

21.0

24.2

0.0

31.0

21.7

20.5

18.3

16.1

22.1

23.3

24.4

26.3

19.8

18.4

24.1

16.2

17.6

1.8

14.6

11.2

16.5

100.0

7.5

18.3

13.3

18.3

21.4

15.9

13.6

13.4

15.3

14.7

12.2

11.9

18.9

29.4

合計

男性

女性

65歳未満

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上

一人暮らし

家族などと同居

琴平地区

榎井地区

五條地区

象郷地区

介護・介助は必要ない

現在は受けていない

現在、何らかの介護を受けている

介護が必要になっても、できる限り、現在の住まいや地域に住み続けたい
ケア付き住宅（高齢者向けの各種サービスの利用が可能な住宅）に早めに住み替えたい
介護が必要になったときに、施設（特別養護老人ホーム等）に入所したい
今のところ、よくわからない
その他
不明・無回答

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■高齢者一般対象調査（クロス集計） 

サンプル数：719 

■将来の住まいと介護サービスの利用について 

                      × 性別・年齢・家族構成・地域・介護必要別 クロス 単位：％

性
別 

年
齢

家
族
構
成 

地
域

介
護
必
要 
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9.2 

15.0 

39.2 

30.8 

2.5 

3.3 

0 25 50 75 100

施設入所の方が十分な

サービスが期待できる

から（11人）

緊急時の対応の面で

安心だから（18人）

家族による介護が困難

であるから（47人）

家族に迷惑を

かけたくないから（37人）

その他（3人）

不明・無回答（4人）

単位：％サンプル数：120

16.1 

12.9 

45.2 

12.9 

0.0 

12.9 

0 25 50 75 100

施設入所の方が十分な

サービスが期待できる

から（5人）

緊急時の対応の面で

安心だから（4人）

家族による介護が困難

であるから（14人）

家族に迷惑を

かけたくないから（4人）

その他（0人）

不明・無回答（4人）

単位：％サンプル数：31

 

問問  （（施施設設にに入入所所ししたたいい・・しし続続けけたたいい方方ののみみ））施施設設入入所所をを希希望望さされれ

るる主主なな理理由由をを、、次次のの中中かからら選選んんででくくだだささいい。。（（○○はは１１つつ））  
 

施設入所を希望する理由をたずねたところ、高齢者一般対象調査では、「家族による介護

が困難であるから」が 39.2％、「家族に迷惑をかけたくないから」が 30.8％となっていま

す。また、要支援・要介護認定者対象調査では、「家族による介護が困難であるから」が

45.2％、「施設入所の方が十分なサービスが期待できるから」が 16.1％となっています。 

 クロス集計では、高齢者一般対象調査の「一人暮らし」「象郷地区」「現在、何らかの介護

を受けている」において、「家族による介護が困難であるから」の割合が５割を超えていま

す。また、要支援・要介護認定者対象調査の「65～69 歳」「85 歳以上」「琴平地区」「榎

井地区」「象郷地区」において、「家族による介護が困難であるから」の割合が５割を超えて

います。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※その他：「入所をしない」「独居で子供達は県

外在住だから」 

■高齢者一般対象調査（単純集計） ■要支援・要介護認定者対象調査（単純集計） 
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9.2

12.2

7.2

0.0

9.1

6.9

10.0

15.8

0.0

6.3

10.3

16.3

9.1

4.5

0.0

9.6

25.0

0.0

15.0

14.3

15.9

0.0

9.1

20.7

16.7

15.8

12.5

25.0

11.5

9.3

21.2

18.2

15.8

15.4

0.0

0.0

39.2

40.8

37.7

0.0

33.3

41.4

40.0

47.4

37.5

50.0

35.6

25.6

45.5

45.5

52.6

36.5

25.0

100.0

30.8

26.5

33.3

0.0

39.4

31.0

30.0

15.8

25.0

12.5

36.8

37.2

24.2

27.3

31.6

33.7

25.0

0.0

2.5

2.0

2.9

0.0

6.1

0.0

0.0

5.3

0.0

3.1

2.3

2.3

0.0

4.5

0.0

1.9

0.0

0.0

3.3

4.1

2.9

0.0

3.0

0.0

3.3

0.0

25.0

3.1

3.4

9.3

0.0

0.0

0.0

2.9

25.0

0.0

合計

男性

女性

65歳未満

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上

一人暮らし

家族などと同居

琴平地区

榎井地区

五條地区

象郷地区

介護・介助は必要ない

現在は受けていない

現在、何らかの介護を受けている

施設入所の方が十分なサービスが期待できるから 緊急時の対応の面で安心だから

家族による介護が困難であるから 家族に迷惑をかけたくないから

その他 不明・無回答

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

サンプル数：120 

■施設入所を希望する理由  

              × 性別・年齢・家族構成・地域・介護必要・調査分類別 クロス 単位：％

■高齢者一般対象調査（クロス集計） 

性
別 

年
齢

家
族
構
成 

地
域

介
護
必
要 
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16.1

40.0

8.3

0.0

0.0

0.0

0.0

40.0

14.3

20.0

11.1

16.7

0.0

100.0

0.0

0.0

0.0

23.8

12.9

0.0

16.7

0.0

0.0

25.0

25.0

0.0

14.3

0.0

11.1

16.7

16.7

0.0

0.0

0.0

40.0

9.5

45.2

40.0

45.8

0.0

100.0

25.0

25.0

20.0

57.1

20.0

44.4

50.0

50.0

0.0

66.7

0.0

40.0

47.6

12.9

0.0

16.7

0.0

0.0

0.0

0.0

40.0

14.3

40.0

11.1

16.7

16.7

0.0

0.0

100.0

0.0

9.5

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

12.9

20.0

12.5

0.0

0.0

50.0

50.0

0.0

0.0

20.0

22.2

0.0

16.7

0.0

33.3

0.0

20.0

9.5

合計

男性

女性

65歳未満

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上

一人暮らし

家族などと同居

琴平地区

榎井地区

五條地区

象郷地区

介護・介助は必要ない

現在は受けていない

現在、何らかの介護を受けている

施設入所の方が十分なサービスが期待できるから 緊急時の対応の面で安心だから

家族による介護が困難であるため 家族に迷惑をかけたくないから

その他 不明・無回答

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

サンプル数：31 

性
別 

年
齢

家
族
構
成 
地
域

介
護
必
要 

■要支援・要介護認定者対象調査（クロス集計） 

■施設入所を希望する理由  

              × 性別・年齢・家族構成・地域・介護必要・調査分類別 クロス 単位：％
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18.5 

14.8 

51.9 

14.8 

0.0 

18.2 

22.7 

36.4 

18.2 

4.5 

25.0 

20.0 

42.5 

10.0 

2.5 

0 20 40 60 80 100

施設入所の方が十分なサービスが

期待できるから

緊急時の対応の面で安心だから

家族による介護が困難であるから

家族に迷惑をかけたくないから

その他

第６期調査（平成26年調査）

第５期調査（平成23年調査）

第４期調査（平成20年調査）

単位：%サンプル数：第6期=27 第5期=44 第4期=40

9.5 

15.5 

40.5 

31.9 

2.6 

11.0 

21.1 

26.6 

38.5 

2.8 

0 20 40 60 80 100

施設入所の方が十分なサービスが

期待できるから

緊急時の対応の面で安心だから

家族による介護が困難であるから

家族に迷惑をかけたくないから

その他

第６期調査（平成26年調査）

第５期調査（平成23年調査）

単位：%サンプル数：第6期=120 第5期=112

 

 

 第６期調査では、第５期調査と比べて「家族による介護が困難であるから」の割合が多く

なっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 第６期調査では、第５期・第 4 期調査と比べて「家族による介護が困難であるから」の

割合が多くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※不明・無回答を除いている 

■経年変化（第５期調査との比較）高齢者一般対象調査 

■経年変化（第５期・第４期調査との比較）要支援・要介護認定者対象調査 
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27.0 

14.7 

24.3 

10.4 

5.0 

2.1 

3.1 

13.4 

0 25 50 75 100

できる範囲で手助けしたい（194人）

手助けしたいが、どのようにすればよいか

わからない（106人）

手助けしたいが、余裕がない（175人）

近所の人に手助けするのは、おせっかいに

なってしまうので、気が引ける（75人）

手助けは町や社会福祉協議会などが

するものである（36人）

手助けしたくない（15人）

その他（22人）

不明・無回答（96人）

単位：％サンプル数：719

 

問問  地地域域でで何何ららかかのの日日常常生生活活上上のの支支援援をを必必要要ととししてていいるる一一人人暮暮ららしし

のの高高齢齢者者ななどどへへのの手手助助けけににつついいてて、、ああななたたのの考考ええにに近近いいももののははどど

れれでですすかか。。((〇〇はは１１つつ))【【高高齢齢者者一一般般ののみみ】】  
 

一人暮らしの高齢者などへの手助けについてたずねたところ、「できる範囲で手助けした

い」が 27.0％、「手助けしたいが、余裕がない」が 24.3％となっています。 

 クロス集計では、おおむね「できる範囲で手助けしたい」「手助けしたいが、余裕がない」

が、どの属性でも多くなっている傾向がみられます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※その他：「家の仕事、自分の健康上（足悪い）

で無理」「私自身高齢のため手助けできない」

「わからない」「社協などと連携して行うべき」「万

が一事故が発生した時のことを考えると、ためら

いが生ずる」「ひとり暮しなので何とも言えない」 

■高齢者一般対象調査（単純集計） 
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第２位第１位

で
き

る

範
囲

で

手
助

け

し
た

い

手
助

け

し
た

い

が

、
ど

の
よ

う

に
す

れ

ば
よ

い

か
わ

か

ら
な

い

手
助

け

し
た

い

が

、
余

裕
が

な

い 近
所

の

人
に

手

助
け

す

る
の

は

、
お

せ

っ
か

い
に

な

っ
て

し

ま
う

の

で

、
気

が
引

け

る

手
助

け

は
町

や

社
会

福

祉
協

議

会
な

ど

が
す

る

も
の

で

あ
る

手
助

け

し
た

く

な
い

そ
の

他

不
明

・

無
回

答

合
計

合計 27.0 14.7 24.3 10.4 5.0 2.1 3.1 13.4

男性 27.5 15.9 26.1 10.5 5.8 1.7 2.0 10.5

女性 26.9 14.3 23.7 10.2 4.4 2.4 3.6 14.5

65歳未満 - - - - - - - 100.0

65～69歳 26.0 16.0 26.0 13.0 7.0 1.5 2.5 8.0

70～74歳 29.7 13.7 26.9 8.6 4.6 1.7 1.7 13.1

75～79歳 27.7 16.9 25.3 11.4 4.2 2.4 3.0 9.0

80～84歳 29.6 15.7 17.4 11.3 3.5 1.7 3.5 17.4

85歳以上 14.3 7.1 25.0 3.6 3.6 5.4 8.9 32.1

一人暮らし 26.2 15.2 22.8 7.6 5.5 3.4 2.1 17.2

家族などと

同居
27.1 14.9 25.3 11.3 4.8 1.8 3.2 11.6

琴平地区 27.6 13.8 25.2 10.6 3.3 2.0 3.7 13.8

榎井地区 27.9 17.9 22.1 6.3 6.8 2.6 2.6 13.7

五條地区 34.5 12.1 24.1 10.3 4.3 1.7 1.7 11.2

象郷地区 21.8 14.3 27.9 15.6 6.8 1.4 3.4 8.8

介護・介助

は必要ない
28.5 16.0 23.9 10.8 5.2 2.0 2.8 10.8

現在は受け

ていない
21.6 8.1 32.4 8.1 5.4 2.7 2.7 18.9

現在、何ら

かの介護を

受けている
17.6 - 35.3 - 5.9 5.9 23.5 11.8

年
齢

家
族
構
成

地
域

介
護
必
要

性
別

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■一人暮らしの高齢者等への手助け 

               × 性別・年齢・家族構成・地域・介護必要・調査分類別 クロス 単位：％ 

サンプル数：719 

■高齢者一般対象調査（クロス集計） 
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43.1 

13.6 

23.4 

29.9 

29.1 

9.4 

24.2 

14.0 

7.3 

4.4 

3.2 

15.9 

14.1 

0 25 50 75 100

健康づくりや介護予防（416人）

高齢者の活躍の場の確保（活躍の場への誘導)

（131人）

地域で支え合う体制の充実（226人）

介護サービスの質の向上（289人）

介護サービス施設等の量的充実（281人）

住宅や交通等の住環境の充実（91人）

地域医療の充実（234人）

災害時の援護体制の整備（135人）

交通安全の確保（70人）

犯罪被害の防止（42人）

高齢者虐待の防止（31人）

認知症高齢者施策の推進（153人）

不明・無回答（136人）

単位：％サンプル数：965

 

問問  今今後後もも高高齢齢化化がが進進行行ししてていいくく社社会会ににおおいいてて、、ああななたたがが重重要要とと思思

わわれれるる方方策策をを次次のの中中かからら選選んんででくくだだささいい。。（（○○はは３３つつままでで））  
 

今後、重要と思われる方策をたずねたところ、「健康づくりや介護予防」が 43.1％、「介

護サービスの質の向上」が 29.9％となっています。 

 高齢者一般対象調査で上位のものをみると、「健康づくりや介護予防」「介護サービス施設

等の量的充実」「介護サービスの質の向上」の順となっています。 

また、要支援・要介護認定者対象調査では、「介護サービスの質の向上」「介護サービス施

設などの量的充実」「健康づくりや介護予防」の順となっています。 

 クロス集計では、「現在、何らかの介護を受けている」「要支援・要介護認定者対象調査」

において、「介護サービス施設等の量的充実」「介護サービスの質の向上」が最も多くなって

います。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■全体（単純集計） 
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35.0 

7.7 

14.6 

39.8 

35.4 

4.5 

20.3 

13.4 

6.1 

2.0 

2.8 

24.0 

19.9 

0 25 50 75 100

健康づくりや介護予防（86人）

高齢者の活躍の場の確保（活躍の場への誘導）（19人）

地域で支え合う体制の充実（36人）

介護サービスの質の向上（98人）

介護サービス施設などの量的充実（87人）

住宅や交通などの住環境の充実（11人）

地域医療の充実（50人）

災害時の援護体制の整備（33人）

交通安全の確保（15人）

犯罪被害の防止（5人）

高齢者虐待の防止（7人）

認知症高齢者施策の推進（59人）

不明・無回答（49人）

単位：％サンプル数：246

45.9 

15.6 

26.4 

26.6 

27.0 

11.1 

25.6 

14.2 

7.6 

5.1 

3.3 

13.1 

12.1 

0 25 50 75 100 

健康づくりや介護予防（330人）

高齢者の活躍の場の確保（活躍の場への誘導）（112人）

地域で支え合う体制の充実（190人）

介護サービスの質の向上（191人）

介護サービス施設等の量的充実（194人）

住宅や交通等の住環境の充実（80人）

地域医療の充実（184人）

災害時の援護体制の整備（102人）

交通安全の確保（55人）

犯罪被害の防止（37人）

高齢者虐待の防止（24人）

認知症高齢者施策の推進（94人）

不明・無回答（87人）

単位：％サンプル数：719

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■高齢者一般対象調査（単純集計） 

■要支援・要介護認定者対象調査（単純集計） 
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第２位第１位

健

康

づ

く

り

や

介

護

予

防

高

齢

者

の

活

躍

の

場

の

確

保

（
活

躍

の

場

へ

の

誘

導

）

地

域

で

支

え

合

う

体

制

の

充

実

介

護

サ
ー

ビ

ス

の

質

の

向

上

介

護

サ
ー

ビ

ス

施

設

等

の

量

的

充

実

住

宅

や

交

通

等

の

住

環

境

の

充

実

地

域

医

療

の

充

実

災

害

時

の

援

護

体

制

の

整

備

交

通

安

全

の

確

保

犯

罪

被

害

の

防

止

高

齢

者

虐

待

の

防

止

認

知

症

高

齢

者

施

策

の

推

進

不

明

・

無

回

答

合
計

合計 43.1 13.6 23.4 29.9 29.1 9.4 24.2 14.0 7.3 4.4 3.2 15.9 14.1

男性 45.2 12.7 24.8 33.1 34.7 9.1 27.0 17.1 7.7 4.1 3.9 16.0 9.1

女性 41.9 14.2 22.6 28.8 26.2 9.6 22.3 12.0 6.9 4.5 2.9 16.0 16.8

65歳未満 20.0 20.0 - 20.0 40.0 - - - - - 20.0 40.0 40.0

65～69歳 46.0 19.9 25.1 30.3 28.0 15.2 24.2 10.4 7.6 4.3 3.8 13.7 10.4

70～74歳 46.6 16.1 23.3 31.1 28.5 10.4 29.5 11.9 6.2 3.6 1.6 15.5 13.5

75～79歳 42.7 10.6 29.1 29.1 28.6 8.5 28.1 18.1 7.5 6.0 5.0 15.1 8.0

80～84歳 44.3 12.5 20.5 23.9 28.4 8.0 18.2 20.5 7.4 5.1 2.3 15.9 17.6

85歳以上 35.5 8.3 18.3 37.3 33.7 4.1 20.7 10.1 7.1 2.4 3.0 18.9 20.7

一人暮らし 37.5 14.5 20.5 25.0 27.0 9.5 20.5 17.0 9.0 4.0 4.5 13.0 17.5

家族などと

同居
45.7 14.1 24.9 31.4 29.4 9.9 25.1 13.0 6.8 4.8 3.2 16.0 11.8

琴平地区 42.5 13.6 22.1 29.2 27.4 10.9 24.5 14.7 6.8 4.4 2.4 14.5 12.7

榎井地区 42.2 11.6 25.5 30.3 26.3 8.8 25.1 15.9 6.0 4.4 3.2 18.3 15.5

五條地区 46.3 13.6 23.8 27.9 34.0 5.4 21.8 12.9 8.8 4.8 2.0 12.9 14.3

象郷地区 44.9 17.6 25.1 32.6 31.6 11.8 26.2 12.8 9.6 4.3 5.9 18.7 9.6

介護・介助

は必要ない
47.5 15.4 28.1 27.3 26.7 10.9 26.4 15.2 7.3 4.8 2.8 13.8 9.9

現在は受け

ていない
35.8 9.9 14.8 34.6 30.9 12.3 25.9 9.9 12.3 2.5 7.4 22.2 9.9

現在、何ら

かの介護を

受けている
35.0 7.7 17.5 42.7 44.1 4.2 21.7 15.4 4.2 0.7 2.1 23.8 18.9

高齢者一般

対象調査
45.9 15.6 26.4 26.6 27.0 11.1 25.6 14.2 7.6 5.1 3.3 13.1 12.1

要支援・要

介護認定者

対象調査

35.0 7.7 14.6 39.8 35.4 4.5 20.3 13.4 6.1 2.0 2.8 24.0 19.9

性
別

年
齢

家
族
構
成

地
域

介
護
必
要

調
査
分
類

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■高齢化社会に重要と思われる方策 

               × 性別・年齢・家族構成・地域・介護必要・調査分類別 クロス 単位：％ 

■全体（クロス集計） 

サンプル数：965 
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69.8

21.7

36.9

15.6

31.7

20.0

66.7

51.9

72.7

56.8

10.2

11.6

11.2

11.6

11.5

毎日の生活に満足していますか

毎日が退屈だと思うことが多いですか

外出したり何か新しいことをするよりも、家にいたい

と思いますか

生きていても仕方がないと思う気持ちになることが

ありますか

自分が無力だと思うことが多いですか

はい いいえ 不明・無回答

 

問問  ああななたたのの今今のの状状況況ににつついいてて、、ああててははままるるももののをを選選んんででくくだだささいい。。

((そそれれぞぞれれにに〇〇))  
 

自身の今の状況をたずねたところ、生活への満足感、退屈感などについては、約１～３割

の方が、消極的、否定的にとらえている傾向がみられます。 

 要支援・要介護認定者対象調査では、「毎日が退屈だと思うことが多いですか」「外出した

り何か新しいことをするよりも、家にいたいと思いますか」「生きていても仕方がないと思

う気持ちになることがありますか」「自分が無力だと思うことが多いですか」での「はい」

の割合が、高齢者一般対象調査よりも多くなっています。特に「自分が無力だと思うことが

多いですか」については「はい」が「いいえ」を上回っています。 

 高齢者一般対象調査の家族構成別のクロス集計では、「生きていても仕方がないと思う気

持ちになることがありますか」「自分が無力だと思うことが多いですか」の項目の「一人暮

らし」において、「はい」が多くなっています。 

高齢者一般対象調査、要支援・要介護認定者対象調査の物忘れ状況別のクロス集計では、

「自分が無力だと思うことが多いですか」の項目で、物忘れがある層において、「はい」が

多くなっています。 

要支援・要介護認定者対象調査の散歩で外出する頻度別のクロス集計では、頻度が少ない

層において、今の状況に退屈感や無力感を感じている傾向がうかがえます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■全体（単純集計） 

サンプル数：965 単位：％ 
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73.9

14.7

30.0

11.5

26.1

17.7

74.8

59.5

78.0

63.0

8.5

10.4

10.4

10.4

10.8

毎日の生活に満足していますか

毎日が退屈だと思うことが多いですか

外出したり何か新しいことをするよりも、家にいたい

と思いますか

生きていても仕方がないと思う気持ちになることが

ありますか

自分が無力だと思うことが多いですか

はい いいえ 不明・無回答

58.1

41.9

56.9

27.6

48.0

26.8

43.1

29.7

57.3

38.6

15.0

15.0

13.4

15.0

13.4

毎日の生活に満足していますか

毎日が退屈だと思うことが多いですか

外出したり何か新しいことをするよりも、家にいたい

と思いますか

生きていても仕方がないと思う気持ちになることが

ありますか

自分が無力だと思うことが多いですか

はい いいえ 不明・無回答

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■高齢者一般対象調査（単純集計） 

■要支援・要介護認定者対象調査（単純集計） 

サンプル数：719 単位：％ 

サンプル数：246 単位：％ 
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73.9

71.5

76.5

65.5

76.5

76.0

71.6

79.3

72.1

17.7

22.0

14.3

26.9

15.6

16.3

20.0

12.9

19.7

8.5

6.4

9.2

7.6

7.9

7.7

8.4

7.8

8.2

合計

男性

女性

一人暮らし

家族などと同居

琴平地区

榎井地区

五條地区

象郷地区

はい いいえ 不明・無回答

14.7

18.6

11.9

18.6

13.8

13.4

15.3

16.4

14.3

74.8

73.6

76.5

69.7

77.1

78.0

72.6

75.0

77.6

10.4

7.8

11.6

11.7

9.1

8.5

12.1

8.6

8.2

合計

男性

女性

一人暮らし

家族などと同居

琴平地区

榎井地区

五條地区

象郷地区

はい いいえ 不明・無回答

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■高齢者一般対象調査（クロス集計） 

■毎日の生活に満足していますか× 性別・家族構成・地域別 クロス           単位：％ 

サンプル数：719 

サンプル数：719 

地
域

家
族
構
成 

性
別 

■毎日が退屈だと思うことが多いですか× 性別・家族構成・地域別 クロス           単位：％ 

地
域

家
族
構
成 

性
別 
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30.0

26.8

32.2

29.0

30.1

34.1

31.1

23.3

27.9

59.5

64.7

56.4

62.1

59.9

56.5

56.8

69.8

63.3

10.4

8.5

11.4

9.0

10.0

9.3

12.1

6.9

8.8

合計

男性

女性

一人暮らし

家族などと同居

琴平地区

榎井地区

五條地区

象郷地区

はい いいえ 不明・無回答

11.5

12.5

10.9

20.0

9.7

9.8

13.2

13.8

8.8

78.0

79.0

78.2

69.0

81.0

81.7

73.2

79.3

83.0

10.4

8.5

10.9

11.0

9.3

8.5

13.7

6.9

8.2

合計

男性

女性

一人暮らし

家族などと同居

琴平地区

榎井地区

五條地区

象郷地区

はい いいえ 不明・無回答

26.1

25.4

26.6

37.9

23.5

22.8

30.5

27.6

24.5

63.0

66.4

61.5

51.7

66.5

67.1

58.4

65.5

66.0

10.8

8.1

11.9

10.3

10.0

10.2

11.1

6.9

9.5

合計

男性

女性

一人暮らし

家族などと同居

琴平地区

榎井地区

五條地区

象郷地区

はい いいえ 不明・無回答

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■高齢者一般対象調査（クロス集計） 

サンプル数：719 

サンプル数：719 

■生きていても仕方がないと思う気持ちになることがありますか× 性別・家族構成・地域別 クロス   単位：％ 

■外出したり何か新しいことをするよりも、家にいたいと思いますか× 性別・家族構成・地域別 クロス 単位：％ 

サンプル数：719 

■自分が無力だと思うことが多いですか× 性別・家族構成・地域別 クロス          単位：％ 

地
域

家
族 

構
成 

性
別

地
域

家
族 

構
成 

性
別

地
域 

家
族 

構
成 

性
別 
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58.1

48.5

60.6

47.3

61.0

59.1

47.5

71.0

65.0

26.8

36.8

24.1

30.9

27.2

30.1

34.4

12.9

20.0

15.0

14.7

15.3

21.8

11.8

10.8

18.0

16.1

15.0

合計

男性

女性

一人暮らし

家族などと同居

琴平地区

榎井地区

五條地区

象郷地区

はい いいえ 不明・無回答

41.9

51.5

37.6

30.9

47.1

39.8

42.6

38.7

47.5

43.1

35.3

47.1

45.5

41.9

47.3

39.3

48.4

37.5

15.0

13.2

15.3

23.6

11.0

12.9

18.0

12.9

15.0

合計

男性

女性

一人暮らし

家族などと同居

琴平地区

榎井地区

五條地区

象郷地区

はい いいえ 不明・無回答

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■毎日の生活に満足していますか× 性別・家族構成・地域別 クロス           単位：％ 

サンプル数：246 

サンプル数：246 

地
域

家
族
構
成 

性
別 

■毎日が退屈だと思うことが多いですか× 性別・家族構成・地域別 クロス           単位：％ 

■要支援・要介護認定者対象調査（クロス集計） 

地
域

家
族
構
成 

性
別 
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56.9

55.9

57.1

54.5

59.6

60.2

68.9

41.9

52.5

29.7

27.9

31.2

30.9

30.9

29.0

18.0

45.2

30.0

13.4

16.2

11.8

14.5

9.6

10.8

13.1

12.9

17.5

合計

男性

女性

一人暮らし

家族などと同居

琴平地区

榎井地区

五條地区

象郷地区

はい いいえ 不明・無回答

27.6

29.4

27.6

29.1

31.6

28.0

31.1

19.4

32.5

57.3

51.5

60.0

54.5

57.4

61.3

52.5

67.7

50.0

15.0

19.1

12.4

16.4

11.0

10.8

16.4

12.9

17.5

合計

男性

女性

一人暮らし

家族などと同居

琴平地区

榎井地区

五條地区

象郷地区

はい いいえ 不明・無回答

48.0

54.4

46.5

41.8

55.1

50.5

54.1

45.2

42.5

38.6

30.9

41.2

38.2

36.0

39.8

36.1

38.7

40.0

13.4

14.7

12.4

20.0

8.8

9.7

9.8

16.1

17.5

合計

男性

女性

一人暮らし

家族などと同居

琴平地区

榎井地区

五條地区

象郷地区

はい いいえ 不明・無回答

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

サンプル数：246 

サンプル数：246 

■生きていても仕方がないと思う気持ちになることがありますか× 性別・家族構成・地域別 クロス   単位：％ 

■外出したり何か新しいことをするよりも、家にいたいと思いますか× 性別・家族構成・地域別 クロス 単位：％ 

サンプル数：246 

■自分が無力だと思うことが多いですか× 性別・家族構成・地域別 クロス          単位：％ 

地
域

家
族 

構
成 

性
別

地
域 

家
族 

構
成 

性
別 

■要支援・要介護認定者対象調査（クロス集計） 

地
域

家
族 

構
成 

性
別
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58.1

57.5

61.2

54.6

63.2

57.9

61.7

59.9

59.7

26.8

31.1

27.6

30.0

24.5

30.2

25.2

26.8

31.3

15.0

11.3

11.2

15.4

12.3

11.9

13.1

13.4

9.0

合計

はい

いいえ

はい

いいえ

はい

いいえ

はい

いいえ

はい いいえ 不明・無回答

41.9

51.9

37.9

35.4

52.8

51.6

34.6

38.9

55.2

43.1

36.8

53.4

50.0

36.8

35.7

55.1

47.1

38.8

15.0

11.3

8.6

14.6

10.4

12.7

10.3

14.0

6.0

合計

はい

いいえ

はい

いいえ

はい

いいえ

はい

いいえ

はい いいえ 不明・無回答

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■高齢者一般対象調査（クロス集計） 

■毎日の生活に満足していますか× 物忘れの状況別 クロス              単位：％ 

サンプル数：719 

サンプル数：719 

■毎日が退屈だと思うことが多いですか× 物忘れの状況別 クロス           単位：％ 

周りの人から「いつも同じ
ことを聞く」などの物忘れ
があると言われますか 

自分で電話番号を調べ
て、電話をかけることをし
ていますか 

今日が何月何日かわから
ないときがありますか 

５分前のことが思い出せ
ますか 

周りの人から「いつも同じ
ことを聞く」などの物忘れ
があると言われますか 

自分で電話番号を調べ
て、電話をかけることをし
ていますか 

今日が何月何日かわから
ないときがありますか 

５分前のことが思い出せ
ますか 
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30.0

42.1

27.8

28.5

41.8

39.6

27.6

29.7

33.9

59.5

46.3

62.9

61.7

41.8

52.5

61.9

62.3

35.7

10.4

11.6

9.3

9.8

16.4

7.9

10.5

8.0

30.4

合計

はい

いいえ

はい

いいえ

はい

いいえ

はい

いいえ

はい いいえ 不明・無回答

11.5

12.6

10.7

10.6

21.8

18.7

9.8

11.4

10.7

78.0

75.8

79.7

79.4

65.5

71.2

80.2

79.7

64.3

10.4

11.6

9.7

10.1

12.7

10.1

10.0

9.0

25.0

合計

はい

いいえ

はい

いいえ

はい

いいえ

はい

いいえ

はい いいえ 不明・無回答

26.1

35.8

24.7

25.0

38.2

43.9

22.1

25.7

37.5

63.0

49.5

65.7

64.1

50.9

44.6

67.5

65.1

35.7

10.8

14.7

9.7

10.9

10.9

11.5

10.3

9.1

26.8

合計

はい

いいえ

はい

いいえ

はい

いいえ

はい

いいえ

はい いいえ 不明・無回答

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■高齢者一般対象調査（クロス集計） 

サンプル数：719 

サンプル数：719 

■生きていても仕方がないと思う気持ちになることがありますか× 物忘れの状況別 クロス   単位：％ 

■外出したり何か新しいことをするよりも、家にいたいと思いますか× 物忘れの状況別 クロス 単位：％ 

サンプル数：719 

■自分が無力だと思うことが多いですか× 物忘れの状況別 クロス               単位：％ 

周りの人から「いつも同じ
ことを聞く」などの物忘れ
があると言われますか 

自分で電話番号を調べ
て、電話をかけることをし
ていますか 

今日が何月何日かわから
ないときがありますか 

５分前のことが思い出せ
ますか 

周りの人から「いつも同じ
ことを聞く」などの物忘れ
があると言われますか 

自分で電話番号を調べ
て、電話をかけることをし
ていますか 

今日が何月何日かわから
ないときがありますか 

５分前のことが思い出せ
ますか 

周りの人から「いつも同じ
ことを聞く」などの物忘れ
があると言われますか 

自分で電話番号を調べ
て、電話をかけることをし
ていますか 

今日が何月何日かわから
ないときがありますか 

５分前のことが思い出せ
ますか 
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58.1

57.5

61.2

54.6

63.2

57.9

61.7

59.9

59.7

26.8

31.1

27.6

30.0

24.5

30.2

25.2

26.8

31.3

15.0

11.3

11.2

15.4

12.3

11.9

13.1

13.4

9.0

合計

はい

いいえ

はい

いいえ

はい

いいえ

はい

いいえ

はい いいえ 不明・無回答

41.9

51.9

37.9

35.4

52.8

51.6

34.6

38.9

55.2

43.1

36.8

53.4

50.0

36.8

35.7

55.1

47.1

38.8

15.0

11.3

8.6

14.6

10.4

12.7

10.3

14.0

6.0

合計

はい

いいえ

はい

いいえ

はい

いいえ

はい

いいえ

はい いいえ 不明・無回答

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■毎日の生活に満足していますか× 物忘れの状況別 クロス           単位：％ 

サンプル数：246 

サンプル数：246 

■毎日が退屈だと思うことが多いですか× 物忘れの状況別 クロス           単位：％ 

周りの人から「いつも同じ
ことを聞く」などの物忘れ
があると言われますか 

自分で電話番号を調べ
て、電話をかけることをし
ていますか 

今日が何月何日かわから
ないときがありますか 

５分前のことが思い出せ
ますか 

周りの人から「いつも同じ
ことを聞く」などの物忘れ
があると言われますか 

自分で電話番号を調べ
て、電話をかけることをし
ていますか 

今日が何月何日かわから
ないときがありますか 

５分前のことが思い出せ
ますか 

■要支援・要介護認定者対象調査（クロス集計） 
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56.9

59.4

57.8

48.5

68.9

62.7

53.3

56.1

64.2

29.7

27.4

35.3

39.2

19.8

27.0

35.5

33.1

26.9

13.4

13.2

6.9

12.3

11.3

10.3

11.2

10.8

9.0

合計

はい

いいえ

はい

いいえ

はい

いいえ

はい

いいえ

はい いいえ 不明・無回答

27.6

27.4

29.3

30.0

26.4

31.0

25.2

26.1

31.3

57.3

59.4

61.2

56.9

61.3

54.8

65.4

59.2

61.2

15.0

13.2

9.5

13.1

12.3

14.3

9.3

14.6

7.5

合計

はい

いいえ

はい

いいえ

はい

いいえ

はい

いいえ

はい いいえ 不明・無回答

48.0

52.8

48.3

46.9

51.9

61.1

37.4

47.8

53.7

38.6

36.8

44.0

41.5

36.8

28.6

53.3

40.8

40.3

13.4

10.4

7.8

11.5

11.3

10.3

9.3

11.5

6.0

合計

はい

いいえ

はい

いいえ

はい

いいえ

はい

いいえ

はい いいえ 不明・無回答

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

サンプル数：246 

サンプル数：246 

■生きていても仕方がないと思う気持ちになることがありますか× 物忘れの状況別 クロス   単位：％ 

■外出したり何か新しいことをするよりも、家にいたいと思いますか× 物忘れの状況別 クロス 単位：％ 

サンプル数：246 

■自分が無力だと思うことが多いですか× 物忘れの状況別 クロス               単位：％ 

周りの人から「いつも同じ
ことを聞く」などの物忘れ
があると言われますか 

自分で電話番号を調べ
て、電話をかけることをし
ていますか 

今日が何月何日かわから
ないときがありますか 

５分前のことが思い出せ
ますか 

周りの人から「いつも同じ
ことを聞く」などの物忘れ
があると言われますか 

自分で電話番号を調べ
て、電話をかけることをし
ていますか 

今日が何月何日かわから
ないときがありますか 

５分前のことが思い出せ
ますか 

周りの人から「いつも同じ
ことを聞く」などの物忘れ
があると言われますか 

自分で電話番号を調べ
て、電話をかけることをし
ていますか 

今日が何月何日かわから
ないときがありますか 

５分前のことが思い出せ
ますか 

■要支援・要介護認定者対象調査（クロス集計） 
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79.1

79.7

72.6

81.4

71.8

14.3

13.9

19.7

15.3

21.4

6.6

6.3

7.7

3.4

6.8

ほぼ毎日

週４～５日

週２～３日

週１日

週１日未満

はい いいえ 不明・無回答

8.7

13.9

17.1

11.9

21.4

82.7

78.5

72.6

81.4

72.6

8.7

7.6

10.3

6.8

6.0

ほぼ毎日

週４～５日

週２～３日

週１日

週１日未満

はい いいえ 不明・無回答

18.4

30.4

33.3

22.0

42.7

71.9

64.6

59.8

71.2

49.6

9.7

5.1

6.8

6.8

7.7

ほぼ毎日

週４～５日

週２～３日

週１日

週１日未満

はい いいえ 不明・無回答

8.2

8.9

10.3

5.1

12.0

82.1

84.8

82.9

88.1

81.2

9.7

6.3

6.8

6.8

6.8

ほぼ毎日

週４～５日

週２～３日

週１日

週１日未満

はい いいえ 不明・無回答

18.4

24.1

31.6

25.4

29.1

71.4

65.8

61.5

64.4

64.1

10.2

10.1

6.8

10.2

6.8

ほぼ毎日

週４～５日

週２～３日

週１日

週１日未満

はい いいえ 不明・無回答

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■今の状況 × 散歩で外出する頻度別 クロス                          単位：％ 

サンプル数：719 

毎日の生活に満足していますか  

毎日が退屈だと思うことが多いですか 

外出したり何か新しいことをするよりも、家にいたいと思いますか 

生きていても仕方がないと思う気持ちになることがありますか 

■高齢者一般対象調査（クロス集計） 

自分が無力だと思うことが多いですか 
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60.0

76.9

69.0

41.2

60.9

20.0

7.7

17.2

47.1

32.2

20.0

15.4

13.8

11.8

6.9

ほぼ毎日

週４～５日

週２～３日

週１日

週１日未満

はい いいえ 不明・無回答

30.0

38.5

44.8

64.7

46.0

65.0

53.8

41.4

23.5

46.0

5.0

7.7

13.8

11.8

8.0

ほぼ毎日

週４～５日

週２～３日

週１日

週１日未満

はい いいえ 不明・無回答

30.0

69.2

44.8

47.1

63.2

60.0

23.1

41.4

41.2

29.9

10.0

7.7

13.8

11.8

6.9

ほぼ毎日

週４～５日

週２～３日

週１日

週１日未満

はい いいえ 不明・無回答

5.0

30.8

20.7

35.3

36.8

80.0

61.5

65.5

52.9

57.5

15.0

7.7

13.8

11.8

5.7

ほぼ毎日

週４～５日

週２～３日

週１日

週１日未満

はい いいえ 不明・無回答

20.0

38.5

48.3

47.1

57.5

60.0

53.8

41.4

41.2

36.8

20.0

7.7

10.3

11.8

5.7

ほぼ毎日

週４～５日

週２～３日

週１日

週１日未満

はい いいえ 不明・無回答

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■今の状況 × 散歩で外出する頻度別 クロス                          単位：％ 

サンプル数：246 

毎日の生活に満足していますか  

毎日が退屈だと思うことが多いですか 

外出したり何か新しいことをするよりも、家にいたいと思いますか 

生きていても仕方がないと思う気持ちになることがありますか 

自分が無力だと思うことが多いですか 

■要支援・要介護認定者対象調査（クロス集計） 


